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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
7 Sverige Sweden
24 Övriga Norden Nordic Countries
29 Nordensamlingar Nordic Collections
30 Europasamlingar European Collections
30 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
32 Motivsamlingar Thematic Collections
33 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
48 Övrigt, diverse Miscellaneous
51 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Visningsnummer
I början av beskrivningen för en del objekt i katalogen står inom parentes ett femsiffrigt nummer, det så kallade visningsnumret. Numret finns för 
alla objekt som också har en bokstav efter auktionsnumret, dvs. alla objekt utom så kallade singlar.

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange visningsnumret OM DET FINNS, i annat fall ange auktionsnumret.
Om ni besöker vår visning kommer ni också att skriva detta visningsnummer om det finns, i annat fall auktionsnumret, på visningslistan.

Detta system kommer vi tills vidare använda för alla auktioner UTOM kvalitetsauktionerna för Lars-Tore Eriksson och Frimärkskompaniet, där det 
”traditionella” systemet används.

Vi har genomfört denna förändring för att:
 • Slippa omsortering inför varje auktion
 • Skapa mer utrymme i våra lokaler, och därmed bl.a. fler visningsplatser
 • Skapa bättre ordning bland objekten

Obs! Visningnumren skall endast användas i samband med visning eller förfrågan, vid budgivning skall de vanliga objektnumren användas!
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

19/7-2006

Auktion 245

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonasson
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: Auktions-
kataloger
E-post: lars@ntfa.net
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Auktionerna i Stockholm och Kalmar fortsätter som tidigare!

En av våra medarbetare i Kalmar, Kaj Lundmark, bedriver numera en säsongsberoende verksamhet på Gotland. Kaj kommer 
därför att framöver arbeta med oss ungefär på halvtid; inte så mycket sommartid men mer under övrig tid på året.

Kaj fortsätter med att boka upp och hämta inlämningar runt om i Sverige. Hans expertis inom filatelin kommer även framö-
ver vara en tillgång för oss, våra kunder och inlämnare.

Vår andra medarbetare på i Kalmar, Tomas Karlsson, kommer arbeta vidare på Kalmarkontoret precis som tidigare, då 
främst med materialbeskrivning.

Mer av administrationen kommer däremot att flyttas till Stockholm. En följd av detta är att vi besvarar telefonsamtal till 
Kalmarkontoret via växeln i Stockholm. I de fall vi inte kan hjälpa Dig i Stockholm så vidarekopplar vi samtalet till Tomas 
eller Kaj.

Frimärkskompaniets / Lars-Tore Erikssons gemensamma kvalitetsauktioner kommer därmed att fortsätta precis som förut, 
med visning och auktion i både Stockholm och Kalmar. De uppnådda resultaten visar tveklöst att dessa auktioner är mycket 
populära bland såväl våra  kunder som våra inlämnare!

AB Philea kommer att delta på Nordia 2006 i Helsingfors.

Vi skall dela ut auktionskataloger till Lars-Tore Erikssons / Frimärkskompaniets kvalitets-
auktion i november, och ta emot inlämningar till vårens auktioner.

Vi kommer också att visa bättre inlämnat finskt, baltiskt och ryskt material. Om Ni har något som passar in, och vill ha 
extra marknadsföring för det på Nordia 2006, är Ni välkomna att lämna in det till oss under sommaren.

Vi kommer också att erbjuda värdering av skandinavisk, kinesisk och i viss mån europeisk filateli samt mynt.

Alla deltagare på utställningen, kunder eller inlämnare, hälsas hjärtligt välkomna!

AB Philea tulee ottamaan osaa Nordia 2006-näyttelyyn Helsingissä.

Tulemme jakamaan huutokauppaluetteloja Frimärkskompaniet/Lars-Tore Erikssonin laatuhuutokauppaan joka pidetään 
marraskuussa Tukholmassa ja Kalmarissa ja otamme samalla vastaan uusia kohteita kevään huutokauppoihin.

Tulemme näyttämään myös parempaa suomalaista, balttialaista ja venäläistä materiaalia. Jos teillä on jotain joka sopii tä-
hän  tarkoitukseen ja tahdotte saada erikoista markkinointia sille Nordia 2006:n aikana niin voitte jättää materiaalin meille 
kesän aikana.

Teemme myös arviointia skandinaavisille, kiinalaisille ja osittain myös eurooppalaisille filatelia-materiaaleille ja vanhoille 
keräilyrahoille.

Toivotamme kaikki näyttelyn osanottajat ja asiakkaat sydämmellisesti tervetulleiksi
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Onsdagen den 19 juli, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P (73301) Ångbåtsbrev “pr Aros” från Västerås till Stockholm,   

med rund lösenstämpel 12 ö typ 3 (F 1000,-). (Foto)  300:-
2P (73298) Ångbåtsbrev “pr Blixten” 1857 med Stockholms   

åttakantiga lösenstämpel 4 sk (typ 2).  250:-
3K (61317) STOCKHOLM, brev med Stockholms bandeaustämpel   

typ 2 (1738), till Carlscrona, ovanligt bra avtryck, F 1200,-. (Foto)  350:-
4K (61316) Kronopost. Brev 1807 med fjäderrest i sigillet och med   

vacker kronstpl (krönt årtal 1740), befordringsföreskrift   
“Befordras prompt af extra brevbärare...”, från Skaraborgs   
Länskansli. (Foto)  400:-

5K (69681) Kronopost. Kungörelse daterad Wenersborg 13.10.1809.   
På framsidan en dekorativ brun fjäder samt notering: Upläses   
i Stenby kyrka.  350:-

6K (61314) Kronopost. Brev 1798 med vacker kronstämpel. (Foto)  300:-
7P (73296) Kronobrev från Stockholm till Ununge 1801, med tre   

separata kronstämplar. Ovanligt.  300:-
8P (73297) Kronobrev till Öja och Ununge 1820, med tre separata   

kronstämplar. Ovanligt.  300:-
9 Kronopost. Odaterat brev med vacker kronstämpel. (Foto)  200:-
10 Kronopost. Brev (utan årtal) med kronstämpel, tidigt handgjort   

kuvert med inneliggande brev, med svart Aspelands härads   
sigill. (Foto)  200:-

11K (61313) Kronopost. Brev 1843 med vacker kronstämpel. (Foto)  200:-
12K (61315) Kronopost. Kungörelse 1831 med vacker kronstämpel,   

lägreståndsvikning.  200:-
13 STOCKHOLM, rakstämpel. Brev med Stockholms lilla    

raka stämpel typ 1 1751, sänt till Christianstad, mycket    
sällsynt stpl i hygglig kvalitet, F 10000,-. (Foto)  A 3.000:-

15P (73295) Utlandsanknytning. Brev från Paris till Stockholm   
1857 med transitstämpel Helsingborg samt lösenstämpel “1   
Rdr”. Ovanligt. F 1200,-.  350:-

16P (73299) Utlandsanknytning. Brev från Svenska och Norska   
konsulatet i Le Havre till Stockholm 1857 med transitstämpel   
K.S.P.A.HAMBURG samt lösenstpl “1 Rdr”. Ovanligt. F 1200,-.  350:-

17P (73300) Utlandsanknytning. Brev från Lübeck till Stockholm   
1858, med Stockholms fyrkantiga ankomststämpel samt lösen-  
stämpel “15sk” (F 1000,-).  350:-

18P (73294) Utlandsanknytning. Brev från Hull till Stockholm med   
transitstämplar London, Hamburg och Hamburg K.S.P.A.(D),   
vidare lösenstämplar “108” och OBETALDT.  300:-

19A (88890) Samling i album med brev och posthistoria: Kungörelser,   
kronobrev (delvis med kronstämplar), allmänna posten (delvis   
med lösenstämplar) etc., totalt 30 objekt. Bra kval.  1.400:-

20A (88888) Samling i album posthistoria, med kungörelser, brev   
med stämplar, fjäderbrev etc., c:a 45 enheter. Mest bra kval.  800:-

21A (88889) Samling i album med kronopost och allmän post,   
lösenstämplar, kungörelser etc., totalt 18 objekt. Bra kval.  700:-

22A (88886) Parti fyrkantstämplar i album, c:a 32 olika, bl.a.   
mycket pregnant Warnäs, fin kvalitet.  600:-

23A (88885) Parti fyrkantstämplar i album, 32 olika, fin kvalitet.  500:-
24P (73964) Lot 1843. Sju brev med innehåll till samma adressat.   

Fyrkantstämplar Götheborg, Malmköping (tre), Wenersborg   
(två) samt bågstämpel Nyköping. (7)  350:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

25 1 3 skill grön. Pariserförfalskning.  (x) 300:-
26 2 4 skill blå. Fyra st, olika nyanser, något    

 blandad kval. F 2800  o 300:-
27 2 4 skill blå, vackert och färgstarkt ex, en    

 kort tandspets, otydbar fyrkantstämpel. F 700  o 200:-
28 2 4 skill blå på brev, något kraftig stämpel    

 SKENNINGE 28/4 1858, bra centrering, en kt.   300:-
29 2a, e, h1   4 skill i tre olika nyanser. 2 e med stort    

 riss, de andra hyggliga ex.  o 300:-
30 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    

 ppr, en kt och ett utslätat hörnveck, fin fyrkant-   
 stämpel Luleå 3/10 1857. F 3000 (Foto sid. 8)  o 400:-

31 3a1 6 skill grå. Hyggligt i stort sett felfritt ex stpl    
 STOCKHOLM 24.12.57. F 9500 (Färgfoto)  o 800:-

32 3f 6 skill gråbrun. En kort hörntand och en kt.    
 Sällsynt nyans. F 12500 (Färgfoto)  o 800:-

33 4 8 skill gul, vacker stpl STOCKHOLM 30/3    
 1858, sned centr., litet oregelbunden tandning    
 med en vikt hörntand. F 4500 (Färgfoto)  o 1.100:-

34 4 8 skill gul. Två ex, ett “ok” samt ett reparerat.    
 F 9000  o 600:-

35 4a 8 skill rödaktigt orange. Ett litet riss. F 5500    
 (Färgfoto)  o 750:-

36 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Båda högra    
 ht reparerade. Intyg Sjöman. F 4500 (Foto sid. 8)  o 500:-

37 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Sidvänd stpl STOCKHOLM 10.5.58, reparerade    
 marginaler men tilltalande utseende.  o 300:-

38 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vacker, men    
 reparerad i höger marginal. F 15000 (Färgfoto)  o 1.000:-

39 5E4vm 24 skill. Intressant ex av 1885-års eftertryck då    
 märket har en stor del av hörnvattenmärket (1 cm    
 in i märket). Sign Sjöman samt utlåtande HOW:    
 typ c, pos 3 i nioarket. (Färgfoto)  x 1.300:-

1
3

4
11

10

6

9

13
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Lokalmärkestyp / Local stamps
40 6A2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Medelgod centrering. F 3800  o 500:-
41 6a2, a3, 14a   Tre märken med defekter.  o 450:-
42 6a3 (3 öre) svart. Perfekt centrering. Korta    

 tänder i en hörna. F 5500 (Färgfoto)  x 1.000:-
43 6a3 (3 öre) svart. God centrering. Två korta tänder.    

 F 5500  (x) 500:-
44 6a3 (3 öre) svart. Stjärnstämpel. Nära sned    

 centrering. F 2500  o 500:-
45 6a3 (3 öre) svart. God centrering. Något kort    

 hörntand. Stjärnstämpel. F 2500  o 400:-
46 N13 3 öre brun. Medelgod centrering. Skruvskarv    

 i nedre högra hörnet. F 4500  (x) 250:-
47 13 3 öre brun. God centrering. F 3800  o 850:-
48 13 3 öre brun. Medelgod/Nära sned centr. F 3800  o 700:-
49 13a 3 öre olivbrun. Två reparerade hörn. F 3800  o 250:-
50 13N1 3 öre brun, nytryck. God centrering. F 2200  (x) 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
51 7 5 öre grön. Medelgod centrering. Ofräsch. F 1600  x 250:-
52 7-12 SET (6). 50ö felande tand, 24ö fin stpl Bollnäs.    

 F 3700  o 500:-
53 7b1 5 öre grön. En lätt vikt ht och en något    

 kort tand. 1865 års perf. F 1800  x 300:-
54 8 9 öre violett. God centrering. F 3500  x 800:-
55 8 9 öre violett. Medelgod centr. F 3500 (Färgfoto)  (x) 700:-
56 8 9 öre violett. Medelgod centrering. MALMÖ    

 30.6.64. Lätt vikt ht. F 2200  o 450:-
57 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 2200   300:-
58 8-10 Vapen 9, 12 och 24 ö på vackert klipp, 9 ö    

 praktcentrerat, något otydliga stämplar    
 Norrköping 21/11 1863, F minst 2490,-.  o 500:-

59 8b 9 öre rödlila. Sned centrering. Riss + veck. F 2200  o 250:-
60 8d 9 öre blåviolett. Nära sned centrering. F 2200  o 400:-
61 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  x 350:-
62 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  (x) 300:-
63 9 12 öre blå. Sned centrering. F 1700  (x) 250:-
64 9 12 öre blå, praktex med vacker stpl ÖREBRO    

 26/10 1866. (Foto)  o 250:-
65 10 24 öre orange. God centrering. F 3800  x 800:-
66 10 24 öre orange. Perfekt centrering. Bruten    

 hörntand. F 3800  (x) 300:-
67 10-11 24 öre orange och 30 öre brun. Omgummerade    

 luckfyllare. F 7800  x 500:-
68K 10, 14B (61559) 24 öre orange (def.) och 3 öre Liggande    

 lejon på litet medfaret brevkuvert till Hamburg,    
 stpl PKXP.N:r 1 21.9.1868. På baksidan stpl PKXP.   
 N:r 2 samt ankomststpl. Trevligt helhetsintryck.   300:-

69 11 30 öre brun. God centrering. F 3800  x 800:-
70 11 30 öre brun. God centrering. Kort tand.    

 Avvikande nyans? F 3800  (x) 300:-
71 11b 30 öre rödbrun. Medelgod centr., några förbätt-   

 rade tandningshål i höger marginal. F 3800 (Foto)  x 500:-
72 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering och med    

 blyertsnotering på baksidan. F 5000  x 400:-
73 12f1 50 öre karminrosa. Gummit något fuktskadat, några    

 lätt korta tänder. God centr. F 5500 (Färgfoto)  x 800:-
74 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Litet veck och liten    

 fettfläck. F 5500 (Färgfoto)  x 750:-
75 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Medelgod centrering.    

 Attest HOW: “3,3,4-5”. (Foto)  o 400:-
76K 12h, 21e   (60675) 50 öre rosa Vapentyp och 12 öre Ringtyp    

 på assurerad inhemsk brevframsida, stpl GEFLE    
 30.10.1872. Attest HOW “Brevet är reparerat. Ett    
 fint objekt med ovanlig blandfrankering. Gott    
 objekt 2,(3,4),4,2”. (Foto)  framsida 1.800:-

Liggande lejon / Lying lion
77 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centr. Tunn fläck i    

 högra, nedre hörnet. Något kort hörntand. F 7000  (x) 500:-
78 14A 3 öre brun, typ I. Perfekt centrering, men flera    

 korta tänder. Tunt m.m. Luckfyllare. F 7000  (x) 300:-

79 14A 3 öre brun, typ I. Prakt-stämplat MALUNG    
 13.11.1863. F 5500 (Färgfoto)  o 700:-

80 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering.    
 Kort tand. F 5500 (Foto)  o 600:-

81 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Två stämplar VEXIÖ,    
 Vikta ht. F 5500  o 500:-

82 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta hörntänder.    
 Nära sned centrering uppåt. F 7000 (Färgfoto)  x 1.300:-

83 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Nära sned centr.    
 Åldersfläckar på tänderna. F 7000 (Färgfoto)  (x) 800:-

84 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering.    
 F 5000  xx 1.000:-

85 14B 3 öre brun, typ II, snedcentrerad, kraftigt    
 veck. Intyg Sjöman. F 1700 (Foto)  (x) 500:-

86 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
87 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 1900  x 300:-
88 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  (x) 250:-
89 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  (x) 250:-
90 14B 3 öre brun, typ II med mindre defekter. Sned    

 centrering. F 1900  x 250:-
91 14Bb 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Missfärgat    

 gummi. Nära snedcentrerat. Korta tänder. Intyg    
 Blomberg. Inklippta tänder. F 1900  x 250:-

92 15 17 öre violett. God centrering. Sign Strandell.    
 F 5500 (Färgfoto)  x 1.200:-

93 15 17 öre violett. Praktstämplad Wimmerby    
 24/2-1870 mycket bra centrering, dock en    
 något kort tandspets. F 1300 (Foto)  o 500:-

94 15 17 öre violett. Medelgod centrering.    
 STOCKHOLM 2.1.69. F 1300  o 300:-

95 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
96 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
97 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En knappt    

 synlig tunn fläck, sc. F 5500 (Färgfoto)  x 750:-
98 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Vackert    

 centrerad, men omgummerad och något ofräsch    
 på framsidan. F 5500  x 300:-

99 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod centrering.    
 HALMSTAD 17.1.68. Tunn fläck. F 1600  o 250:-

100 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert exemplar med    
 del av stämpel Örnsköldsvik. Mycket god till    
 praktcentrering. Garantistämpel “Drahn” samt    
 intyg OBE: 2,3-4,2. F 6500 (Färgfoto)  o 900:-

101 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering.    
 Reparerad, ktt. F 6500  o 500:-

102 15c 17 öre blåaktigt grå. Något kladdiga stämplar, en    
 kort tand. F 6500  o 500:-

103 15c 17 öre blåaktigt grå. Övre vänstra hörnet    
 reparerat. Trevligt utseende. F 6500 (Foto)  o 500:-

104 16 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2200  x 450:-
105 16a 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Lätt vikt    

 hörntand, medelgod centrering. F 2600  x 500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
106 17, 25 3 och 30 öre på 33 öres postanvisningsklipp,    

 BLÅ stämpel HUDIKSVALL 26.12.1875 samt    
 STOCKHOLM 1.TUR. 30.12.1875. (Foto)   700:-

107 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Fuktskadat    
 gummi och lätt vikt ht. F 4000  x 500:-

108 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 4000  (x) 500:-
109 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Sidställd    

 stpl WALLA 1.3.77. F 1300  o 300:-
110 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 300:-
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111 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 300:-
112 18 4 öre grå. God centr. Del av två stämplar. F 1300  o 250:-
113 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
114 18 4 öre grå. Nära sned centrering. Del av två    

 stämplar. F 1300  o 250:-
115 18 4 öre grå. Sned centrering. F 1300  o 250:-
116 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper.    

 Välcentr. ostämplat exemplar utan gummering.  (x) 275:-
117 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Lätt vikt    

 ht. F 3500 (Färgfoto)  x 700:-
118 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Sned centrering,    

 en något kort tand. F 3000  x 350:-
119 21 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1800  x 350:-
120 21a 12 öre gråaktigt blå. Prakt/lyx STOCKHOLM    

 4.9.72. (Foto)  o 400:-
121 22 20 öre orange. Nära sned centrering. Korta    

 tänder. F 8000  (x) 300:-
122 22f 20 öre orange. Lyx UPSALA 7.2.76. Praktex.    

 (Färgfoto)  o 800:-
123 25-26 30 öre brun och 50 öre röd. 30 öre saknar    

 ett hörn, 50 öre med sned centrering ocn    
 något gummibortfall. F 6000  x 500:-

124 25-26 30 öre brun och 50 öre röd. Luckfyllare. F 6000  x 350:-
125 26 50 öre röd. God centrering. F 6500 (Färgfoto)  x 1.500:-
126 27 1 Riksdaler. God centrering. Visst    

 gummibortfall. F 8000 (Färgfoto)  x 1.800:-
127 27 1 Riksdaler. Medelgod centrering. Kort    

 hörntand. Nålstick. Ofräscht. F 8000  x 500:-
128 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå. 1 Rd i fräscht och    

 vackert åttablock (ett märke med nålstick efter    
 kvittot) samt 12 och 30 öre (F 21n+25g), som porto    
 8.42 på paketadressbrev. Notering “Medföljer    
 ett paket värde Ett Tusen/1000/Kr. Vackert    
 stämplat STOCKHOLM PAKET 21.4.75. ETT    
 SÄLLSYNT UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV    
 HÖG KLASS. Utlåtande Grenstedt. (Färgfoto)   10.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
129 28 3 öre brun i fräscht fyrblock. F 9000 (Foto)  xx 700:-
130 28 3 öre brun. Medelgod centrering. F 1800  xx 350:-
131 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1800  x 350:-
132 29 4 öre grå. God centrering. Pappersveck. F 1800  x 250:-
133 29a1 4 öre mörkgrå. Lätt vikt ht. Sned centr. F 2500  x 400:-
134 30 5 öre grön. God centrering. Pappersveck. F 1200  x 300:-
135 30 5 öre grön. Lyx LINKÖPING 5.8.80. Praktex. F    

 2700 (Färgfoto)  o 700:-
136 31 6 öre violett. Perfekt centr. F 3000  xx 800:-
137K 32a (67527) 12 öre matt ljusblå. Framsida till    

 POSTFÖRSKOTT, stämplat ÖREBRO 26.1.1879,    
 till Töreboda. Sällsynt med så tidiga    
 postförskott! (Foto)   800:-

138 33 20 öre röd. God centrering. Vikt hörntand.    
 Ofräsch. F 2000  (x) 250:-

139 33 20 öre röd. God centrering. Kort tand. F 2000  x 250:-
140 33 1880, 20 öre röd, på trevligt brev till Böhmen,    

 till bokförläggare Hasse W Tullberg, innehåll    
 pressad blomma. (Foto)   400:-

141 33cv1 20 öre feltryck “Tretio på 20 ö”. Fräscht    
 exemplar av ett mycket ovanligt märke (två    
 ktt). Intyg HOW: 1-2,2,1. F 50000 (Färgfoto)  o 16.000:-

142 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    
 Riss och kt - luckfyllare. F 2200  x 200:-

143 34 24 öre gul. God centrering. F 1200  xx 300:-
144 34 24 öre gul. Fint ex i god centrering. F 1200  xx 300:-
145 34 24 öre gul, medelgod centrering, stpl    

 Kungsbacka 25/3 1880, något solkig men    
 eljest lyxstämpel. F 240 (Foto)  o 200:-

146K 34 (61321) 24 öre gul på brev till Norge,    
 dubbelt porto, stpl KALL 29/6 1879,    
 ankomststpl BJØRØ. (Foto)   400:-

147 34c 24 öre orangegul. Stpl BORENSBERG 4.4.79.    
 Intyg HOW: 5.5.5. (Färgfoto)  o 2.400:-

148 34c 24 öre orangegul. LYXEXEMPLAR stämplat    
 ÅTVIDABERG 24.3.80. Intyg HOW: 5,5,5.    
 (Färgfoto)  o 1.100:-

149 35 30 öre brun. God centrering. F 3500  x 800:-
150 35 30 öre brun. Medelgod centr. F 3500 (Färgfoto)  x 700:-
151 35 30 öre brun. God centrering. F 3500  (x) 350:-
152 36 50 öre röd. Perfekt centrering. F 2500  x 700:-
153 36 50 öre röd. Sned centr. Nära postfriskt. F 2500  x 400:-

154K 36 (60557) Paketkort med 50 öre stpl. STRÖM    
 13.1.85. (Foto)   500:-

155 36a 50 öre karmin. Medelgod centrering, litet    
 nålstick. F 2800  x 300:-

156 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Smutsig och lätt vikt ht. F 2500  x 400:-

157 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

158 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 Smutsig stämpel. F 4000 (Foto)  o 600:-

159 37 1 Riksdaler brun/blå. Sned centrering, bra    
 stämpel LINKÖPING 31/12-1877. F 4000 (Foto)  o 600:-

160 37 1 Riksdaler brun/blå. Ett par något ktt. F 4000  o 500:-
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161 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. God centrering.    
 F 2700 (Foto sid. 9)  x 600:-

162 38 1 Krona brun/blå. Medelgod centrering.    
 Ofräsch. F 5000  (x) 500:-

163 38 1 Krona brun/blå. Nära sned centrering.    
 Skadat gummi. Tunn. F 5000  x 250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
164 46 20 öre röd, kort tand. God centrering. F 2200  xx 250:-
165 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900  x 250:-
166 46 20 öre röd. Medelgod/nära sned centr. F 900  x 250:-
167 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900  x 250:-
168 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1600  x 325:-
169 47e 30 öre gulaktigt brun. Nära sned centr. F 1800  x 375:-
170 48 50 öre röd. Nära sned centrering. Gummiveck.    

 F 3300 (Foto sid. 9)  xx 650:-
171 48 50 öre röd. God centrering. F 1400  x 350:-
172 48 50 öre röd. God centrering. Praktstämpel    

 STRÖMSTAD 12/11-1890. (Foto sid. 9)  o 200:-
173 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Lätt vikt ht.    

 F 1400  x 300:-
174 49 1 Krona blå/brun. God centrering. Prakt/Lyx-   

 stämpel STRENGNÄS 24/3-1887. (Foto)  o 250:-
175K 49, 52, 59   (68750) Adresskort med kupong frank med    

 1 kr i fyrstrip + tioblock (veck över två ex)    
 samt Oscar II 5+50 öre= 14:55. Stpl    
 Stockholm Paket 14.4.99.   300:-

Oscar II
176 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. God    

 centrering. F 1800  x 400:-
177 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Perfekt    

 centrering. F 1800  x 400:-
178 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Sned    

 centrering. F 1800  x 300:-
179 52-60, 66-67   Komplett serie Oscar inkl. 50ö olivgrå    

 samt 20 och 25 öre utan vm. F 4290  x 700:-
180 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Perfekt centrering.    

 F 1400  xx 350:-
181 60 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centrering. F 1300  x 275:-
182 60 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
183P 60 (74423) 1900 Oscar II 1 Kr samt 2x5 öre +    

 4x20 öre Oscar II och 2x4öre Siffertyp=totalt    
 1.98 på internationell paketavi med kupong till    
 Finland. Stämplat STOCKHOLM 19.4.05.   350:-

184 60a 1 Kr karminrosa/grå. Medelgod centr. F 1300  x 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
185 61-64v1 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET (4). Otandad    

 serie! F 3850 (Färgfoto)  x 1.200:-
186 62vm1 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre omvänt vm.    

 Femstrip. Perfekt centrering. F 875  o 250:-

Posthuset / General Post Office
187 65 5 Kr. Medelgod centrering. Litet veck i    

 nedre högra hörnet. F 5000 (Färgfoto)  xx 600:-
188 65 5 Kr. God centrering. F 1900  x 400:-
189 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centr. F 1900  x 400:-
190 65 5 Kr. Medelgod centrering. Pappersveck. F 1900  x 250:-

191K 65 (60339) 1903 Posthuset 5 Kr, femton ex,    
 varav ett fyrblock. F 3300  o 300:-

192 65vm1 1903 Posthuset med omvänt vm (lätt vikt ht).    
 Praktcentr ex med Bollnäs-stpl. F 1800  o 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
193 77 1 Krona svart vm krona. Nära sned centr. F 1600  xx 300:-
194 77 1 Krona svart vm krona. Medelgod centrering.    

 Gummiveck. F 1600  xx 300:-
195 77vm1 1 Krona svart med två omvända vm kronor,    

 samt ett med två rättvända kronor.  o 200:-
196P 78 (79058) 1921, Asspaketkort från Stockholm 1    

 till Schweiz frankerat med L:a Riksvapnet 4 ö    
 (ett ex), Medaljong 5 ö (par), 5 Kr (par + tre    
 lösa) samt Postemblem 110 ö (par), totalt    
 porto 27,34 Kr. (Foto)   1.000:-

197K 78, 229-30   (68722) Ahrenberg-brev Sthlm-New York 1929    
 med 20:45 porto, stpl Stockholm PFFS 7.6.29.   200:-

198 79-95 Alla valörer utom 8, 30, 35, 55, 80 öre    
 (12). F 2260  xx 500:-

199 88-91, 96   Nyckelvalörer i medaljongserien. 1kr    
 gummiveck. F 1725  x 250:-

200 91 50 öre grå. Medelgod centrering. Veck vid    
 hörntand. F 1300  xx 250:-

201 92, 94 55 och 80 öre. 55 öre med KPV och ett lätt    
 veck. Båda med intyg Hunziker. F 39.000    
 (Färgfoto)  xx 10.000:-

202 96 1 Kr. Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-
203 96 1 Kr. Mindre veck. Medelgod centr. F 1600  xx 275:-
204K 102, 85 (61616) 1919, Påtryck 27 / 55 öre ljusblå samt    

 20 öre blå på rekommenderat expressbrev    
 till Köpenhamn, stpl MALMÖ 1 X.1.19.   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
205K 115-22 (61307) 1916 Landstorm II 5/1 – 5/30 ö i    

 goda ex med vackra stämplar. F 1590  o 250:-
206 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Bra nr 125. F    

 3600 (Färgfoto)  x 850:-
207 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 750:-
208 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Hyggligt    

 centrerad serie. F 3600 (Färgfoto)  x 700:-
209 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 700:-
210 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 700:-
211 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5kr två stpl,    

 men generellt sett en fin serie. F 7600 (Färgfoto)  o 1.700:-
212 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7600  o 1.500:-
213 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 10+90/1kr kladdig    

 stämpel samt del av två stpl. F 7600 (Färgfoto)  o 900:-
214 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Sned centrering. F 2000  xx 300:-
215 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 God centrering. F 1300  x 300:-
216 124-25 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    

 och 10+4,90 / 5 kr blå, mycket fina ex, 1 kr    
 i praktcentrering! F 2600 (Foto)  x 650:-

217 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-

218 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Liten    
 tunn fläck. F 1800  xx 250:-

219 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Välcentrerat ex! F 1300  x 300:-
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220 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Perfekt centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 800:-

221 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, gott    
 beg. ex. F 3000 (Foto)  o 500:-

222K 138 v2 (61298) 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett    
 med starkt förskjutet påtryck på brev stpl    
 KARLSBORG 27/1 1921, ovanligt brev i fin    
 kvalitet. (Foto)   750:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

223 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning, fyrstrip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

224 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning, fyrstrip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

225 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning, fyrstrip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

226 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer, två st fyrblock. God centrering. F 1200  xx 300:-

227 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV, två st cxz och två st cx. Nära    
 sned centrering. F 2200  xx 500:-

228 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 250:-
229 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    

 centrering, men korta tänder. F 2000  xx 250:-
230 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer.    

 Tolv ex varav två st femstrip. Sned centrering.    
 F 8400  xx 525:-

231 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
 trestrip. Medelgod centrering. Några något    
 nötta tänder. F 1125  o 250:-

232 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Nära perfekt centrering. F 1600  x 450:-

233 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Ktt. Medelgod centrering. F 2400  o 250:-

234 142E 5 öre brunröd typ II t.13 med vm. Sned    
 centrering. F 1400  o 250:-

235 142Ea 5 öre brunröd typ II t.13 utan vm. Nära sned    
 centrering. F 3500 (Foto)  x 600:-

236 142Ea 5 öre brunröd typ II t.13 utan vm. God    
 centrering. F 1400  o 300:-

237 143A, 235A   Två st 5 öre lejon samt 15 öre Lützen som    
 avgift för vidimering, stpl STOCKHOLM    
 26.11.32.   200:-

238 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. God centrering. F 2200  o 500:-

239 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. God centrering. Ktt. F 2200  o 300:-

240 144A 10 öre grön typ I i trestrip. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

241 144A cz 10 ö grön med omv. vm linjer + KPV, centr.    
 nedåt. F 1300  o 275:-

242 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr.    
 Fint femstrip. F 3000  xx 500:-

243 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. God    
 centrering. F 1500  xx 350:-

244 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

245 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

246 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  o 300:-

247 144Abzv3   Mycket fint tête-bêche med obetydliga tunna    
 punkter i marginalen. Vackert par! (Färgfoto)  x 3.500:-

248 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 fyrstrip. Medelgod centrering. F 3200  xx 600:-

249 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 fyrstrip. Medelgod centrering. F 3200  xx 600:-

250 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 sexstrip. Sned centrering. F 1845  xx 350:-

251 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 trestrip. Nära sned centrering. F 990  xx 250:-

252 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. En kort tand. F 1300  o 250:-

253 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV i    
 par. Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  o 600:-

254 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Par. Nära sned centrering. F 3000  o 500:-

255 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God    
 centrering. F 1500  o 300:-

256 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Nära sned centrering. F 1500  o 250:-

257 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Sned centrering. F 1500  o 250:-

258 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 God centrering. F 900  o 275:-

259 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 2000  xx 450:-

260 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. Liten del vm    
 Postverket. F 2000  xx 300:-

261 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Fint par med bra tandning! F 4800  o 1.000:-

262 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 2400  o 500:-

263 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Sned centrering. Del av anilinstämpel.    
 Korta tänder. F 2400  o 250:-

264 144Ecx 10 öre grön typ I t.13 med vm linjer. God    
 centrering. F 900  o 250:-

265 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV i sexstrip.    
 Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-

En face – Gustav Vasa
266 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn,    

 fyrstrip. Med “pappersände”. F 1400  x 250:-
267 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    

 tn. Fyrblock i normal centrering. F 8800  xx 300:-
268 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    

 med vm KPV. Fyrstrip. Perfekt centrering.    
 F 3000  xx 800:-

269 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV, medelgod centrering,    
 två ktt. F 2500  o 350:-

270 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2200  xx 450:-
271 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i trestrip.    

 Nära sned centrering. F 2100  xx 400:-

Postemblem / Crown and Posthorn
272 156a 35 öre gul typ 1. God centrering. F 950  xx 300:-
273 156a 35 öre gul typ 1. God centrering. F 950  xx 300:-
274 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 1600  xx 275:-
275 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-
276 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-
277 158 40 öre olivgrön typ 1 och 2. God - medelgod    

 centrering. F 1800  xx 450:-
278 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1000  xx 300:-
279 158 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centr. F 1000  xx 275:-
280 158 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 1000  xx 250:-
281 159 40 öre olivgrön, typ 2. God centrering. F 800  xx 250:-
282 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centrering. F 800  xx 275:-
283 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centrering. F 800  xx 275:-
284 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centrering. F 800  xx 275:-
285 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centrering. F 800  xx 250:-
286 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1500  xx 350:-
287 160 1922 Postemblem 45 öre brun typ I Nära sned    

 centrering, med plåtskarv och remsa. F 1400  xx 300:-
288 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1500  xx 250:-
289 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr i    

 vackert femstrip. F 2250 (Foto sid. 12)  xx 500:-
290 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
291 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
292 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära xx.    

 God centrering. F 900  x 250:-
293 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300  o 300:-
294 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    

 centrering. F 1300  o 250:-
295 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. Nära    

 sned centrering. F 1600  xx 300:-
296 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering. F 1400  x 350:-
297 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Mycket välcentrerat praktex. F 1400  x 350:-
298 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 1400  x 300:-
299 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering. F 1400  x 300:-
300 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering, liten gummiskada. F 1400  x 300:-
301 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. God    

 centrering. F 900  xx 250:-
302 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1600  xx 350:-
303 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Medelgod centr. F 1600  xx 325:-
304 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Medelgod centr. F 1600  xx 300:-
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305 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära sned centrering.    
 F 1600  xx 250:-

306 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    
 centrering. F 1400  x 300:-

307 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering.    
 F 2900 (Foto)  xx 600:-

308 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering.    
 Nära xx. F 1400  x 350:-

309 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 350:-
310 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 300:-
311 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
312 171 120 öre svart. God centrering. F 1800  xx 400:-
313 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i femstrip.    

 Medelgod centrering. F 800  xx 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
314 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    

 tvåsid, B-ppr med vm KPV i trestrip.    
 Medelgod centrering. F 1500  o 300:-

315 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sign BG.    
 Medelgod centrering. F 2500 (Foto)  x 500:-

316 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 350:-

317 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 300:-

318 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 250:-

319 189 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1200  xx 300:-
320 189 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centr. F 1200  xx 275:-
321 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-ppr.    

 God centrering. F 900  xx 250:-
322 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 1300  xx 300:-
323 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    

 centrering. F 1300  xx 300:-
324 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 1300  xx 275:-
325 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. God    

 centrering. F 1200  xx 275:-
326 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. Medelgod centr. F 1000  xx 250:-
327 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
328 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
329P 196-207 (74166) 5 - 80 öre. Fem uppsättningar. F 8600  o 1.400:-
330 196-207, 197cx   5 - 80 öre (13). F 4715  xx 700:-
331 196-208 5 öre - 1 Kr. 5 och 60 öre x, övr xx. F 3750  xx/x 600:-
332K 196-210 (60952) SET (15). 5 kr nästan postfrisk    

 övriga postfriska.  xx 1.100:-
333 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
334 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
335K 196-210 (61311) Kompl. serie, alla med litet dåligt gummi,    

 5 Kr har ett kraftigt riss. F 6000  x 700:-
336K 196-210 (60540) SET (15) i bra kvalitet.  x 500:-
337K 196-210 (61309) Kompl. serie i god kval. F 8600 (Färgfoto)  o 1.800:-
338 196-210 SET (15). F 8600  o 1.700:-
339 196-210 SET (15). F 8600  o 1.700:-
340 196-210 SET (15). Över lag bra kval, alla högvalörer    

 fina. F 8600 (Färgfoto)  o 1.600:-
341 197-207 Parti Kongress: 10ö cx fem st, 20ö fem st,    

 40ö nio st, 45ö sex st, 50ö fem st, 60ö fyra    
 st m.fl. F 19600  xx 1.700:-

342 197cx 10 öre grön med vm linjer. Tio ex i mest bra    
 kvalitet. F 3500  xx 300:-

343K 197cx (60483) 10 öre grön med vm linjer. Tio ex. F 5500  o 275:-
344 197cx+cxz   10 öre grön med vm linjer + vm linjer och    

 KPV. God centrering. F 1050  x 250:-
345 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. God    

 centrering. F 1700  o 350:-
346K 201a (60765) 30 öre mörkblå på fint lokalt    

 rekbrev stpl STOCKHOLM 1924.   200:-

347 201b 30 öre grönblå. Medelgod centrering.    
 Pappersveck. F 1400  xx 250:-

348 201b 30 öre grönblå. God centrering. F 1100  o 250:-
349 201b 30 öre grönblå. Två stämplar. F 1100  o 250:-
350 202 35 öre gråsvart. Fint fyrblock med bra    

 tandning. F 1400  xx 275:-
351 208 1 Kr grön. God centrering. F 1000  xx 300:-
352 208-09 1 Kr grön och 2 Kr röd på klipp. F 2950  o 500:-
353 208-10 1 - 5 Kr (3). 5 kr något försvagat gummi.    

 2kr och 5kr är signerade Richter. F 4400  x 600:-
354 208-10 1 - 5 Kr (3). 5 Kr kt. F 6950  o 800:-
355 209 2 Kr röd. God centrering. F 2400  xx 550:-
356 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
357 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
358 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
359 209 2 Kr röd. God centrering. F 1200  x 300:-
360 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
361 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2200  o 450:-
362 209 2 Kr röd. God centrering. F 2200  o 450:-
363 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2200  o 450:-
364 209-10 2 Kr röd ktt och 5 Kr blå kt.  xx 700:-
365 210 5 Kr blå, ktt, i övrigt fräscht och fint. F 4500    

 (Färgfoto)  xx 750:-
366 210 5 Kr blå. Liten obetydlig gummiskada. F 4500    

 (Foto)  xx 600:-
367 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. Bruten hörntand.    

 F 4500  xx 500:-
368 210 5 Kr blå. God centrering. F 2700  x 600:-
369 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 2700  x 550:-
370 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 2700  x 550:-
371 210 5 Kr blå. Fint ex. F 4000 (Färgfoto)  o 900:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
372 211, 212cxz-225   SET (15) exkl. 10 öre utan vm, men inkl. 10    

 ö cxz. F 7225 (Färgfoto)  x 1.300:-
373P 211-22 (74168) 5–80 öre, fem uppsättningar.  o 1.800:-
374 211-22, 212cx   5–80 öre (13). F 6315  xx 850:-
375 211-23 5 öre–1 Kr. 30 öre x, övr xx. 35 öre kt. F 5400  xx/x 800:-
376 211-24 5 öre–2 Kr. Något blandad kval.  x 450:-
377 211-25 SET (15). F 6500  x 1.400:-
378 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
379 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
380 211-25 SET inkl. 10 öre cxz och 30 öre grönblå, med    

 fettfläck (17). Någon ytterligare mindre    
 skavank kan förekomma. F 6500 (Färgfoto)  x 1.000:-

381 211-25 SET (15), prydlig serie, ett par lägre    
 valörer orderstämplade. (Färgfoto)  o 1.300:-

382 211-25 SET (15). Något blandad kval, men    
 högvalörerna bra. F 6000  o 1.200:-

383 211-25 SET (15). F 6000 (Färgfoto)  o 1.200:-
384 211-25 SET (15). F 6000  o 1.200:-
385 211-25 SET (15). Över lag bra kval. 211–13 x. F 6000  o 1.200:-
386K 211-25 (61308) SET (15), komplett beg. serie i god    

 kvalitet. F 6000 (Färgfoto)  o 1.200:-
387K 211-25 (60486) SET (15). Ovanligt fin serie. F 6000    

 (Färgfoto)  o 1.100:-
388K 211-25 (60317) SET (15). Fin serie inkl. 10 öre med    

 båda vattenmärken, 30 öre grönaktigt blå. F 6000    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

389K 211-25 (60315) SET (15) inkl. 212 cx. Fin serie. F 6000    
 (Färgfoto)  o 700:-

390 211-25 SET (15). Lågvalörerna x, högvalörerna xx.    
 (Färgfoto)  xx/x 1.800:-

391 212cx+cxz   10 öre grön med vm linjer + vm linjer och    
 KPV. God centrering. F 975  x 250:-

392 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. Bra ex. F 1800  o 400:-
393 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. Medelgod    

 centrering. Korta tänder. F 1800  o 250:-
394 215 25 öre orange, fyrblock. F 1800  xx 350:-
395 223-24 1–2 Kr. Bra ex. F 4200  xx 800:-
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396 223-25 1–5 Kr (3). F 3450 (Färgfoto)  o 800:-
397 223-25 1–5 Kr (3). 5 Kr med riss. F 3450  o 350:-
398 224 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
399 224 2 Kr röd, vackert par, ena märket har några    

 korta tandspetsar, i övrigt vackert. F 1300  o 250:-
400 224-25 2 Kr röd och 5 Kr blå i fint centrerade ex    

 med god tandning. F 3700  x 750:-
401 225 5 Kr blå. Liten punkt på framsidan. F 5000    

 (Färgfoto)  xx 800:-
402 225 5 Kr blå. Ovanligt fin! F 2500 (Foto)  x 600:-
403 225 5 Kr blå. Prakt med svag fastsättarrest. (Färgfoto)  x 500:-
404 225 5 Kr blå. Bra ex. F 2500  x 500:-
405 225 5 Kr blå. Något ktt. F 2500  x 400:-
406 225 5 Kr blå. F 2000 (Foto)  o 500:-
407 225 5 Kr blå, gott beg. ex. F 2000 (Foto)  o 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

408 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-

409 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 500:-

410 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Lyx. F 2500 (Foto)  xx 425:-

411 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper+vitt papper. God centrering. F 2600  x 600:-

412 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 900  x 250:-

413 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900  x 250:-

414 233a, 332C   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 och 1941 Stockholms slott 5 Kr blå fyrsid.    
 233a är x och 332C xx.  xx/x 250:-

415 233a+b Slottet tonat ppr samt vitt ppr. Bra ex. F 6100    
 (Färgfoto)  xx 1.400:-

416 233a+b Slottet tonat ppr samt vitt ppr. Fina ex med    
 svaga fastsättarspår. F 2600  x 500:-

417 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. F 2600  x 500:-

418 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Perfekt centrering. F 3600  xx 900:-

419 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Par. Gummiveck. F 7200  xx 700:-

420 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 En något avkortad tand. F 3600  xx 500:-

421P 233b (74339) 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt    
 papper. 150 ex. F 52500  o 2.500:-

422 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
423P 246-57 (74171) 1936 Postverket 300 år SET (15).    

 Komplett serie i femstrip och fyrblock.    
 MYCKET HÖG KVALITET! F 14000  xx 2.100:-

424 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest bra    
 centreringar. F 2800  xx 600:-

425 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 550:-
426 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)  xx 550:-
427 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
428K 246-57 (60954) 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 350:-

429K 253 (60501) 1936 Postverket 300 år 40 öre    
 olivgrön. 35 ex i femstrip. Fin centrering. F 5775  xx 500:-

Swedenborg – Bellman
430 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
431 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
432 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
441 261CB 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön par 4+3.    

 Tio ex i block. F 2000  xx 275:-
442 262CB 1938 Nya Sverige 15 öre brun par 4+3. F 3200  xx 400:-
443 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Goda marginaler med en stämpel    
 på varje par. F 1400  o 300:-

444 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid.,    
 både höger och vänster otandat. F 1400  xx 300:-

445 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid.,    
 både höger och vänster otandat. F 1400  xx 250:-

446 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, tre st    
 tresidiga, alla otandade höger. F 2100  xx 250:-

447 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Goda marginaler. F 2000  xx 500:-

448 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 450:-

449 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. En något avkortad tand på BC-paret. F 2000  xx 400:-

455 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3.    
 Bred marginal. F 1000  xx 250:-

456 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. Breda marginaler. Streck i rockkanten.    
 F 3200 (Färgfoto)  xx 700:-

457 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. Breda marginaler. Streck i rockkanten.    
 F 3200 (Färgfoto)  xx 700:-

458 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. Breda marginaler. F 3200 (Foto)  xx 600:-

461 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. BC-paret är mycket fint med en lätt    
 stpl, CB har dock en minimal tunn fläck. F 4400  o 500:-

462 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. Med streck i    
 rockkanten. Bred marginal. F 1600  xx 350:-

463 273CB 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett.    
 Postfriskt praktpar 4+3.  xx 300:-

464 273CB1+2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett.    
 Två par 4+3, både med och utan streck i rock-   
 kanten, dock ett veck på paret utan streck i    
 rockkanten. F 4400  o 500:-

465 320-21BC/CB   1939 Berzelius och Linné par 3+4 och    
 4+3. 10 öre BC och 15 öre BC obetydligt kt.  xx 800:-

466 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid., både    
 höger och vänster otandat. F 2200  xx 400:-

467 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid. Otandat    
 vänster. F 1100  xx 250:-
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468 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid., både    
 höger och vänster otandat. F 2200 för xx.  x 250:-

469 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

470 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

471 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. God    
 centrering. Del av andra stämpel. F 1800  o 400:-

472 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bra    
 marginal, något kraftiga stämplar SKÄNNINGE.    
 F 1800  o 275:-

473 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Goda    
 marginaler. F 3200 (Färgfoto)  xx 700:-

474 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. F    
 3200 (Foto sid. 13)  xx 600:-

475 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. F    
 3200 (Foto)  xx 600:-

476 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 1000  x 250:-

477 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. CB    
 något sekunda (kht, lätt veck). F 3600  o 400:-

478 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred    
 marginal. F 1600  xx 250:-

479 321BB 1940 Linné 15 öre par. 13 par i god    
 normalkvalitet. F 4550  o 350:-

480 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+3, 3+4 och 4+3.    
 BC x, BB och CB xx.  xx/x 350:-

481 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Medelgod    
 centrering. F 1600  xx 300:-

482 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3200 (Färgfoto)  xx 700:-

483 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Goda    
 marginaler. F 3200 (Foto)  xx 650:-

484 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. 13 ex av    
 varje, mest bra kvalitet. F 7800  o 750:-

485 321BC/CB, 266BC   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3    
 och Gustaf V 80 öre 5 öre, alla i fyrblock stämplat    
 POSTMUSEUM 100 ÅR. F 1800  o 250:-

486 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med    
 två par xx, det översta x. Breda marginaler.  xx 700:-

487 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med    
 två par xx, det översta x och med något korta    
 tänder. Breda marginaler.  xx 650:-

488 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred marginaler.    
 F 1600  xx 350:-

492 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

493 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

494 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

495 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4. Fem par i hyfsad kvalitet. F 3250  o 375:-

496 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3. F 1400  xx 300:-

Modernare märken / Modern stamps
497K 328-29 (60495) 1941 Bibelminnet. 17 serier varav 16    

 postfriska. F 6500  xx 500:-
498 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred    

 marginal. F 3300  xx 700:-
499 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred    

 marginal. F 3300 (Färgfoto)  xx 700:-
500 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fint    

 par, dock lite bläckskrift på baksidan. F 1500  o 350:-
501 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Goda marginaler. F 6600 (Färgfoto)  xx 1.500:-
502 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Bra par i god centrering samt med goda    
 marginaler. F 6600 (Färgfoto)  xx 1.500:-

503 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 BC med en kort tand. F 6600  xx 800:-

504 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. F 2000  x 400:-

505 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 CB med del av två stämplar, i övrigt fina    
 par i god centrering. F 3000  o 800:-

506 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Båda på klipp, CB med något utfluten    
 stämpel. F 3000  o 450:-

507 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. En del något korta tänder. F 3000  o 250:-

508 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå fyrsid.    
 Vackert fyrblock. F 2300  xx 400:-

509 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå fyrsid, fem ex.    
 F 2875  xx 400:-

510 332C, 337C   1941 Stockholms slott 5 Kr och 1942 Flygande    
 Svanar 20 Kr, två fyrsidiga märken i god    
 centrering. F 1725  xx 300:-

511 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred    
 marginal. F 3300 (Färgfoto)  xx 700:-

512 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. Fem    
 ex. F 5750  xx 800:-

513 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid.    
 Medelgod centrering. F 1150  xx 275:-

514 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. F 1150  xx 250:-
515K 353A (61403) 1944 Svenska Flottan 10 öre tvåsid    

 på förtryckt kort, stpl Stockholm 7 28.12.44,    
 “ARBETSUTSKOTTETS OCH KONGRESSENS    
 PAKETHJÄLP FÖR JUDAR”, Box 11 33,    
 Stockholm 16.   230:-

516 438A 1951 Christopher Polhem 25 öre svart. Prakt    
 HOLSÅKER 15.10.51. (Färgfoto)  o 700:-

517P 469v2 (73021) 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre    
 otandat höger sida. Vackert helark med fem    
 otandade. F 32500 (Färgfoto)  xx 7.500:-

518A 486A (88142) 1957 Sjöräddningssällskapet 50 år 30    
 öre blå tvåsid. hundrarulle. F 3500  xx 275:-

Tjänste / Officials
519 Tj Färgprov 15 öre orange på gult papper samt    

 15 öre blå på vitt papper. Bägge med breda    
 marginaler och vm krona.  (x) 200:-

520 Tj1 3 öre brun tandn 14, ostämplat praktexemplar    
 med endast svagt fastsättarspår.  x 300:-

521 Tj1-5, 7, 9-10   (8). Samtliga med smärre defekter. F 30000  x 1.900:-
522 Tj4 6 öre violett tandn 14. Nära sned centr. F 1900  x 350:-
523 Tj4 6 öre grå tandn 14. Praktstämplad GEFLE    

 23.6.1876. (Foto)  o 350:-

524K Tj4b (60428) Brev (litet tejpmärke), 6 öre ljusgrå    
 tandn 14 i två ex. (ett med liten ristning i    
 hörntand), stpl LUND 3.7.1875. (Foto)   350:-

525 Tj5 12 öre blå tandn 14. Medelgod centrering. F    
 3000 (Foto)  xx 600:-

526 Tj5 12 öre blå tandn 14. God centrering. F 1300  x 300:-
527 Tj6 20 öre röd tandn 14. God centrering.    

 Gummiskada vänster sida. F 7500 (Färgfoto)  x 1.200:-
528 Tj6 20 öre röd tandn 14. Litet vertikalt veck,    

 snc. F 7500 (Färgfoto)  x 900:-
529 Tj8 30 öre brun tandn 14. Nålstick och vikt ht. F 3000  x 400:-
530 Tj8 30 öre brun tandn 14. God centrering.    

 Gummiskada i högra övre hörnet. F 3000  x 400:-
531 Tj9 50 öre röd tandn 14. God centrering. Mindre    

 gummiskador. F 4200 (Foto)  (x) 600:-

524
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532 Tj9 50 öre röd tandn 14. Nära sned centr. F 1000  o 250:-
533 Tj11-26 Samling stora tjänste t.13 inkl. påtryck. F 9000  x 800:-
534 Tj11 m.fl   Tjänste Tj11, 16 I och II, 19, 21, 23, 25–26    

 xx (12) Påtryck 10 öre ktt. F 2800  xx 500:-
535 Tj17 12 öre perf 13, blå. God centrering. F 1000  xx 300:-
536 Tj17 12 öre perf 13, blå. God centrering. F 1000  xx 250:-
537 Tj17 12 öre perf 13, blå. Mycket god centrering    

 Lyx-stämplat LYCKEBY 7/3-1881. (Foto)  o 250:-
538 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centr. F 3800 (Foto)  xx 650:-
539 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering. F 1600  x 300:-
540 Tj20 24 öre perf 13, gul. Medelgod centrering. F 1200  xx 275:-
541 Tj20 24 öre perf 13 gul, i fyrblock. F 2000  x 250:-
542K Tj20 (61322) 24 öre perf 13, gul på vackert brev    

 till Agunnaryd, stpl WEXIÖ 25/4 1884.   200:-
543 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. God centrering. F    

 4000 (Färgfoto)  xx 900:-
544 Tj22A 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1,    

 två st i olika nyanser, en nära sned med pappers-   
 rester på baksidan, och en snedcentrerad. F 2400  x 400:-

545 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod centrering.    
 F 1200  x 250:-

546 Tj22Ab 50 öre perf 13, karminrosa typ 1. Medelgod    
 centr., blyertsnotering på baksidan. F 1200  x 250:-

547 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Perfekt    
 centrering. Något korta tänder. F 3000  xx 500:-

548 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod    
 centrering. Liten gummiskada. F 1500  x 250:-

549 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. God    
 centrering, delvis gummibortfall. F 4500    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

550 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 275:-
551 Tj28, 33 Färgprov 2 öre och två st 15 öre.  (x) 250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
552 L1 1 öre svart perf 14. Medelgod centrering.    

 Åldrat gummi. F 1200  xx 275:-
553 L1 1 öre svart perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
554 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 750:-
555 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 700:-
556 L2 3 öre röd perf 14. Nära sned centrering. F 1200  xx 250:-
557 L3 5 öre brun perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 275:-
558 L4 6 öre gul perf 14. Nära sned centrering. F 2300  xx 400:-
559K L5, 6, 9 (67510) 4x 12 öre, 20 öre samt 50 öre i par    

 på vackert paketföljebrev till obetalt 7 skålpunds    
 zonpaket i femte zonen. Från STOCKHOLM    
 NORR 28.4.76 till MALUNG 5.5.76. (Färgfoto)   2.100:-

560 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    
 F 9500 (Färgfoto)  xx 1.600:-

561 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    
 F 4200 (Färgfoto)  x 700:-

562 L7a 24 öre rödviolett perf 14. En obetydligt tunn    
 fläck. Stpl WISBY 3.4.85. Sned centr. F 2400  o 250:-

563 L7b 24 öre grå perf 14. Nära sned centrering.    
 Omgummerat. F 1300  xx 250:-

564 L7c 24 öre olivaktigt grå perf 14, vackert fyrblock,    
 stpl ÅMÅL 10/1 1880. F 2000 (Foto)  o 500:-

565 L8 30 öre grön perf 14. Nära sned centrering.    
 Omgummerat. F 1300  xx 250:-

566 L8 30 öre grön perf 14. Prakt. F 1000 (Foto)  x 400:-
567 L9 50 öre brun perf 14. Nära sned centrering.    

 Omgummerat. F 4000  xx 300:-
568 L9 50 öre brun perf 14. Nära sned centr. F 1600  x 275:-
569 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Mycket gummi saknas.    

 Perfekt centrering. F 5500 (Färgfoto)  xx 700:-
570 L10 1 Kr blå/brun perf 14. God centrering.  x 350:-
571 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Sned centrering. F 1900  x 325:-
572K L11 (63158) 1 öre svart perf 13. C:a 220 st,    

 ofta i fyrblock och strips. F 11000  xx 500:-
573 L17 24 öre lila perf 13. Fyrblock. Nära sned    

 centrering. F 2000  xx 400:-
574 L17a 24 öre grålila perf 13. Sned centrering. F 1200  x 400:-

575K L18-19 (60556) Lösenpaketkort med tre st 50 öre och    
 två 30 öre = 2,10 Kr. (Foto)   750:-

576 L19 50 öre brun perf 13, sexblock. Nära sned    
 centrering. F 1260  xx 250:-

577 L19 50 öre brun perf 13, sexblock. Nära sned    
 centrering. F 1260  xx 250:-

578 L20 1 Kr blå/brun perf 13, fyrblock. Sned    
 centrering. F 1200  x 250:-

579 L20 1 Kr blå/brun perf 13. Fyrblock. Sned    
 centrering. F 1200  x 250:-

580K M1 (68687) 1929 Oskarshamnsutgåvan svart.    
 Militärbrev (utan svarsmärke) stämplat    
 FÄLTPOST 1.10.29, till Göteborg.    
 Fälttjänstövning i Södermanlans och    
 Stockholms län. F 2000   350:-

581K M1 (68684) Militärbrev-kort 5 öre. Ett obegagnat    
 exemplar samt två st begagnade, stämplade    
 MORJÄRV 19.4.18 + HÅKANRYD 29.12.21.   200:-

575
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582P M2 (71568) 10 öre militärbrev. Tre st sända till olika    
 fälttjänstövningar 1926–28. Inkl övning i    
 Stockholm och Uppsala län 28/9–2/10 1926,    
 övning i Västerbottens län 27/9–2/10 1927 samt    
 övning Hallands län 27/9–1/10 1928 (medfaret).   350:-

583K M8 (61312) 1940 Norrköpingsutgåva II grön,    
 streckade klipplinjer med slutna hörn, på    
 brev 28/8 1940. F 700   250:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

584 188 1 Kr brun, svår valör med kort kurseringstid,    
 sällsynt i obeg. skick eftersom dessa märken    
 aldrig såldes till allmänheten, graverade av    
 Slania. (Foto)  xx 500:-

585 193 8 Kr brun i par på klipp, svår valör i ovanlig    
 enhet (graverade av Slania).  o 200:-

586 199 35 Kr röd i vackert hörnfyrblock, ovanligt som    
 obeg, eftersom det aldrig såldes till allmänheten.    
 Gravyr av Slania. (Foto)  o 1.400:-

587 201 75 Kr röd, vackert ex, ovanligt som obeg,    
 eftersom det aldrig såldes till allmänheten.    
 Gravyr av Slania.  xx 400:-

588 201 50 Kr röd i vackert marginalpar, ovanligt som    
 obeg, eftersom det aldrig såldes till allmänheten.    
 Gravyr av Slania.  o 900:-

589 204 70 Kr röd på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Smedjebacken 1983. Gravyr av Slania.    
 En av de svåraste valörerna i serien. (Foto sid. 15)  o 650:-

590 207 90 Kr röd på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Grängesberg 1980. Gravyr av Slania.    
 En av de svåraste valörerna i serien.  o 350:-

591 209 110 Kr blå på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Ludvika 1982. Glättat papper tn 12,75    
 (ovanlig variant tryckt i Holland), gravyr av Slania.    
 En av de svåraste valörerna i serien. (Foto sid. 15)  o 400:-

592 209 110 Kr ljusblå på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Ludvika 1983. Postens tryck på matt    
 papper. Gravyr av Slania. En av de svåraste    
 valörerna i serien.  o 300:-

593K 210 (61289) 115 Kr blå, tre exemplar på vackert    
 klipp. Gravyr av Slania.  o 300:-

594 213 135 Kr blå på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Ludvika 1986. Gravyr av Slania.    
 Undervärderad i Facit.  o 300:-

595 214 150 Kr blå på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Falun 1989. Gravyr av Slania.  o 300:-

596 216 175 Kr blå, vackert beg. ex av svår valör. Gravyr    
 av Slania. (Foto)  o 400:-

597 216 175 Kr blå, vackert beg. ex av svår valör, vänster    
 sida rufftandad. Gravyr av Slania. (Foto)  o 400:-

598 218 200 Kr ljusblå, vackert obeg. ex med matt gummi,    
 ovanlig som obeg., graverad av Slania. (Foto)  xx 550:-

599 222 350 Kr blå, vackert fyrblock av svår valör,    
 ovanlig i större enheter. Gravyr av Slania.    
 (Färgfoto)  xx 3.200:-

Dubbla beläggningsstämplar
600K 52 (60174) 1858 25 Rd orange/blå, vattenmärke    

 1859 (svårt årtal), fräscht objekt.  o 200:-
601 144A 1908 50 ö grön på papper med vm våglinjer.    

 Mycket ovanligt papper.  o 350:-
602 154A 1908 5 Kr orange på papper med vm omvända    

 våglinjer. och del av text “Stämpelpapper”. Mycket    
 ovanligt papper.  o 350:-

603 161A 1908 12.50 Kr orange på papper med vm våglinjer.    
 Sällsynt pappersvariant. (Foto sid. 15)  o 500:-

604 166A 1908 40 Kr orange på papper med vm omvända    
 våglinjer och del av text “Stämpelpapper”.    
 Sällsynt pappersvariant.  o 350:-

605 168A 1908 75 Kr violett på papper utan vattenmärke,    
 ovanlig variant, hel sidvänd stpl Stockholms    
 Rådhusrätt.  o 275:-

606 173A 1908 50 Kr violett, linjeperforering 12,5. Extremt    
 ovanlig tandningsvariant, endast använd    
 senhösten 1964. Utställningsobjekt. (Färgfoto)  o 1.300:-

Lyxstämplar
607  1919 Provtryck i ljusgrön färg av bakgrunds-   

 trycket till lyxstämpelmärke. Möjligen unikt    
 objekt. (Färgfoto)  (x) 1.000:-

608 10 1000 Kr svart/orange, vackert obeg. ex u.g.,    
 bland de sällsyntaste av svenska stämpelmärken.    
 Utställningsobjekt. (Färgfoto)  (x) 2.500:-

586

609 610
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Stadslösen / Local fee stamps
609 5 Borås, Korta skänklar 75 öre orange, vackert    

 hörnfyrblock, ett märke med ett par ktt,    
 annars bra kvalitet. Mycket ovanlig enhet,    
 obeg. märken sällsynta. (Foto)  xx 800:-

610 3 Falkenberg, 1.50 Kr grön, vackert obeg.    
 fyrblock. (Foto)  xx 800:-

611 4 Gävle, 3 Kr svart, sällsynt tandning 11,5.    
 Vackert ex.  o 350:-

612 5 Gävle, 4 Kr blågrön, sällsynt tandning 11,5.    
 Vackert ex. (Foto)  o 500:-

613 1 Halmstad, 5 öre grön, lodrätt par otandat    
 upptill, det fyrsidiga xx, svår valör i    
 ovanlig enhet. (Färgfoto)  xx/x 800:-

614 2 Halmstad, 10 öre grön, vågrätt par i fin    
 kvalitet, ovanligt som obeg.  x 400:-

615 4 Halmstad, 50 öre grön, vackert ex otandat    
 nedtill, ovanligt som obeg.  x 200:-

616 5 Halmstad, 75 öre grön, vackert vågtätt par,    
 ovanligt som obeg. (Foto)  x 400:-

617 14 Halmstad, 5 Kr orange, vackert vågtätt par    
 otandat upptill, ovanligt som obeg.  x 400:-

618 23 Halmstad, 20 Kr violett, vackert obeg. ex,    
 mycket sällsynt särskilt som obeg. (Färgfoto)  x 1.200:-

619 24 Halmstad, 25 Kr lilabrun, vackert obeg. ex,    
 mycket sällsynt särskilt som obeg. (Färgfoto)  x 1.200:-

620 7 Huskvarna, 3 Kr violett på klipp tillsammans    
 med enkel beläggningsstämpel 1 Kr.  o 200:-

621 8 Lund, 10 Kr blå, vackert obeg. ex. Obeg. ex    
 är sällsynta.  xx 350:-

622P 1-2 (73523) Södertälje, 50 ö gul och 1 Kr brun på    
 konkurskungörelse 8/10 1956, formatet på 1 Kr    
 mindre än normalt, dessutom brun ring i nedre    
 marg. Intressant objekt, udda typ av handling.  o 350:-

623 1 Ulricehamn, 10 öre lila, vackert obeg. ex.    
 Obeg. ex är sällsynta. (Foto)  xx 350:-

624 2 Ulricehamn, 25 öre gul, vackert obeg. ex.    
 Obeg. ex är sällsynta. (Foto)  xx 350:-

625 2-3 Vimmerby, 1 Kr grå, 5 Kr grön och 10 Kr blå,    
 vackra bläckmakulerade ex på klipp, mycket    
 ovanligt objekt, en av de svåraste städerna.    
 1 Kr ej noterad i F, de övriga båda R. (Färgfoto)  x 3.500:-

Häften / Booklets
626 H25 I 1933 Postsparbanken 50 år 20 x 5 öre grön    

 typ I. Omvänt häfte med blyertsanteckning på    
 omslaget. F 7000  xx 700:-

627 H25 I 1933 Postsparbanken 50 år 20 x 5 öre grön    
 typ I. Rättvänt häfte med blyertsanteckning    
 och liten reva på omslaget. F 7000  xx 550:-

628 H39CB O   1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre    
 violett 4+3-sid. Ett par med liten    
 gummifläck, annars fräscht häfte. F 10000  xx 1.600:-

629 H40BC O   1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 3+4-sid.    
 Fint häfte! F 16000  xx 2.400:-

630 H275 1974 Carl XVI Gustaf, typ 1 10 x 75 öre    
 blågrön. På framsidan egenhändig    
 namnteckning av hovgravören Lennart Askwall,    
 formgivare av konungens spegelmonogram.  xx 200:-

Brevmärken m.m. / Seals etc.
631K  (61590) 1912. Valkyria, sex st häften.  xx 500:-

Fraktmärken / Freight stamps
632P  (74444) Ovikt helark om 100 postfriska    

 järnvägsfraktmärken SJ i orange färg – UTAN    
 VALÖRANGIVELSE. Extremt sällsynt med ett    
 bevarat helark som ej är färdigtryckt!  xx 700:-

633P  (74445) Ovikt helark om 100 postfriska    
 järnvägsfraktmärken, “NBJ 70 öre”. Sällsynt    
 med ett bevarat helark.  xx 525:-

Bättre stämplar / Better cancellations
634K  (61372) JÖNKÖPING 1837–1850, fyrkantstpl.    

 Fyra brev med fulla innehåll + fribrev med    
 innehåll från Göteborg till Uddevalla 1841.  F 300:-

635 26 FRÖSUNDA 12.9.77. Rättvänt avtryck av en    
 svår ort (del av andra).  B 200:-

636 Tj9 GELLERSTA. Vackert stpl 16.9.86, nära sned    
 centrering. (Foto)  T 200:-

637 273A GÖTEBORG 1, TIDN-EXP 4.10.41. Violett    
 stämpel på klipp med 10 öre i par. Ovanligt    
 med Tidn-stplr.  E 200:-

638 415 HEDLANDET 15.8.61. Lyxstpl ex från en mycket    
 svår ort. (Foto)  D 200:-

639 86 HÖRNINGSHOLM 14.9.14. Mycket vackert    
 exemplar av denna RARITET – stämpeln drogs    
 in redan efter 28 dagar. (Färgfoto)  B 1.400:-

640 82 KOLMÅRDSSANATORIET 30/10 1919. på vykort    
 (sanatoriet som motiv). F 300,- på löst    
 märke. Mycket vackert objekt.  E 250:-

641 43 KÅRSTA 21.10.87. Blågrön prakt-stpl.  B 200:-
642 2 LAHOLM 22.12.56. Omvänt avtryck av en    

 sällsynt stämpel på märke med en del kval.anm    
 t.ex. kht. Utlåtande HOW. Postal: 3000:-  N 425:-

643 21m LJUNGHEM 21.6.71. Postal: 3000:- (Färgfoto)  R 2.000:-
644 55 (OTTE)NBY GÅRD 3/2-1911. Postal: 350:-  H 250:-
645 54 SKEDALAHED 23.5.09. Rättvänt avtryck.    

 Postal: 1200:-  N 350:-
646 9 Y.E.B. 26.6.1868, järnvägsstämpel 2 Postal:    

 800:-  M 200:-
647 178+184+187   ÖRLOGSPOST/MANLIGHETEN, militär.    

 Tre stycken stämplar på klipp 3/6, 10/6 och    
 14/6-1937. Postal: 600:-   250:-

648 Tj17 HURFVA, cirkelstämpel. Praktstämpel, märket    
 med sned centrering. (Foto)  M 550:-

649 2 ÅNÄSET 2.3.58, fyrkantstämpel. Rättvänt    
 avtryck av en svår stämpel. Postal: 1500:-  AC 350:-

Militärbrev / Military mail
650P  (71583) Del ur utställningssamling. Åtta st    

 beg MkB1 med och utan tilläggsfrankering    
 (samtliga utan rivkant). De flesta är sända    
 från fartyg, även ett obeg vyk “Fylgia” samt    
 två st obeg MkB1.   800:-

651P  (71581) Del ur utställningsamling. Åtta st    
 MU 1 sända från olika fälttjänstövningar    
 1922–28. Bl.a. övning Halland, Västerbotten,    
 Östergötland och Skaraborg. Även två st obeg    
 MU 1 medföljer. Något blandad kval.   525:-

652K  (68682) Militärbrevkort 5 öre. Två exemplar    
 stämplade FÄLTPOSTKONTORET 1925 +    
 FÄLTPOST 1926. Från Fälttjänstövning I Öster-   
 götland samt Stockholm/Uppsala län.   275:-

653  Militärbrevkort 5 öre LYX-stämpel FÄLTPOST    
 NR 3 (typ8) 27.9.27. Fälttjänstövning i    
 Västerbottens län 27/9–1/10 1927.   200:-

654  Militärbrevkort 5 öre. Stämplat FÄLTPOST-   
 KONTORET 3 (typ 5), 28.9.22. Fälttjänstövning/   
 Armefördeln.övning i Skaraborgs län.   200:-

655  Militärbrevkort 5 öre. Stämplat SKÄLDERVIKEN    
 2.10.23. Fälttjänstövning i Hallands och    
 Kristianstads län 27/9–1/10 1923.   200:-

656  Militärbrevkort 5 öre. Stämplat FÄLTPOST NR    
 3 (typ 8), 27.9.27. Fälttjänstövning i Hallands    
 län 27/9–1/10 1928.   200:-

657  5 öre militärbrevkort med en intressant stämpel    
 FÄLTPOSTKONTORET 1, 1.10.23. Stämpeln har    
 ingen ring! Sänt från fälttjänstövning i    
 Hallands och Kristianstads län.   200:-



18

Crashpost / Crash mail
658P  (73293) Brev skadat vid tågolyckan i Rörvik 6   

 september 1954, med lila cachet och ytterkuvert av   
 pergamyn.  400:-

Luftpost / Air mail
659P 136 (74377) 10 öre luftpost 1920 som tilläggsfrankering   

 på 10 öre Medaljong brevkort (bKe20). Från LJUNGBY   
 8.10.1920, till Österrike, luftpostetikett bunden   
 med transit stämpel BERLIN LUFTPOST 9.10.20. Mycket   
 ovanligt med luftpost från 1920! (Foto)  1.400:-

Vykort / Picture post cards
660 54 10 öre på vykort till Australien från HAPARANDA   

 9.10.04, ank.stpl 23.11.04. Ovanlig försändelse! (Foto)  425:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

661A (85946) xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor   
1858–1975. Många bättre och dyrare märken. BC/CB-par,   
Postverket m.m. Mest ostämplat, och oftast postfriskt. Mest   
bra kval. (800) (Foto)  10.000:-

662A (89959) xx/x samling i DAVO-album med fickor 1858–1982.   
5 öre Vapen x, 3 öre Lejon typ II x, Posthuset x, F 125 x,   
Kongress och Förening kpl x, lösen t.14 x nästintill   
komplett. Inga BC/CB. Mest bra kval. (1200)  7.500:-

663P (73919) x samling på blad 1920–36. Bättre bandmärken   
Kongress och Jubileum komplett mm. Mest bra kval. (300)  6.000:-

664A (89914) xx/x samling i album c:a 1880–1941. Övervägande x,   
men modernare delen innehåller även xx. Lite lösen, en del   
bättre band samt BC/CB. Mest bra kval. (500)  5.000:-

665P (73895) xx/x samling på blad 1872–1936. Ringtyp, bättre   
bandmärken, Kongress och Förening till 2 kronor, Postverket   
mm. Bra. Mest bra kval. (200)  4.500:-

666A (87557) xx/x. Samling Ringtyp–1973 i Leuchtturm-SF   
album med t.ex. ett bra bandmärkesavsnitt och flera 1924  
års. Till synes komplett från 1928 och huvudsak xx från   
1935 inkl. flertalet BC/CB (ej Slotten). Högt katalogvärde!  4.200:-

667A (88133) xx parti. Visiralbum med dubbletter av högvalörer,   
huvudsakligen 1940–60-talen. Nom c:a 1950. Facit 47.500.   
Mycket bra kval.  4.200:-

668A (88033) Ostpl samling i insticksbok Oscar–1972. Mest xx   
från 1945 före det mest x, bl.a. F 45, bra bandmärken inkl.   
bl.a Vasa kpl, tiotalet bättre 1924 års, övrigt 1930–40-tal   
inkl. BC/CB och bättre serier, etc. Bra kval. (800)  4.000:-

669A (89954) xx/x samling i album Siffertyp–1981. Välbesatt,   
Posthuset, bättre band samt en del BC/CB finns. Bra kval.   
(1000)  3.500:-

670P (73918) x samling på blad 1858–1920. 12 ö Vapen, flera   
Ringtyp, Oscar II i nyanser, 5 kr Posthuset, Medaljong,   
Landstorm komplett mm. Mest bra kval. (150)  3.000:-

671A (89348) Mest xx samling 1911–99 i tre Leuchtturm-SF album   
med kassett + årssats 2000. Välfylld från 1942 och till   
synes komplett 1962–2000. Nom efter 1964 c:a 5300.-.  3.000:-

672A (89950) Mest xx samling i Verbis-album med fickor 1924–49   
samt lite tjänste/lösen. En del 1924 års, alla BC/CB förutom   
Slottet. Bra kval. (350)  3.000:-

673A (88915) x samling i album 1855–1955, tre tidiga märken beg.,   
resten obeg. med en hel del bra bandmärken, 1924 till 80 öre   
resp. 1 Kr, några bra par etc. Bra kval. (600)  2.800:-

674A (89932) xx samling i Leuchtturm-album utan fickor 1938–64.   
I princip komplett, saknar Slottet BC/CB och något billigare   
märke. Bra kval. (400)  2.800:-

675A (87869) xx samling 1938–83 i välfylld Visirpärm. Bl.a. 17   
postfriska BC/CB med bra marginaler t.ex. F 269BC/CB,   
321BC/CB (även F 318CB x och något par med för smal marg),   
nioblock 1955. Efter 1970 blandat stämplat/postfriskt. F   
40000 enligt inlämnaren.  2.700:-

676A (89913) xx samling/parti i Visiralbum 1941–49. Inkl. 20 Kr   
svanar och åtskilliga något bättre märken. Bra kval. (1100)  2.500:-

677P (75243) Mest xx samling på blad med fickor Medaljong–1952.   
Bl.a. 5kr slottet xx. Bra kval. (230)  2.000:-

678A (89942) xx samling i album 1938–65. Ganska komplett,   
inklusive många BC/CB (t.ex. Gustaf V små siffror och   
Linné). Bra kval.  2.000:-

679A (89952) xx samling i Verbis-album med fickor 1910–49 samt   
tjänste/lösen. En del BC/CB. Bra kval. (350)  2.000:-

680K (61612) xx samling/parti i kuvert 1880–1940-tal. Lützen,   
Riksdagen, Postverket komplett, högvalörer 1930–40-tal. Även   
en del äldre. F 18.700:-. Bra kval. (120)  1.900:-

681P (73014) xx/x. STÅENDE LEJON. Samling c:a 120 ex F 139–48   
inkl. en del dubbletter i nyanser, papper och vm inkl. flera   
bättre.  1.600:-

682P (73017) xx/x. Profil vänster. Samling c:a 115 ex F 175–95 i   
nyanser och olika papper, många bättre märken och även en   
del strips. Högt katalogvärde och bra kval.  1.600:-

683A (88224) xx samling i Visiralbum 1889–1949, mest kompl.   
serier. F c:a 13500  1.600:-

684A (89946) xx/x samling i album med fickor 1877–68. En del   
Kongress och Förening, Postverket etc. Bra kval. (800)  1.600:-

685P (73917) xx/x samling på blad 1938–53. Bl.a. många BC/CB,   
ofta i fyrblock med ett xx par. Mest bra kval. (500)  1.400:-

686L (95426) xx parti i kartong 1930–60. Många märken i   
pergamynkuvert, en del bättre. Bra kval.  1.400:-

687 Mest x. Liten lot bandmärken, nästan bara bättre inkl. något   
xx. Inkl. Vasa kpl, Postemblem 120 öre etc (46).  1.300:-

688P (73015) xx/x. BANDMÄRKEN. Liten samling c:a 55 ex   
F 149–55 inkl. olika papper, vm och nyanser, några strip etc.  1.300:-

689A (89948) xx samling/parti i två insticksböcker 1940–70. Nom.   
över 2300. Många häften med RT och andra markeringar.   
Mest bra kval. (2000)  1.300:-

690 x. Liten lot Postemblem i olika papper och typer i bra   
kvalitet. Bl.a. båda 35 öre och 60 öre och 120 öre svart.   
Något vm kan förekomma (20). F 8100 kr.  1.200:-

691P (73249) xx samling/parti på Visirblad F 259–325. En del BC/CB,   
dock många klippta, men även några bra! Bra kval. (900)  1.200:-

692P (74055) xx/x samling på blad 1920–33. Bandmärken med en del   
bättre vm mm. Mest bra kval. (600)  1.200:-

693P (75227) x samling/parti på Visirblad Oscar–band. Medaljong   
bättre valörer etc. Mest bra kval. (70)  1.200:-

694A (80837) xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor   
1858–1979. Två album med kassett. En del lite bättre märken.   
Mycket nominal. Bra kval. (1000)  1.200:-

695 x. Liten trevlig lot Oskar boktryck utan posthorn och   
Ringttp tn 13 (två st 3 öre, 4, 5, 6, två st 12 och 24 öre).   
Katalogvärde F 8900 (10).  1.000:-

696 xx. Liten lot BC/CB: fyra st F 324 CB, tre st 259 BC, fyra   
st 259 CB, fyra st 269 CB, samt 261 BC/CB. Värde F 6825:-.  900:-

697 x lot 1877–1911. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42–46, 49,   
55–59. Bra kval. F 6.535 kr (18)  900:-

698K (60942) xx/x. Litet parti 1932–36 i kuvert. Bl.a. sju st   
Lützen 90 öre och fyra st Postverket.  900:-

699P (73016) xx/x. POSTEMBLEM. Samling c:a 65 ex F 156–74   
inkl. flera bättre som t.ex. F 158–59 xx, olika papper och vm,   
några strip etc.  900:-

700P (73387) x samling på blad 1874–1969. En del bättre märken,   
block och serier. Mest bra kval. (500)  900:-

701P (75996) xx/x samling/parti på Visirblad 1920–40-tal. Band-  
märken, tre kronor, högvalörer i strip mm. Mest bra kval. (200)  900:-

660

659

ex 661
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702P (75997) xx/x samling/parti på blad 1880–1940-tal. Trevligt   
parti med bl.a. en del Ringtyp, Oscar II, bandmärken, m.m.   
Flera bättre. Mest bra kval. (350)  900:-

703A (85428) xx/x samling/parti i Visiralbum c:a 1900–80. En del   
bättre märken. Även en del äldre häften. Bra kval. (800)  900:-

704A (89934) xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1938–71.   
Inga BC/CB. Bra kval. (700)  900:-

705 xx/x. Litet parti Riksdagen med många kompletta serier,   
bl.a. tio st 60 öre.  800:-

706 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42–44, 49,   
55–59. Bra kval. F 5.715 kr (18)  800:-

707K (61371) xx/x lot. Kongress 5–80 öre i bättre kvalitet än   
normalt (60 öre x, övriga xx) + Förening 5, 50 (ktt) och 80 öre.  800:-

708K (66227) xx/x. Urvalshäfte med hundratals märken   
Medaljong–1970-tal inkl. t.ex. bättre band och Kongress.  800:-

709K (68066) Mest x. 28 ex Kongress+Förening inkl. F 196–209,   
211–218+220–23 inkl. även en del xx.  800:-

710P (70653) x samling på blad 1892–1945. Bl.a. bra 1930–40-tal.   
Mest bra kval. (200)  800:-

711A (88782) Mest xx samling 1889–1969 på Estettblad i   
kontorspärm med en del bättre. Bra kval. (600)  800:-

712 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 34, 42, 44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F 5.205 kr (18)  725:-

713 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 57–59, 66–67, 90–91,   
96, 105–14, 119. Bra kval. F 5.230 kr (29)  725:-

714 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154–55, 163a, 167a, 171. Bra kval. F 5.275   
kr (18)  725:-

715 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55–59, 66–67,   
90–91, 96, 105–14. Bra kval. F 5.075 kr (27)  700:-

716 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154, 154bz, 155–56, 158. Bra kval. F 5.225   
kr (18)  700:-

717 xx lot bandmärken Gustaf V Profil vänster. Bl.a. 190b och   
trestrip 184. Bra kval. F 5100 (10)  700:-

718A (89907) xx/x samling i tre Gripen-album 1858–1982. En del   
lite bättre, samt nominal. Mest bra kval. (700)  700:-

719A (89947) xx/x samling/parti i tre album 1880–1960. Bl.a.   
Stockholmia 1955 nioblockserie. Mest bra kval. (800)  700:-

720 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 159a, 162,   
165bz+cx+cz, 170a. Bra kval. F 4.420 kr (12)  650:-

721 x parti 1938–42. Gustaf V 80 år 30 öre, Sergel, Bibeln 90   
öre etc. Åtskilliga av varje. Bra kval. (65)  650:-

722 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   
176A+C, 180a+b, 181a, 183a+b. Bra kval. F 4.255 kr (12)  625:-

723 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 180a,   
183a, 185a, 186a, 190a, 191a, 194-95. Bra kval. F 4.345 kr (15)  625:-

724 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika bl.a. F   
175A+B, 180a, 183a+b, 187a, 189, 190a+b, 191+92a. Bra kval.   
F 4.455 kr (18)  625:-

725 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval. F   
4.605 kr (18)  625:-

726 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acc,144A,+Acxz+Acc+C+Ccx. Bra kval. F 4.075 kr (15)  600:-

727 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 144A+Acxz+  
Acc+C+Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval. F 4.220 kr (16)  600:-

728 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc,   
144A+Acc+C, 145E, 147. Bra kval. F 4.115 kr (18)  600:-

729 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 159a, 162,   
165bz+cx, 168c. Bra kval. F 4.200 kr (11)  600:-

730 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+C,   
176A+C, 177C, 181a, 180a+b. Bra kval. F 4.235 kr (11)  600:-

731 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 180a,   
183a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 195. Bra kval. F 4.100 kr (13)  600:-

732 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 180a,   
183a, 185a, 185a, 187c, 190a, 190b(kt), 194. Bra kval. F 5.035 (12)  600:-

733 xx 1886–1892. Alla olika, t.ex. F 42, 44, 54v1, 55, 55vm1,   
56–57. Bra kval. F 4.225 kr (12)  600:-

734 xx 1886–1914. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 55vm1, 66–67, 76,   
85, 88. Bra kval. F 3.995 kr (14)  600:-

735 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika bl.a. F   
175-77A+C, 180a, 183a+b, 184, 186-87a, 189, 190a+b. Bra   
kval. F 4.250 kr (18)  600:-

736A (88781) Mest x samling 1891–1972 på Estettblad i kontorspärm   
med en del bättre. Bra kval. (600)  600:-

737 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  575:-

738 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  575:-

739 xx 1920–34. Stående lejon,alla olika, t.ex. F 144A+Acxz+  
Acc+C+Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval. F 3.860 kr (18)  575:-

740 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 144A+Acxz+  
Acc+C+Ccx, 145E, 146E, 147, 148Acxz. Bra kval. F 3.860 kr (18)  575:-

741 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 148C,   
151A+C, 154–55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval. F 4.245 kr (18)  575:-

742 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
151A+C, 154–55, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 4.270 kr (18)  575:-

743 x lot 1924. Förening F 212cx, 214–223. Bra kval. F 3.850 kr (11)  575:-
744 x lot. Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. Tj15, Tj20–21,   

Tj27–39, L8, L11–20, HF1. Bra kval. F 3.835 kr (c:a 30)  575:-
745 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

142Acxz+cc+Ecc, 143Ea, 144A. Bra kval. F 3.825 kr (16)  550:-
746 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   

142Acc+Ecc, 144A+Acxz+Acc+C. Bra kval. F 3.835 kr (14)  550:-
747 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 144A+C,   

145E, 147, 148Acxz+C. Bra kval. F 3.715 kr (18)  550:-
748 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162,   

165cx, 168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 3.885 kr (15)  550:-
749 x lot 1889–1920. Alla olika bl.a. F 58–59, 91, 96, 105–14,   

123, 138. Bra kval. F 4.050 kr (25)  550:-
750 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   

148C, 149A, 151A+C+Cbz, 154-55. Bra kval. F 3.995 kr (18)  550:-
751 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+Acc,   

144A+C, 145E, 147, 148Acxz. Bra kval. F 3.715 kr (18)  525:-
752 xx 1889–1918. Alla olika, t.ex. F 67, 76, 88, 90, 105–14,   

126–35. Bra kval. F 3.520 kr (29)  525:-
753 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 147, 149C, 151C,   

152Cbz, 153, 158, 165cx. Bra kval. F 3.870 kr (18)  525:-
754 x lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj1–2, Tj15, Tj16A,   

Tj17, Tj20–21. Bra kval. F 3.600 kr (12)  525:-
755 xx. Liten lot femstrip Postemblem: 165cx, 166A3, 170A3 och   

174A2. F 4600:-.  500:-
756 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+Ccx,   

142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.465 kr (14)  500:-
757 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F   

180a, 183a, 186a, 191a, 193–95. Bra kval. F 3.395 kr (10)  500:-
758 xx/x lot 1924 års. Alla är olika, men endast valörer mellan   

20 och 80 öre. Mest bra kval. (11)  500:-
759 xx 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75, 105–14, 120, 123,   

126–38. Bra kval. F 3.105 kr (30)  500:-
760 xx. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. F 259 CB x 9.   

F 3525 kr.  500:-
761 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 151C, 153, 177C,   

180b, 183b, 185a, 195. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-
762 xx lot 1924–36. Alla olika bl.a. F 197cx, 236–38, 243–45,   

249-55, 257. Bra kval. F 4.500 kr (24)  500:-
763 xx lot 1941–61. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339, 406DD1+2,   

416sx1+2, 416DD1+2, 528BB. Bra kval. F 4.270 kr (c:a 30)  500:-
764 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175–77A+C,   

180a+b, 183a+b, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.735 kr (18)  500:-
765 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   

148C, 149A+Abz, 151A+C+Cbz, 152Abz. Bra kval. F 3.635 kr (18)  500:-
766K (65363) xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a.   

sex BC/CB, cancer i fyrblock mm. Mest bra kval. (100)  500:-
767K (67696) 1967–69 (öppnade men kompletta). Bra kval.  500:-
768K (68500) xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a.   

fem BC/CB, bättre 1930-tal mm. Mest bra kval. (100)  500:-
769K (68977) x lot tjänste tn 13. 16 valörer och några dubbletter   

i mest bra kvalitet. 20 öre röd finns, men utan gummi (20).  500:-
770P (74056) xx/x samling på blad 1903–20. Bl.a. 5 kr Posthuset,   

Medaljong komplett utom 55 och 80 öre, m.m. Mest bra kval. (60)  500:-
771A (89949) Mest xx samling/parti 1900–80. Nom över 800. Mest   

bra kval. (1200)  500:-
772 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   

149A, 151A+C, 155, 185–86a, 191–92a. Bra kval. F 3.480 kr (18)  475:-
773 xx. Liten lot olika Lejon F 140–48 i mest bra centreringar.   

Bl.a. 148C. F katalogvärde 3900 kr (14). F 3900  450:-
774 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 149C, 151C, 153,   

170b, 177C. Bra kval. F 3.085 kr (18)  450:-
775 x lot 1920–34. St. Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz, 141,   

141bz, 144A, 144Ccx, 145–46E. Bra kval. F 3.330 kr (18)  450:-
776 x lot 1920–34. St. Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz, 141,   

144A, 144Ccx, 145–46E, 148Acx+C. Bra kval. F 3.220 kr (18)  450:-
777 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156–60, 163a,   

167a, 168c, 171. Bra kval. F 3.250 kr (16)  450:-
778 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175–77A+C,   

180a+b, 184, 186–87a. Bra kval. F 3.335 kr (18)  450:-
779 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B,   

185–87a, 189, 190b, 191a, 192b. Bra kval. F 3.355 kr (14)  450:-
780 x lot 1924. Kongress 197cx, 199–208. Bra kval. F 2.940 kr (11)  450:-
781 x lot. Stora tjänste,alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj16A,   

Tj17, Tj19v1, Tj20–21. Bra kval. F 3.100 kr (12)  450:-
782 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 170a+b,   

172a+b, 173bz. Bra kval. F 2.655 kr (11)  425:-
783 x lot 1924. Kongress 197cx, 200–208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
784 x lot 1924. Kongress 197cx, 200–208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
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785 xx lot 1941–57. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   
406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2. Bra kval. F 3.750 kr (c:a 30)  400:-

786 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   
416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.170 kr (c:a 30)  400:-

787 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   
416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.180 kr (c:a 30)  400:-

788 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141,   
144A,+Ccx, 145E, 148C, 149A+Abz+C. Bra kval. F 3.075 kr (18)  400:-

789K (61555) xx/x parti. F 146A xx (tio), F 147 xx/x (elva) samt   
Tvåfärgad siffertyp, Lilla Riksvapnet och Medaljong xx/x.  400:-

790 xx/x parti. F 39 x, F 144 Abz (matt punkt i gumm.) samt   
Norge L18 x.  350:-

791 xx. Liten lot om sju BC/CB-par i mest bra kvalitet. Ling   
BC/CB med mindre skador, övriga bra t.ex. alla Nya Sverige.   
F 2600:-.  300:-

792A (88767) xx samling i album 1970–79, helt komplett med en hel   
del häften dessutom, Katalogvärde enligt inlämnaren F   
4121,-. Bra kval.  300:-

793A (88797) xx/x samling/parti i insticksbok 1892–1960 om c:a   
600 märken, mest olika, dessutom litet Tjänste och Lösen o,   
x, xx, c:a 80 st. Mest bra kval.  300:-

794 xx. Liten lot bl.a. F 250, 252, 253-54 x 2. F 1260:-.  275:-
795P (71618) xx samling 1956–69 i mycket god kvalitet inkl. t.ex.   

Bildsten BB-par. F c:a 3000.-.  250:-
796 xx/x lot fem ex inkl. F 31 x (bruten ht), 152A xx, 152Abz x,   

152Cbz xx samt 162cx postfriskt. F 3885.-.  200:-
797A (89120) xx samling 1951–74 på albumblad (ej kpl). 1951–65   

inga par men lösa tresid, från 1966 parkombinationer inkl.   
några block.  200:-

798L (94473) Nominalpartier. Parti häften mest 1980–90-tal inkl.   
även en del block. Nom c:a 3500.-.  1.700:-

799A (89945) Nominalpartier samling i två album 1969–91. Nom. c:a   
1500.  900:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
800L (94480) Årssatser. 22 ex 1982–99 (16 olika). Nom c:a 4700.-.  2.400:-
801P (71636) Årsbok 1987/88 kompl. med svartavdragen (F 2000,-),   

dessutom årssatser 1967 och 1968, öppnade men kompletta (F   
3500,-). Bra kval.  750:-

802K (67696) Årssatser 1967–69 (öppnade men kompletta). Bra kval.  400:-
803A (88895) Årsbok 1987/88 komplett med svartavdrag. F 2000,-.   

Mycket bra kval.  300:-
804P (71691) Årsbok 1988/89 i originalskick. F 2000,-.  250:-
805K (68751) Rabatthäften. Tolv ex 1979–90.  1.200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

806A (89912) Stpl samling/parti i Visiralbum 1855–1918. Inleds   
med 13 fyrskillingar inklusive bra nyanser, en hel del   
vapen, om än i lite varierande kval. Vidare åtskilliga   
snygga stämplar. Mest bra kval. (1600) (Foto)  6.000:-

807P (73250) Stpl samling/parti i Visiralbum 1924. Trevligt   
dubblettparti Förening med många bättre valörer upp till 2   
kr. Även två defekta 5 kr. Högt katalogvärde. Mest bra kval.   
(180)  3.500:-

808A (88376) Stpl samling i album. Utställningssamling Postemblem   
och Gustaf V Profil vänster, med vattenmärken, olika papper   
och massor av varianter och avarter. Mycket intressant och   
utvecklingsbar. Bra kval.  3.500:-

809P (73251) Stpl samling/parti i Visiralbum 1924. Trevligt   
dubblettparti kongress med många bättre valörer upp till 1   
krona. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (200)  3.200:-

810P (73543) Stpl. Dubblettpost Ringtyp t.13 med och utan ph: F   
nr. 32 59 ex, 33 109 ex, 35 107 ex, 40 122 ex, 41 128 ex, 44   
36 ex, 46 93 ex, 47 132 ex, 48 51 ex, 49 119 ex. F över 60.000.  2.800:-

811P (73898) Stpl samling på blad 1855–1836. Vapen och tandning   
14 komplett med en del nyanser, mycket bandmärken, Kongress   
och Förening till 1 kr, m.m. Mest bra kval. (250)  2.800:-

812A (89350) Stpl samling 1855–1949 med flera bra märken, tjänste   
och lösen etc. F c:a 53000.-. Blandad kval.  2.800:-

813A (88800) Stpl samling. 1858–1997 i två fina Leuchtturm SF-  
album med fickor. Grundbesatt fram till 1970, därefter en   
stor mängd lyxstämplar. Bra kval.  2.500:-

814K (60511) Stpl. Gustaf V profil vänster, 15–50 öre, 68 ex,   
endast PRAKT och LYX-stämplade ex! Måste ses!  2.400:-

815P (73544) Stpl. Dubblettpost Ringtyp t.13 utan ph: F nr. 28 74   
ex, 29 169 ex, 30 113 ex, 31 105 ex, 32 124 ex, 33 108 ex,   
34 11 ex, 35 43 ex, 36 37 ex, 38 23 ex samt Oscar II: F 66   
c:a 20 ex, 67 c:a 50 ex och Gustaf V 5 öre med vm krona c:a   
40 ex. F över 40.000.  2.100:-

816P (73252) Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Flyg   
och bandmärken med många bättre vm, en del vackra stämplar   
mm. Mest bra kval. (1.500)  1.800:-

817A (88156) Stpl samling 1858–1942 med bl.a. nyanser,   
vattenmärken o.dyl. Bl.a. ingår 3 öre liggande lejon typ I,   
stort avsnitt bandmärken.  1.800:-

818A (89937) Stpl samling/parti i Visiralbum 1928–49. Bra   
dubblettlager, flera BC/CB. Stämpelmöjligheter? Mest bra   
kval. (2500)  1.800:-

819P (73896) Stpl samling på blad 1924–28. Kongress och Förening   
till 2 kr och Cancer 1928. Bra kval. (37)  1.600:-

820A (89967) Stpl samling i album utan fickor 1855–1974. Inkl.   
ett brev förfil. Tre st 4-skillingar, 4 öre ringtyp t.14, en   
del BC/CB etc. Mest bra kval. (1500)  1.600:-

821A (88119) Stpl. Stort dubblettparti BB-par på visirblad,   
huvudsakligen 1960–70-talen. Över 1000 par och många block.  1.400:-

822A (88152) Stpl. Visiralbum med 24 blad Ringtyp t.13 med och   
utan ph, många vackra stämplar. (1000)  1.400:-

823A (89941) Stpl samling i album 1858–1950. Inkl. 9 öre Vapen   
etc. Några fina stämplar. Mest bra kval. (180)  1.400:-

824 Stpl lot Skilling–Ringtyp. Inkl. fyra st 4-skillingar,   
mycket defekt eftertryck av 6 sk, Ringtyp t.14 kpl etc.   
Blandad kval. (24)  1.200:-

825P (73912) Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Band-  
märken med många bättre vm som 162 cx, 168 bz, m.m. Mest   
bra kval. (90)  1.200:-

826P (72942) Stpl. Dubblettpost stora tjänste tandn 13, massor av   
vackra - LYX-stämplar. (220)  1.100:-

827 Stpl lot klassiskt. Skilling–Ringtyp bl.a. defekta 8 sk och   
lokal samt hygglig F 18 etc. Mycket blandad kval. (11)  1.000:-

828P (73897) Stpl samling/parti på blad Skilling–Oscar. Fyra st   
4-skillingar, Vapen och Ringtyp t.14 kpl. Något blandad   
kval. (70)  1.000:-

829L (94482) Stpl. Flyttlåda med mängder av märken i kuvert,   
askar och album etc äldre–modernt inkl. även en del utland.   
Cirka 14 kg.  1.000:-

830L (95280) Stpl samling i tre album 1967–2000. I stort sett   
komplett samling med många häftesblock och en del vackra   
stämplar. Mest bra kval.  1.000:-

831L (95416) Stpl samling/parti i kartong c:a 1890–1990.   
Sorterade på kort. C:a hälften av märkena med läsbara eller   
vackra stämplar. Mest på de äldre. Mest bra kval. (800)  1.000:-

832L (95425) Stpl samling/parti äldre–modernt. Mycket märken i   
fem album, men mestadels enklare material. Mest bra kval.   
(2000)  1.000:-

833 Stpl lot BC/CB-par i mest bra kvalitet, flera med hela och   
tydliga stämplar. Bl.a. sex st Linné (17).  900:-

834A (88843) Stpl samling/parti i Visiralbum 1950–70-tal. Bruks-  
märken. Mycket HA-par och fyrblock. Mest bra kval. (1.200)  900:-

835 Stpl lot Posthuset–Slottet. Inkl. 24 öre Landstorm II, båda   
1 Kr 1924 samt 30 ö grönblå Kongressen. Bra kval. (16)  800:-

836P (71602) Stpl. OSCAR II. Intressant lot med mycket omvända   
vm, enheter, 34 ex F 67 etc. F c:a 10.000 utan hänsyn till   
nyanser och stämplar. (220)  800:-

837P (73283) Stpl parti vackra stämplar på mest Oscar och   
Ringtyp. Bra kval. (133)  800:-

838P (75239) Stpl samling på blad tjänste–lösen. Många nyanser,   
ett fåtal ostpl. Mest bra kval. (170)  800:-

839P (75240) Mest stpl samling på blad Oscar–1947. Bra samling,   
även en del ostpl. En del nyanser, band, Värlspostkongressen   
kpl (5 kr def) etc. Mest bra kval. (450)  800:-

840A (80838) Stpl samling i album utan fickor 1891–1996. Välfylld   
i den moderna delen. Mest bra kval. (1200)  800:-

841A (87677) Stpl. 45 olika hundrabuntar Oscar II–1967 inkl.   
Tj12, F 60, 63, 253, 314, 316, 350+485 etc. F 39600.-.  800:-

842A (89940) Stpl samling i album utan fickor 1938–65. En del   
BC/CB. Mest bra kval. (700)  800:-

843L (95257) Stpl parti i askar och kuvert, Ringtyp–moderna, även   
något utländska, bra innehåll.  800:-

844L (95343) Stpl samling/parti i kartong 1858–modernt. Album med   
en del bättre som Vapen, Ringtyp. m.m. Insticksbok, kuvert   
med dubbletter, diverse försändelser. Mest bra kval.  800:-

845L (95353) Stpl samling/parti i nio album och kassett   
1870–1960-tal. Bl.a. mycket tjänste. Mest bra kval.  750:-

846K (60355) Stpl. Tjänste tandn 13, komplett serie förutom 6 öre   
med enbart PRAKT-LYX-stämplar. Totalt 16 märken.  700:-

847K (61599) Stpl. Liten lot i kuvert. Bl.a. bättre bandmärken   
med vm och tolv st 1924 års upp till 2 kr (28).  700:-

ex 806
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848A (80151) Stpl samling i album 1874–1945. Tjänste, lösen,   
diverse Kongress till 80 öre, Förening till 1 kr mm. Mest   
bra kval. (200)  700:-

849A (88136) Stpl. Två insticksalbum med stämplade häften och   
några häftesblock, totalt 185 st. många vackert stämplade   
med bruksstämplar. F 7700  700:-

850A (88892) Stpl samling i Visiralbum, järnvägspost 3-5. C:a   
1000 märken + försändelser, Oscar till c:a 1960. Mest bra kval.  700:-

851L (95336) Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Rest-  
samling, dubbletter i kuvert, diverse försändelser. Mest bra   
kval.  700:-

852 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  650:-

853 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  650:-

854P (73202) Stpl. Minst 800 parkombinationer på Visirblad   
1939–60-tal inkl. dubbl, t.ex. flera Bellman och Scheele   
etc. Högt katalogvärde!  650:-

855K (61532) Stpl parti i kuvert klassiskt–1920-tal. En del   
massvara, snygga stpl., ortstämplar, 4 sk etc. Ett fåtal   
ostämplade ingår också. Mest bra kval. (250)  600:-

856P (73881) Mest stpl parti dels samling dubbla ortsnamn, dels   
parti parkomb. och bättre tresidiga etc. samt dels beg. och   
obeg. Oscar–1919. Katalogvärde enligt inlämnaren tillsammans   
F över 12000,-. Mest bra kval.  600:-

857P (75237) Stpl samling på blad Ringtyp t.14. Många nyanser,   
några snygga stpl. Bra kval. (55)  600:-

858A (88894) Stpl samling i album 1920–55 i gammalt   
klämfjäderalbum, många med vackra stämplar, även bra BC/CB-  
par etc. Mest bra kval.  600:-

859A (88901) Stpl parti i tre insticksböcker, Ringtyp–moderna,   
med en del bättre material, bl.a. mycket Ringtyp. Bra kval.  600:-

860A (89909) Stpl samling 1932–66. Endast FDC, flera bättre. C:a   
150 olika. Bra kval.  600:-

861L (95337) Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt.   
Dubbletter i kuvert. Även diverse försändelser. Mest bra kval.  600:-

862 Stpl lot. Facit 7c2, 8d (två lätt vikta htt), 9d2 och 10h2, alla   
fräscha ex. med rättvända stämplar. F 2685 (4) (Foto sid. 27)  500:-

863 Stpl lot. Sex olika BC/CB-par bl.a. Berzelius BC med något   
kort tand.  500:-

864 Stpl. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. båda Ling   
(8) + några andra märken.  500:-

865 Stpl. Liten lot BC/CB-par. Bl.a. 261, 266, 267. 14 par i bra   
kvalitet och 8 i sämre. F 4575:-  500:-

866 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 321, 324,   
216, 217 och 261 (9). F 3325 kr  500:-

867 Stpl. Liten lot BC/CB-par. F 318, 321, 324 BC/CB, 267 CB och   
261 BC. F 3050  500:-

868P (75236) Stpl samling på blad Vapen–Lejon. Många nyanser,   
inkl. två defekta 9-öringar. Mest bra kval. (40)  500:-

869A (88788) Stpl samling 1885–1983 på SAFE-blad i kontorspärm   
(ej alla blad) med en del bättre. Bra kval.  500:-

870A (88798) Stpl samling i insticksbok 1858–2004 om c:a 2100   
olika märken, i visiralbum + insticksbok, dessutom några   
utländska. Mest bra kval.  500:-

871L (95239) Stpl parti i pergamynkuvert 1970–79 om 6797 märken i   
sorterat kartotek, bl.a. mycket BB-par. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 17808,-. Bra kval.  500:-

872L (95293) Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. I fem   
insticksböcker och visiralbum. Mest bra kval.  500:-

873L (95313) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Sex   
insticksböcker med dubbletter, ortstämplar. Även kartotek   
och vykort. Mest bra kval.  500:-

874L (95408) Stpl parti i kartong före 1900. Sorterat i små   
kuvert. Mest Ringtyp. Orört och katalogvärde 30.000 kr enl   
inlämnaren. Något blandad kval. (c:a 1500)  500:-

875K (60207) Stpl lot på instickskort, dels låg- och   
mellanvalörer 1924, dels 1858–1889. Mest bra kval. (43)  425:-

876L (92946) Stpl. Fyra st välfyllda Visirpärmar med vita blad   
fulla med dubbletter 1940–70-tal. En hel del högvalörer.  425:-

877 Stpl lot F 261 BC/CB, 267 BC/CB, 324 BC/CB. Bra kval. F 2700   
(6)  400:-

878P (75238) Stpl samling på blad Ringtyp t.13 och m.ph. Många   
nyanser, nästan komplett. Bra kval. (120)  400:-

879A (88795) Stpl samling/parti i fem insticksböcker, c:a 4100   
märken varav c:a 2350 olika. Mest bra kval.  400:-

880A (88796) Stpl samling/parti i fem insticksböcker, c:a 5100   
märken varav c:a 2100 olika. Mest bra kval.  400:-

881L (94479) Stpl samling Ringtyp–1995 i två Visirpärmar + dubbl.   
Även två album med div övriga länder.  400:-

882 Stpl lot 22 ex med varianter etc, t.ex. felskurna, två st F   
72v1, 259A+C PI etc.  350:-

883P (73532) Stpl. Två urvalshäften med bara BB-, CB- och BC-par.   
Restvärde 1926.  350:-

884P (73876) Stpl samling Oscarsmärken på blad och i kuvert, med   
en hel del vackra stämplar. Katalogvärde enligt inlämnaren F   
9813,-. Något blandad kval.  350:-

885 Liten stpl lot bättre bandmärken de flesta med vm (18).  350:-
886K (61319) Stpl parti Ringtyp, 72 ex med mycket vackra   

stämplar. Bra kval.  300:-
887K (61588) Stpl lot bandmärken. Diverse vattenmärken, även   

dubbletter. Mest bra kval. F 5000 (50)  300:-
888A (80147) Stpl samling/parti i Visiralbum 1880–1940-tal.   

Medaljong med en del varianter, tjänste, något militärpost.   
Mest bra kval. (150)  300:-

889A (88854) Stpl samling/parti i insticksbok 1880-tal–1949.   
Dubblettparti i bra variation. Mest bra kval. (1.200)  300:-

890L (95415) Stpl parti i kartong något äldre mestadels massvara.   
Även en del utland. Drygt ett kilo.  300:-

891L (95422) Stpl parti i kartong 1939–70. Massvara. (tusentals)  300:-
892K (61557) Stpl parti. Luftpost 1920 mest stämplat F 2855 (27)   

samt F 262B, skuret vänster (30) och skuret höger (31) stpl.  275:-
893K (69648) Stpl. 34 st Ringtyp t.14–m.ph med många snygga   

stämplar.  275:-
894A (87835) Stpl. Liten ask med massor av tvättade märken som   

har läsliga stämplar inkl. en del vackra, Oscar II–modernt.  275:-
895P (73303) Stpl parti. Oscar, 93 märken med vackra stämplar.   

Bra kval.  250:-
896A (88770) Stpl parti 1911–1978 dubbletter, dessutom några   

moderna stämplade block etc. Mest bra kval.  250:-
897L (95238) Stpl parti om 10.000 märken i kakburk, helt   

osorterade, från 1940-talet och senare. Bra kval.  250:-
898L (95244) Stpl parti om 10.000 beg. märken i plåtlåda, mest   

moderna, helt osorterade. Bra kval.  250:-
899K (61762) Stpl parti 1968–1991. Stämplade kombinationsblock ur   

häften. F c:a 1.200  200:-
900K (68712) Stpl. Drygt hundra ex mest Postverket 1936 med   

diverse varianter. Inspektera!  200:-
901P (73873) Stpl samling på blad 1940–49, nästan komplett med en   

hel del BB-par dessutom, Katalogvärde enligt inlämnaren F   
2215,-. Mest bra kval.  200:-

902A (80016) Stpl parti äldre–modernt med ex. vis BB-par.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

903A (88036) x/o samling/parti i två album 1855–1938. Rörigt men   
mycket omfattande objekt i varierande kvalitet, ofta med   
både stpl och ostpl märken inkl. många bra, ofta med   
dubbletter. Bl.a. 3–8 sk i mest sunkig kvalitet (dock hygglig   
8 sk), Vapen-Lokal, välfyllt Ringtyp, Medaljong inkl. stpl   
fyrblock, Landstorm kpl, intressant bandmärkesavsnitt,   
bra tjänste/lösen inkl. tandn 14, 30-talet bättre 1924 års,   
1930-tal etc. Blandad kval. (1500–1800)  14.000:-

904A (89351) xx/x/o. Samling 4 skill–1965 i två album inkl. en   
hel del Ringtyp i nyanser, flera Landstorm, bra band-  
märkesavsnitt, en del BC/CB-par, tjänste och lösen etc.   
F c:a 115.000.-. Blandad kval.  6.000:-

905A (89957) xx/o samling/parti i album utan fickor Ringtyp–1973.   
124 stpl, Kongress/Förening upp till 1 kr stpl. Från 1940   
nästintill enbart ostämplat. En del BC/CB. Mest bra kval.   
(1000)  3.500:-

906A (88180) x/o. Intressant äldre samling i album 1920–43 i   
mest bra kvalitet. Oftast flera av varje, med tyngdpunkt på   
bandmärken där det finns en mängd vm och papper. Flera   
vackra stämplar (1500).  3.000:-

907A (88873) xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor   
1855–1969. Huvudsakligen x/xx med bl.a. bättre Ringtyp,   
bandmärken, Kongress och Förening komplett, flera BC/CB,   
bl.a. 5 kr Slottet xx mm. Förmånligt utrop. Mest bra kval.   
(900)  3.000:-

908A (88914) xx/x/o samling i album 1855–1940 med en hel del bra   
material, bl. a många vackra stämplar på Ringtyp, 1924 till   
1 resp. 5 Kr etc., dock litet restsamlingsbetonad i början.   
Mest bra kval.  2.800:-

909A (88919) xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–  
1977, med en del vackra stämplar och annat bra material,   
från 1930 rel. komplett med några BC/CB-par. Bra kval.  2.800:-

910A (89943) xx/x/o samling i DAVO-album utan fickor 1872–1978.   
Fram till Oscar stämplat, därefter övervägande ostämplat.   
Ringtyp t.14 kpl stpl., de flesta BC/CB finns, varierande   
stämplat och ostämplat. Mest bra kval. (1400)  2.000:-

911L (95265) Blandat samling i åtta album 1881–1981 beg. och på   
försändelser, tyngdpunkt efter 1920 med många trevliga brev   
och kort. Mycket omfattande material. Bra kval. Cirka 22 kg.  2.000:-

912L (95352) xx/o samling i kuvert 1960–2001. Delvis stämplad och   
xx i fem album, varav fyra SAFE. Mycket välbesatt stpl. Mest   
bra kval. Cirka 12 kg.  2.000:-
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913P (74051) x/o samling/parti på blad 1924. Kongress x serie,   
Förening stämplad till 2 kr, fem övriga kronvalörer mm. Bra   
parti. Mest bra kval. (54)  1.500:-

914A (87424) xx/x/o samling/parti i två insticksböcker 1943–63.   
Lagerböcker med mycket xx, häften, par m.m. Mest bra kval.   
(2.500)  1.200:-

915P (70648) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1920–30-tal.   
Bandmärken med en del bättre vm m.m. Mest bra kval. (500)  1.000:-

916A (88898) xx/x/o parti med div. bättre material från Lejon 17 ö   
till häfte Bildsten, bl.a. mycket Ringtyp, bandmärken och   
BC/CB-par. Mest bra kval.  1.000:-

917A (89910) x/o samling i tre album 1910–69. Vinjettalbum. Ofta   
både stämplat och ostämplat. Ibland även med s.k. FDC-blad.   
Bra kval. (1000)  1.000:-

918A (89920) xx/o samling/parti i Visiralbum 1956–79. Mycket   
märken, en del nominal. Bra kval. (2000)  900:-

919A (80150) xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1858.   
Vapen, Ringtyp, tjänste. Från 1946 mycket xx. Mest bra kval.   
(700)  800:-

920A (87295) x/o samling i Verbis-album 1920–65. Flera bättre   
märken. Mycket nominal. Mycket blandad kval. (600)  800:-

921L (95263) xx/x/o parti i Sverigelåda, med brev och märken,   
mest svenskt men även en del utländskt, intressant innehåll.   
Mest bra kval.  800:-

922A (80149) xx/x/o samling i album 1855–1970-tal. Huvudsakligen   
märken 1855–1940-tal, med en del bättre. Mest bra kval. (350)  700:-

923A (84812) xx/x/o samling i två album 1946–66. Stämplad och   
ostämplad samling med en del häften och dubbletter. Mest bra   
kval. (1.200)  700:-

924A (84813) xx/x/o samling i Visiralbum 1936–45. Stämplat och   
delvis ostämplat. Även några BC/CB-par och en del dubbletter.   
Mest bra kval. (400)  700:-

925A (89977) x/o samling i album utan fickor 1941–84. Hög nominal   
på det ostämplade. Bra kval. (1500)  700:-

926K (60770) Blandat lot c:a 1885–1924. Vykort med 5 öre Oscar II   
sänt som trycksak till Italien 1901, tilläggsfrank. brevkort   
till Belgien 1900, sex obeg. vykort från Haparanda/Torneå,   
bl.a. med krigsinvalider samt andra försändelser. (25)  600:-

927A (84782) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1910–40-tal. Små   
tjänste, bättre 1930-tal med en del vackra stämplar. Även   
samling julmärken. Mest bra kval. (250)  600:-

928L (95199) Blandat parti specialstämplar, helsaker etc., även   
en del postfriskt Island och USA. Bra kval.  600:-

929L (95333) xx/o samling/parti i kartong 1940–70-tal. Stämpade   
och ostämplade häften, mest HA, några rullar xx mm. Mest bra   
kval.  600:-

930A (88859) xx/x/o samling i Visiralbum 1874–1970. Bl.a. några x   
Ringtyp, xx 1960–70-tal. Mest bra kval. (600)  500:-

931A (88862) xx/x/o samling i album 1858–60-tal. Vapen, Ringtyp,   
tjänste, lösen m.m. användbart. Mest stämplat. Mest bra kval.   
(500)  500:-

932A (88872) xx/x/o samling i två Visiralbum 1947–64. xx/stämplat   
och FDC (flera illustrerade). Även en del HA mm. Mest bra   
kval.  500:-

933L (95225) Blandat parti i bananlåda, proppfull med äldre och   
nyare brev, byteshäften, album etc. Bra kval. Cirka 17 kg.  300:-

934L (95250) Blandat parti brev och kort, beg. och obeg. märken,   
i album och lådor. Bra kval. Cirka 18 kg.  300:-

935L (95305) xx/o samling i kartong äldre–modernt. Presentsatser   
med cirka 500:- nominal, FDC. Även liten HV-samling. Mest   
bra kval.  300:-

936K (61682) xx/o parti 1939–1957. BB- och SX-par, bl.a. Linné   
och Bellman. SX-par Gustaf VI Adolf 5+15 och 10+30 öre xx   
ingår.  250:-

937A (88869) xx/x/o samling i album utan fickor 1885–1969. Glest   
besatt i början med några bättre. Från 1951 xx. Mest bra kval.   
(200)  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
938L (92713) Enormt parti tusentals automathäften inkl. t.ex.   

flera HA16, F 107.000. Besiktiga!  6.500:-
939L (95335) Samling/parti i kartong 1960–80-tal. Nominal cirka   

6.200:-. Bra kval.  2.800:-
940A (88150) Pärm med c:a 275 häften 1945–80, Flerta felvikta och   

några stämplade på omslagets insida.  1.800:-
941A (88143) Dubblettpost HA 6: RH 5 ex, OH 11 ex RV 11 ex, OV 23   

ex. F 11450.  1.100:-
942A (89935) Samling/parti i två album 1950–85. En del bättre   

häften i början, därefter nominal. Ett flertal signerade   
häften av gravörer etc. Bra kval.  1.000:-

943A (88912) Samling i insticksbok, mest 1960-tal men även en del   
bättre äldre. Bra kval.  500:-

944A (88956) Samling i album automathäften. En hel del   
markeringar. Något FDC etc. Mycket bra kval. (95)  500:-

945A (89923) Samling i album H 9–306. En del nominal. Bra kval.   
Kat. enl. inl. 5700 (64)  500:-

946A (80015) Parti 1953–1982. F 1.700  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
947A (86157) Oscar II. Dubblettlager, delvis på klipp i Visirpärm   

med 58 välfyllda blad. Bättre finns bl.a. F 45 Lidingö (kht)   
samt Lidingö-Brevik på Medaljong.  1.800:-

948A (88863) Samling/parti i Visiralbum 1880–1950-tal. Trevligt   
parti med flera bättre. Ringtyp, Oscar II, bandmärken mm.   
Mest bra kval. (450)  700:-

949P (74416) VÄRMLAND. C:a 320 utvalda stplr Medaljong–1970-tal   
inkl. en del dubbl, mycket småorter och praktstplr.  600:-

950P (74306) Samling på Visirblad Oscar. Lantbrevbärarpost 1.   
Cirka 15 olika. Värde enl Postal c:a 2.800 kr (endast dyrare   
räknade). Mest bra kval.  500:-

951P (74482) Trevlig sammanställning 254 stämplar   
Medaljong–1970-tal inkl. K-län (93), Dalsland (56) samt   
Västmanland (105). Mycket småorter och flera vackra.  500:-

952P (73875) Samling på blad Järnvägspost 3–5 på Oscar och senare.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 6933,-. Något blandad kval.  400:-

953P (73879) Parti på blad LBB-stämplar, 33 st, samt POB-  
stämplar, 24 st, med en hel del bättre. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 6920,-. Mest bra kval.  400:-

954P (74414) C-LÄN. C:a 225 ex (239) märken med utvalda stplr   
Medaljong–1970-tal inkl. en del dubbl. Mycket småorter +   
vackra.  400:-

955P (74476) R-LÄN. C:a 240 utvalda ex Medaljong–1970-tal inkl.   
en del dubbl. Mycket småorter och flera praktstplr.  400:-

956P (74477) W-LÄN. C:a 220 utvalda stämplar Medaljong–1970-tal   
inkl. många småorter + vackra.  400:-

957K (60537) Parti i kuvert. Några mycket fina, även ångbåt och   
järnväg. Mest bra kval. (150)  350:-

958P (73877) Parti om 23 bättre stämplar på bandmärken och   
senare. Katalogvärde enligt inlämnaren 4450,-. Mest bra kval.  350:-

959P (73880) Parti på blad, D- och BD-län, många bättre.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 5068,-. Något blandad kval.   
(480)  350:-

960P (73878) Parti militära stämplar, bl.a. en hel del bra FN-  
stämplar på paketkortsklipp, F för dessa över 5000,-. Mest   
bra kval.  300:-

961P (74415) Södermanland. 124 utvalda ex Medaljong–1970-tal   
inkl. flera praktstplr och mycket småorter.  300:-

962P (74475) E-LÄN. C:a 160 utvalda ex Medaljong–1970-tal inkl.   
flera praktstplr och småorter.  300:-

963P (74478) BOHUSLÄN. C:a 160 utvalda stämplar   
Medaljong–1970-tal inkl. mycket småorter och flera vackra.  300:-

964P (74479) GOTLAND. C:a 140 utvalda stplr Oscar II–1970-tal   
inkl. flera vackra + småorter.  300:-

965P (74480) HALLAND. C:a 150 utvalda ex Medaljong–1970-tal inkl.   
mycket småorter och flera vackra.  300:-

966P (74481) C:a 180 utvalda ex Medaljong–1970-tal inkl. mycket   
småorter + vackra stplr.  300:-

967 Lot ångbåts- (t.ex. ångbåt 43 20/7-1918) och järnvägsstämplar   
på instickskort. Godtagbar kval. (25)  250:-

968P (73874) Samling på blad Järnvägspost 1 på 132 Oscarsmärken.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 5628,-. Något blandad kval.  250:-

969P (74049) Samling på Visirblad 1900–80-tal. Cirka 100   
ortstämplar Stockholms län. Mest bra kval.  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
970L (92715) Låda med mängder av FDC 1930–60-tal inkl.   

dubbletter och flera bättre. F c:a 85000.-.  5.600:-
971A (89944) Samling i två album 1936–70. Väldigt många med   

vinjetter – ovanligt! Bra kval. (200)  2.000:-
972L (92714) C:a 240 ex 1935–60-tal inkl. dubbletter, t.ex.   

Postverket, 22.9.39, Bellman BC + CB etc. F c:a 21500.-.  2.000:-
973L (95302) Samling i kartong 1960-tal–2000. I 14 album och   

kuvert. Även en del utländska försändelser. Mest bra kval.   
Cirka 24 kg.  600:-

974P (71559) Elva stora klipp från Vinjettblad med FDC-stplr.   
T.ex. Linné-BB 27.4.40, 1.6.51 etc.  500:-

975L (95269) Samling/parti i bananlåda, fem välfyllda brevalbum +   
några hundra lösa, även litet PT-kort och annat. Bra kval.   
Cirka 11 kg.  500:-

976L (95278) Samling/parti i kartong 1960–70-tal. Välfylld   
bananlåda med bl.a. många illustrerade FDC. Även en del   
specialstämplar. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

977L (95290) Samling i kartong 1970-tal–modernt. FDC i fem album,   
tomma visiralbum och plastfickor mm. Mest bra kval. Cirka 28 kg.  500:-

978L (95307) Samling/parti i kartong 1960-tal–2000. Cirka 200 st   
1960–80-tal med vinjetter, cirka 400 utan. Bra kval.  500:-

979L (90093) Samling i kartong 1975–94. Även liten samling   
ostämplat 1910–50-tal. Bra kval.  400:-

980L (91576) Samling i kartong 1940–90-tal. Mest bra kval. (200)  400:-
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981L (95198) Parti 1973–77. FDC, upp till tio av varje, de flesta   
med vinjetter. Bra kval. Cirka 11 kg.  400:-

982L (95268) Samling 1972–87 om några hundra.FDC 1968–84, delvis   
i album, många med vinjetter, dessutom album med PT-kort och   
liknande. Bra kval.  400:-

983L (95303) Samling i kartong 1970–90-tal. Cirka 350 FDC och 35   
förpackningar maxikort. Mest bra kval.  400:-

984L (95267) Samling 1972–87 om några hundra. Bra kval.  350:-
985L (93526) Samling 1975–83 om 183 st, alla avsända från Postens   

generaldirektör och med hälsningskort från denne. Bra kval.  300:-
986L (95417) Samling/parti i kartong 1970–90-tal. Bra kval. (300)  300:-
987L (95418) Samling/parti 1940–60-tal. En del bättre, katv. enl.   

inl. 5300. Bra kval. (45)  300:-
988L (95419) Samling/parti 1940–60-tal. En del bättre. Mest bra   

kval. Kat. 5000 enl. inl. (55)  300:-
989L (91597) Samling i kartong 1979–90. Även postens vykort   

1983–85. Bra kval.  250:-
990L (95304) Samling/parti i kartong 1960–90-tal. Cirka 400 i bra   

variation (ett fåtal dubbletter). Mest bra kval.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
991A (88900) Parti försändelser, Vapen till c:a 1941, intressant   

innehåll med många bättre. Bra kval. (42)  1.200:-
992A (80152) Samling i album 1900–50-tal. Olika typer av   

lösenförsändelser, Pressens vecka 1901 mm. Intressant. Bra   
kval. (50)  800:-

993A (80153) Samling i album med fickor 1820–1960-tal. Mest   
äldre, förfilateli, Vapen, Ringtyp mm. Intressant. Mest bra   
kval. (64)  800:-

994K (60542) Samling/parti i kuvert 1920–30-tal, cirka 20 brev   
och 50 adresskort/postanvisningar med bandmärken. Många   
mindre orter och en del bättre frankeringar. Mest bra kval.  700:-

995A (88764) Parti äldre försändelser från förfilateli till   
oscarstiden, flera till utlandet, c:a 70 olika i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  700:-

996K (68723) 22 brev och kungörelser mest 1880-tal, t.ex. 13 st   
4 öre tjänste t.14 på kungörelser stpl Umeå+Skellefteå.  625:-

997L (95338) Samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Intressant   
blandning med en del bättre, vykort, helsaker mm. Mest bra   
kval.  600:-

998P (74413) Åtta försändelser frank med stora tjänste inkl.   
mycket vacker 2-öre, 1 kr på adresskort etc. Även 2-öre   
helsak frank med Tj41.  500:-

999A (88852) Samling/parti i album 1858–1922. 65 försändelser,   
bl.a. tre st med 2x12 öre Vapen, helsaker. Även två förfil.   
Narva mm. Mest bra kval.  500:-

1000A (88887) Samling i album 1860–1872 om drygt 30 brev, mest med   
Ringtyp 12 ö tn 14 men även Vapen 12 ö och några andra. Mest   
bra kval.  500:-

1001L (95226) Parti om c:a 200 försändelser, äldre och nyare, därav   
c:a 125 lösenbelagda med Lösenstämplar eller -etiketter, även   
andra bättre försändelser.  500:-

1002L (95320) Samling/parti i kartong 1960-tal–modernt.   
Flyttkartong fylld med minnespost och FDC. Mest bra kval.   
Cirka 22 kg.  500:-

1003L (95322) Samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Mest FDC.   
Även specialstämplar på kort. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  500:-

1004K (61324) Lot 1882–1922 äldre brev och kort, med några bättre.   
Mycket bra kval. (13)  400:-

1005P (72760) 27 öres porto på pf-trycksak, stpl Stockholm   
6.8.1918+1911 Lilla Riksvapnet 1 öre svart vm krona samt 4 öre   
på trycksaks-vykort till CHILE. Frankerad på   
bildsidan+1912 Lilla Riksvapnet 1 öre och två ex av 2 öre på   
trycksaksvykort till ALGERIET, vackert stämplat MALMÖ   
19.11.13. Frankerat på bildsidan.  400:-

1006P (73624) Lot 1883–91. Rekbrev till Tyskland 1890 med Ringtyp   
50 ö + Oscar 10 ö boktryck på frankokuvert 10/12 ö. Dessutom   
postanvisningsklipp med fem Ringtyp 5 ö 1883 samt   
brevframsida 1891 med femstrip Ringtyp 4 ö (något särad   
tandning på ett ställe). Bra kval.  400:-

1007A (88891) Samling i album, paketkort och postanvisningar med   
Ringtyp, Oscar och bandmärken, rekkvitton från   
Ringtypsperioden etc. Bra kval.  400:-

1008L (95259) Parti om c:a 1000 postanvisningar etc. samt skokartong   
med kanske 500 brevkuvert, bandmärkestid till moderna.  400:-

1009L (95317) Samling/parti i bananlåda 1950–90-tal.   
Postanvisningar, svenska och utländska vykort i några album.   
Mest bra kval. Cirka 18 kg.  400:-

1010K (61397) Lot 1943. Två rekommenderade brevkort (med tilläggs-  
frankering) skickade från Stockholm till koncentrationslägret   
THERESIENSTADT. Det ena med mottagningsbevis, det andra   
med kemisk censur. Intressanta och ovanliga objekt! (2) (Foto)  300:-

1011K (61596) Samling/parti i kuvert 1855–1932 4 skill, tre st 12 ö   
Vapen, Lützen. Mest bra kval.  300:-

1012K (66347) Parti om ett 20-tal brev, till stor del från olika   
länder till Sverige (från en världsrundresa 1923–24). Mycket   
intressant innehåll. Mest bra kval.  300:-

1013P (73942) KUSFORS-lägret (interneringsläger för utlänningar) i   
Västerbotten, 19 km från Bastuträsk. Nio inrikes försändelser   
1945–1946 till dam i finska lägret, bl.a. ett med violetta   
stämplar “Förläggning för utlänningar KUSFORS” + tre   
försändelser till samma adressat med adress “Lägret   
Lindå Jörn”.  300:-

1014A (88753) Samling 1921–50 om 31 olika lösenförsändelser fråm   
div. länder till Sverige. De flesta med lösenetiketter.   
Intressant material. Bra kval.  300:-

1015L (95240) Parti om över 300 st, mest Rek och Ass, mest moderna   
med mycket högvalörer, till stor del storformatiga. Mest bra kval.  300:-

1016L (95242) Parti om c:a 450 brev, mest frankerade med F   
950–1341. Bra kval.  300:-

1017L (95243) Parti om över 500 brev, mest frankerade med   
bandmärken till 1960-talet. Bra kval.  300:-

1018L (95277) Samling/parti i kartong 1950–70-tal. Bananlåda packad   
med specialstämplar på kuvert. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  300:-

1019K (69625) Sju st 12 öre Vapen brev i blandad kval inkl. flera   
ultramarina nyanser. Bl.a. F 9i med intyg HOW: Mycket gott ex.  275:-

1020K (69627) Fyra brev inkl. fräscht brev STOCKHOLM Nst 6,   
26.9.39, F 14B litet vackert lokalbrev GÖTEBORG 12.10.72,   
F 20d trycksak med intyg E.H: Gott objekt samt F 136 på   
beskuret inrikesbrev.  275:-

1021K (60535) Lot i kuvert 1880–1940. Bl.a. 20 öre Ringtyp till   
Finland och några flygpostbrev. Bra kval. (5)  250:-

1022K (61533) Lot i kuvert förfilateli–1930-tal. 12 öre Vapen “repan”,   
några inlämningskvitton, kungörelser etc. Bra kval. (10)  250:-

1023L (95245) Parti om 222 brev frank. med F 440–743. Bra kval.  250:-
1024K (69649) Tre st vykort med F 52 samt ett 5 öres brevkort.   

Stämplade: MALMÖ TRÄDGÅRDSUTSTÄLLNINGEN   
30.9.00, HÄLSINGBORG KÄRNAN 1903, HÖGANÄS 1903   
eftersänt till England (lösen), MALMÖ POST.ST NO1, 1896.  200:-

1025P (74189) HF 1-2. Sveriges första Flygpost 1912 på klipp   
tillsammans med 10 Gustaf V i medaljong samt silverjubiléet   
1937 på brev.  200:-

1026A (87831) Två små pärmar med bandmärkesbrev 1920–30-tal. En   
del intressanta företagskuvert. (200)  200:-

Båt- och flygpost / Ship and air mail
1027K (60775) Båtpost lot 1905–1911. Vykort från Malmö till   

Cognac, Frankrike 1905, frim. mak. “Fra Sverige” + vykort   
(trevligt motiv från promenaddäcket) dito 1911, frim. stpl   
“BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST” samt “Paquebot”. (Foto)  400:-

1028K (60220) Flygpost samling 1954–82 om 12 FFC, interantionella   
flighter. Bra kval.  200:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1029A (87813) Pärm med samling Ransoneringsförsändelser första och   

andra världskriget, drygt 50 st. Bl.a. beg/obeg av de   
ovanliga storformatiga.  350:-

ex 1027

1010

1104
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Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1030A (88765) Parti äldre helsaker, många till utlandet, över 120 st i   

pärm med plastficksblad. Bra kval.  400:-
1031K (61592) Fyra st brevkort sända till Kina på 1920/30-talet.   

Ovanligt. Något blandad kval.  300:-
1032K (61594) Lot i kuvert. T.ex. Järnvägsbrevkort och något till   

utlandet. Bra kval. (12)  250:-
1033K (69645) Postgångna helsaker 1930–94. Alla olika inkl. en del   

svåra och intressanta destinationer. (34)  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1034A (88758) Samling mest topografiska kort före 1910, lilla   

formatet, svartvita eller färg, många till utlandet, 45   
olika i vykortsalbum. Bra kval.  1.600:-

1035L (95232) Parti om c:a 400 olika äldre topografiska kort,   
svart-vita med vit kant. Bra kval.  1.200:-

1036L (95233) Parti om c:a 750 olika äldre kort, i lilla formatet,   
svart-vita eller färg, även en del topografi. Bra kval.  1.000:-

1037A (88881) Parti 1900–60 om c:a 200 topografiska kort, mycket   
Oscarstid, tyngdpunkt på Östergötland och Stockholm med   
bl.a. många ångbåtar etc. Mest bra kval.  950:-

1038A (88754) Samling äldre kort från Stockholm i litet format, svart-  
vita eller färg, över 200 olika i gammalt vykortsalbum. Bra kval.  800:-

1039L (95231) Parti om c:a 1200 olika moderna topografiska   
färgkort i A6-format. Bra kval.  800:-

1040L (95234) Parti om c:a 150 olika svart-vita topografiska äldre   
kort, 1910- till 1940-talen, lilla formatet. Bra kval.  800:-

1041L (95235) Parti i album topografiska färgkort i lilla   
formatet, 250 olika. Bra kval.  750:-

1042L (95308) Samling/parti i bananlåda 1960–90-tal. Topografi i   
A6-format. Mest bra kval. Cirka 12 kg. (2.400)  750:-

1043A (88766) Samling i album 1900–50 svenska kungahuset, c:a 130   
olika. Bra kval.  650:-

1044A (88760) Parti i album kort utgivna av Svenska Pressbyrån,   
stort format, svart-vita eller färg, 104 olika. Bra kval.  600:-

1045A (88761) Parti i album kort utgivna av Svenska Pressbyrån inkl.   
några från AB Alga, svart-vita i lilla formatet, 168 olika. Bra kval.  500:-

1046A (88779) Samling 1900–10 om 52 topografiska kort i gammalt   
brefkortsalbum, flera bättre. Mest bra kval.  500:-

1047A (89922) Samling/parti järnvägsstationer, flyg m.m. T.ex.   
Hvittaryd, Gössäter, Råbäck, Ringstorp. Mest bra kval. (20)  500:-

1048L (95217) Parti om över 2000 kort, mest svenska, delvis   
topografi men även andra motiv samt PT-kort etc., mest   
moderna men även en bunt äldre, även utländska. Bra kval.  500:-

1049L (95230) Parti i bananlåda, med äldre och nyare fyrsidiga   
julkort (även utländska), dessutom vykort med olika motiv   
och format, kartong med utländska souvenirfoldrar, material   
för openklassen, parti minnespoststämplar etc. Cirka 17 kg.  500:-

1050L (95237) Parti topografiska kort, äldre och nyare, c:a 400 st   
varav hälften svenska. Bra kval.  500:-

1051L (95260) Parti om c:a 150 mest topografiska kort, till stor   
del svenska men även utländska, bl.a. en hel del flyg och   
båtar, alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  500:-

1052L (95261) Parti om c:a 200 mest topografiska kort, till stor   
del svenska men även utländska, bl.a. en hel del flyg och   
båtar, alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  500:-

1053A (88755) Samling kort från Göteborg i litet format, svart-  
vita eller färg, 90 olika i två gamla vykortsalbum. Bra kval.  400:-

1054K (67509) 26 mest bättre kort inkl. något utland, flertalet   
sända till Finland, bättre motiv etc.  350:-

1055P (73867) Samling Östersund, 145 olika äldre och modernare kort   
i blad med plastfickor, dessutom tre souvenirfoldrar. Bra kval.  350:-

1056A (88759) Samling äldre och modernare kort från Linköping, 122   
olika i tre vykortsalbum. Bra kval.  350:-

1057P (73864) Samling Jönköping, 118 olika äldre och modernare   
kort i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

1058P (73865) Samling Karlskrona, 112 olika äldre och modernare   
kort i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

1059P (73866) Samling Lund, 118 olika äldre och modernare kort i   
blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

1060P (73870) Samling Öland, 96 olika kort i äldre lilla formatet,   
svart-vita eller färgade, i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

1061A (88756) 60 olika mest äldre kort i vykortsalbum, från olika   
utställningar och evenemang, även något utländskt. Bra kval.  300:-

1062A (88768) Parti om drygt 100 vy- och hälsningskort, med några   
bättre, mest äldre i gamla lilla formatet. Bra kval.  300:-

1063L (95213) Parti om över 900 kort, mest svenska, mycket topografi   
med många samfärdsmedel: flyg, tåg, bilar, linbanor etc. Bra kval.  300:-

1064L (95224) Parti om minst 1000 mest moderna kort, mycket   
topografi, även några äldre samt en del utländska, bl.a. en   
del med kartmotiv och panoramabilder. Bra kval.  300:-

1065L (95206) Parti om c:a 1000 kort, även en del utländska, mest   
topografi men även andra motiv, mest i moderna större formatet.   
Bra kval.  275:-

1066P (73868) Samling Sundsvall, 86 olika äldre och modernare kort   
i blad med plastfickor. Bra kval.  250:-

1067P (73869) Samling Kalmar, 110 olika äldre och modernare kort i   
blad med plastfickor. Bra kval.  250:-

1068P (73871) Samling Skansen i Stockholm, 112 olika äldre och   
nyare kort i blad med plastfickor. Bra kval.  250:-

1069A (88746) Parti, c:a 160 moderna kort med metallfärger i   
bakgrunderna, bl.a. Disney. Bra kval.  250:-

1070A (88763) Samling i album Arvika, c:a 60 äldre och nyare kort,   
inkl. några dubbletter. Bra kval.  250:-

1071L (95201) Samling om 800–900 mest moderna kort, mycket   
topografi med bl.a. många restauranger (med dukade bord),   
även en del utländska. Bra kval.  250:-

1072L (95208) Parti om 700–800 kort, mest topografi men även t.ex.   
musik- och sportmotiv. Även en del utländska ingår. Bra kval.  250:-

1073L (95210) Parti om c:a 700-800 kort, mest svenska, mycket   
topografi med många båtar, hamnar etc. Bra kval.  250:-

1074L (95211) Parti om över 1000 kort, mest svenska, mycket   
topografi med många bilar, bussar etc. Bra kval.  250:-

1075L (95212) Parti om över 1000 kort, mest svenska, mycket   
topografi med restauranger, dukade bord etc. Bra kval.  250:-

1076L (95214) Parti om över 1000 kort, mest svenska, mycket   
topografi med många folkdräkter, folkliv etc. Bra kval.  250:-

1077L (95215) Parti om över 1000 kort, mest svenska, delvis   
topografi men mest andra motiv samt PT-kort etc., mest   
moderna men även en bunt äldre, även utländska. Bra kval.  250:-

1078L (95216) Parti om över 800 kort, mest svenska, delvis topografi   
med bl.a. mycket kyrkor, men även andra motiv samt PT-kort etc.,   
mest moderna men även en bunt äldre, även utländska. Bra kval.  250:-

1079L (95221) Parti om minst 700 nyare kort, mycket topografi, men även   
t.ex. kungligheter och miitär, även en del utländska. Bra kval.  250:-

1080L (95229) Parti om minst 900 mest moderna kort, mycket   
topografi, bl.a. mycket folkdräkter och folkliv, även en del   
utländska. Bra kval.  250:-

1081L (95236) Samling i album om ett par hundra olika äldre och   
modernare kort från det svenska kungahuset (samt några   
utländska motsvarande). Bra kval.  250:-

1082L (95324) Samling/parti i kartong modernt. Cirka 6.000 vykort   
i A6-format, 40 olika motiv, från Skåne. Mest bra kval.   
Cirka 20 kg.  250:-

1083A (88748) Parti om 60 “jultelegram” och “lyckönskningstelegram”,   
delvis signerade, även några mycket gamla handräckningskort.   
Bra kval.  220:-

1084L (95202) Samling om 800–900 mest moderna kort, mycket   
topografi med bl.a. många kyrkor smat hälsningskort och PT-  
kort, även en del utländska kort. Bra kval.  220:-

1085L (95223) Parti om minst 700 mest moderna kort, mycket   
topografi, även många äldre samt en del utländska. Bra kval.  220:-

1086K (61280) Samling 1905–60 Kungahuset, 16 vykort. Bra kval.  210:-
1087K (61671) Parti kungliga vykort-foton 1908–1911 och modernare,   

bl.a. prins Sigvard 1908, som 1992 signerade kortet. Även   
gammal spårvagn från Göteborg mm. (15)  200:-

1088P (73872) Samling Blomstergården i Eringsboda, 65 olika äldre   
och nyare kort, mest i visirblad. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1089L (95220) Parti om minst 600 kort, mycket topografi, med några   

äldre, Även några utländska från Norden. Bra kval.  250:-
1090L (95222) Parti om minst 800 kort, 60- till 90-talet, med en   

del bättre. Bra kval.  250:-
1091L (95421) Parti i kartong. 4,8 kg. Bra kval. (500)  250:-
1092K (61275) Lot med 18 mest olika kort, mest tidiga med flera   

bättre, enbart D-serien (Postsparbanken). Bra kval.  230:-
1093K (61274) Lot med 17 mest olika kort, mest tidiga med flera   

bättre, enbart D-serien (Postsparbanken). Bra kval.  220:-
1094K (61276) Lot med 17 mest olika kort, mest tidiga med flera   

bättre, enbart D-serien (Postsparbanken). Bra kval.  210:-

Kilovara / Kiloware
1095L (95326) Samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Cirka 15   

kilo i bra variation. Mest bra kval.  500:-
1096L (95256) Parti om sex öppnade postkilon, ett från 1960,   

resten 1973–79.  400:-
1097L (94477) Förseglad kilovara 1974.  200:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
1098P (73863) Lot tidningsbevillningsstämplar, åtta st från flera   

olika orter. Bra kval.  250:-

Onsdagen den 19 juli, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1099 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Fullrandigt ex med    

 BLÄCKMAKULERING vilket är ovanligt, dock   
 tunn fläck.  o 250:-
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1100 6 1857 Skilling 16S. gråviolett (obet veck). Gott ex    
 med nr.stpl 121 (Kiel). Utlåtande Nielsen. F 1500  o 250:-

1101K 6a (60417) 1857 Skilling 16S. grå på fräscht brev till    
 Sverige, ank.stpl Malmö 20.12.1861. (Färgfoto)   1.800:-

1102K 6b (60418) 1857 Skilling 16S. violettgrå på    
 brev (litet slarvigt öppnad baksida) till    
 Sverige med nummerstpl “1” och ank.stpl    
 Malmö 18.11.1861. (Färgfoto)   1.800:-

1103 97 1926 Våglinjer med hjärtan 12 öre violett    
 perf 14 x 14½ vm kors. Hörnfyrblock med    
 nummer. F 1600  xx 300:-

1104 AFA 110a   1918 Christian X 5 kr rödviolett i 15-BLOCK.    
 Stpl KÖBENHAVN 31.5.26, sällsynt enhet. AFA    
 6750+. (Foto sid. 23)  o 700:-

1105 125 1926 Påtryck 7 på 3 öre grå med starkt sviktande    
 påtryck.  x 300:-

1106K 131+133+184   (61531) Rekbrev frankerat med bl.a. 27/1 öre    
 tidningsmärke (totalt 35 öre) sänt till Sverige.   200:-

1107 199 1921 Påtryck Röda Kors 5/10 öre grön,    
 vackert hörnnummerfyrblock, nära sned – sned    
 centr. men i övrigt fin kvalitet. F 250  xx 200:-

1108 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 2200  x 400:-
1109 342 1951 Frederik IX 55 öre mörkbrun.    

 Hörnfyrblock med nummer. F 900  xx 250:-
1110 1062 1992 Europamästare i fotboll 3.75 Kr.    

 Variant: UTAN SVART FÄRG, flott stpl    
 KÖBENHAVN 23.12.92.  o 200:-

1111 L10-25 Lösen, Komplett set (16) med vm kors. F 1275  x 200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1112P (74200) Omfattande gammal genuin samling 1851–1940    

inkl. tjänste och lösen m.m, dessutom pergamynkuvert    
med huvudsakligen postfriska märken c:a 1940–70.    
Samlingen startar med två st 2 Rigsbank-skilling, 14    
st 4 RBS osv. Upplagd efter nyanser även många    
vackra stämplar ingår. Sällsynt att denna typ av    
samling bjuds ut som har legat orörd i över 50 år! (Foto)  o 21.000:-

1113K (61627) Lot endast äldre märken sorterade i kuvert.    
Många skillingar. Enl inlämnaren är loten orörd    
sedan länge och har katalogvärde efter billigaste    
nyans. Något blandad kval. F 76.000 kr (200)  o 3.000:-

1114A (89958) Samling i album 1851–1960. Båda posthusen,    
påtryck etc. Från 1940 nästan uteslutande xx.    
Godtagbar kval. (400)  xx/x/o 2.000:-

1115P (74215) Liten samling med dubbletter på nio    
visirblad, från RBS till 1970-talet.  o 1.100:-

1116A (88124) Samling mest modernt i Visiralbum, även    
Grönland ingår på sex visirblad. F 13670  xx 1.100:-

1117A (80164) Samling i album klassiskt–1956. Bl.a. 12    
skillingar, posthus, Grönland och DVI. Mest bra    
kval. (500)  x/o 1.000:-

1118A (88848) Samling/parti i Visiralbum 1920–70-tal. Mycket    
xx nummerfyrblock, stämplade fyrblock mm. Bra kval.    
(1.200)  xx/o 800:-

1119A (89931) Samling/parti i Visiralbum 1940–80. En hel    
del hörnblock. Några häften etc., en del nominal.    
Bra kval. (700)  xx 800:-

1120A (84998) Samling i album 1900–73, t.ex. flera fyrblock    
inkl. F 201–12, F 120 stpl, en del Grönland inkl.    
F 1–9+28–41 x/xx etc.  Mest xx 750:-

1121A (88784) Samling 1918–90 på SAFE-blad i kontorspärm    
med en del bättre. Bra kval.  Mest o 700:-

1122A (88911) Parti i insticksbok mest postfriskt 1950-    
och 1960-tal, delvis i arkdelar, bl.a. bra L:a    
Riksvapnet.  xx/x 700:-

1123P (73915) Lot på Visirblad F 201–04, 209–12. Mest bra    
kval. F c:a 14000 (230)  o 650:-

1124A (88780) Samling 1851–1993 i pärm med SAFE-blad,    
mycket märken inkl. en del litet bättre. Mest bra kval.  Mest o 600:-

1125P (73928) Samling på blad äldre–1960. DVI, Grönland    
(några paketmärken etc.) och lite Slesvig. Mest bra    
kval. (70)  o 500:-

1126 Lot. F 2 stpl, 3 x (gummiveck) och 7 x.  x/o 425:-
1127 FERIEMÄRKEN. Fem ex: 10 öre orange, 25 öre blå, 1kr    

brun, 2kr röd samt 5kr oliv. Sällsynta!  (x) 400:-
1128P (76102) Mapp med restsamlingar på blad klassiskt–   

1960-tal inkl. en del bättre märken. Delvis blandad    
kval.  Mest o 400:-

1129A (86340) Album med c:a 140 st fyrblock 1907–60-tal    
inkl. dubbletter. F c:a 5000.-.  Mest o 400:-

1130 Lot 1913–37. Alla olika bl.a. F 144-45, 154, 277,    
284, L7. Bra kval. F 2.185 kr (15)  x 300:-

1131 Lot sju ex inkl. två ultramarina F 28 (AFA 900:-)    
samt fem tidiga tryck F 31 med violetta bystämplar.  o 200:-

1132P (74216) Liten dubblettpost på tio visirblad, c:a 1900-70.  xx/o 200:-
1133A (88117) samling huvudsakligen 1960–76. F c:a 3000  xx/x 200:-
1134A (88126) Häften: H 11, 29, 33, 45, 47, 52, HA 6B, 7B,    

9–13, 16–18, 20, 24. F 4795  xx 425:-
1135L (93281) FDC samling i album 1964–83, delvis frank.    

med fyrblock., alla kuvert med vinjetter. Bra kval.    
AFA DKK 5100,- (2002)   500:-

1136K (61379) Brev lot c:a 1891–1900. Fem korrespondenskort,    
varav två med bevarade rivkanter, samtliga tilläggs-   
frankerade + två tilläggsfrank. frankokuvert. (7)   275:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1137 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa. Smal    

 marginal på en sida, men inte inklippt. F 750  o 250:-

Färöarna / The Faroes
1138K 3 (61482) 1919 Påtryck på Christian X 2 öre /    

 5 öre grön. Brev till Torshamn. Även med    
 Danskt märke 5 öre. Intyg Nielsen. (Foto)   1.500:-

1139A  (88789) Samling 1975–88 på SAFE-blad i    
 kontorspärm. Dessutom två pärmar med FDC.    
 Bra kval.  xx/o 500:-

1140L  (92709) Abonnemang FDC och xx märken    
 1981–92, pärm med FDC 1975–83, julmärken i    
 ark etc.  xx 275:-

1141K  (60206) Blandat samling/parti i insticksbok    
 med en del xx material, samt FDC. Bra kval.   200:-

1142A  (88353) FDC samling i album 1975–84, möjligen    
 helt komplett. Bra kval. F 3500,- (1982)   275:-

Grönland / Greenland
1143K 1-5, 7 (61310) FDC Serie utan 1 Kr, stpl IVIGTUT    

 27/11 1938. Ovanligt. (Foto)   300:-
1144 19-27 1945 DANMARK BEFRIET. Kpl set (9) i mycket    

 god kvalitet. F 20+21 är x. F 9000 (Färgfoto)  xx 1.300:-

ex 1112

1138

1143
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1145 P2 Paket, 1905 Thiele I 5 öre rödbrun. Ostämplat ex    
 med intyg Grönlund, obet tunn fläck. F 5500 (Foto)  x 425:-

1146 P2C2 Paket, 1905 Thiele I 5 öre rödbrun.    
 Efterperforerad nedtill! En tunn fläck samt    
 två mm riss i övre marg. F 12000 (Färgfoto)  o 800:-

1147A  (88783) Samling på Estettblad i kontorspärm    
 med en del bättre. Bra kval.  xx/o 500:-

1148P  (73882) Parti på Visirblad med en del    
 högvalörer etc. Bra kval.  xx 250:-

1149A  (89925) Årssatser samling 1977–97. Bra kval. (20)  xx 350:-
1150A  (89924) FDC samling i två album 1966–95.    

 Till synes komplett. Bra kval. (180)   300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1151 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun,    

 vacker Fournier-förfalskning, utlåtande    
 Gummesson. F 7500  o 200:-

1152 35-45 Ringar upp till 1R. 35 kop något tunn. F 1500  o 350:-
1153 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk svart/   

 grönaktigt grå tn 14½. Kladdig stämpel. F 1500  o 400:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1154P (74204) Samling Vapentyp, 1875–1900 med olika    

nyanser, plåtfel. Mycket trevlig!  x/o 2.800:-
1155P (74205) Gammal samling med 36 långtandade märken    

långtandade märken, flera med bra tandning.  o 2.500:-
1156A (89928) Samling i Leuchtturm-album utan fickor    

1860–1975. Inledningsvis stämplat (inkl. fem st    
stortandade) till omkring 1910 därefter nästan    
uteslutande xx. Bra kval. (600)  xx/x/o 1.700:-

1157A (89933) Samling 1919–68. Många hörnfyrblock. Ganska    
komplett. Bra kval. (500)  xx/x 1.500:-

1158 Lot 1891. Bra lot “Med ringar”. Mest bra kval. (c:a 50)  Mest o 1.400:-
1159P (75228) Samling på blad stortandade–1967.    

Inledningsvis mest stpl. från 40-talet nästintill    
uteslutande xx. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 1.400:-

1160A (89927) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1891–1972. Bra kval. (400)  xx/x 1.200:-

1161P (74201) Samling bruksserie I med bl.a. vattenmärken,    
plåtfel, tandningsvarianter m.m.  o 1.100:-

1162A (86318) Samling 1917–76 i Facitalbum inkl. t.ex.    
mycket Lejon, F 166–231 kpl, ockupation etc.  o 900:-

1163A (89938) Samling/parti i Visiralbum 1975–2000. Bra    
kval. (400)  xx 800:-

1164A (88785) Samling 1918–83 på SAFE-blad i kontorspärm    
med en del bättre. Bra kval.  xx/x/o 700:-

1165 1860–1885. Alla olika, t.ex. F 4-6, 8-9, 12c1,    
15–16c1, 18, 24. Bra kval. F 4.875 kr (16)  o 650:-

1166 1866–1900. Alla olika, t.ex. F 5-6, 12c1, 16c1, 18,    
19c2, 33. Bra kval. F 4.025 kr (15)  o 500:-

1167 1866–1900. Alla olika, t.ex. F 6, 12c1, 16c1, 18,    
33–34. Bra kval. F 4.050 kr (14)  o 500:-

1168 1875–1891. Alla olika, t.ex. F 16c1, 24, 33–34,    
41–44. Bra kval. F 4.165 kr (18)  o 500:-

1169 1875–1930. Alla olika, t.ex. F 16c1, 24, 33, 40–41,    
43–44, 81, 107, 127C, 132 I. Bra kval. F 4.235 kr (19)  o 500:-

1170 1875–1932. Alla olika, t.ex. F 15c2, 41–43, 135-36,    
164, 169-72, 177-79. Bra kval. F 4.030 kr (27)  o 500:-

1171A (87455) Samling/parti i två album 1880–1970-tal. Med    
dubletter. Bl a Röda Korset, utställningsmärken mm.    
Mest bra kval. (600)  o 500:-

1172A (89951) Samling i album utan fickor 1875–1970. Lite    
xx också. Mest bra kval. (700)  Mest o 500:-

1173A (89953) Samling i två album 1917–1973. Bra kval. (450)  xx 500:-
1174P (74053) Samling på blad 1875–1947. En del bättre    

fyrtaliga, “med ringar” till 50 kopek, xx Röda    
Korset mm. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 400:-

1175 Lot 1866–1956. Alla olika bl.a. F 6, 7, 16c1, 81,    
223, 363. Bra kval. F 3.115 kr (20)  o 375:-

1176 1875–1931. Alla olika, t.ex. F 12c2, 33–34, 42–45.    
Bra kval. F 2.220 kr (10)  x 300:-

1177A (88792) Samling 1883–1996 på SAFE-blad i    
kontorspärm. Bra grundsamling. Bra kval.  Mest o 300:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1178K (60766) Helsaker lot 1875–1892. (3)   200:-

Åland / The Åland Islands
1179P (73206) Samling 164 gutter-par 1984–96 inkl. t.ex.    

Ejder F 20GBn.  xx 1.000:-
1180P (73926) Samling/parti på Visirblad 1984–2000.    

Till synes komplett. Mycket bra kval. (150)  xx 500:-
1181P (73936) Samling/parti på Visirblad 1984–95. Mycket    

bra kval. (230)  xx 500:-

1182A (80169) Årsböcker samling i album 1994–2003. Fem års-   
böcker samt Åland, glimtar genom frimärken. Bra kval.  xx 600:-

1183A (88918) FDC samling 1984–94, 49 st i brevalbum,    
dessutom samling xx med 78 märken, två block    
och två häften från samma period. Mycket bra kval.   500:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1184 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½.    

 Två korta ht men fräsch. F 9500 (Färgfoto)  x 1.500:-
1185 2v3, 3 4sk efterstämplat med runt hörn och 8sk    

 äktstämplat men tunn.  o 800:-
1186 4v3 1873 16 sk gul tn 14 x 13½ efterstämplad.    

 Nära sned centrering, en något kt. Fin stpl.    
 F 5000  o 1.000:-

1187 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12½. Skadad    
 övre tandrad (“unhack”). Något ful baksida. F 4200  x 400:-

1188 8, 10-13, 15-19   40 öre grön vikt ht. Mest bra kval. F 6000  o 700:-
1189 8b 1884 Aur-valörer 3 aur orangegul perf 14 x 13½.    

 (Färgfoto)  o 700:-
1190 14, 16, 44   1876 Aur-valörer 20 och 40 aur 14 x 13½ och    

 I GILDI på 100 aur (3). 40 aur med lite svart punkt    
 på framsidan. F 1650  x 400:-

1191 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck    
 tn 14 x 13½. Årtal syns ej. God centrering. F 4400  o 500:-

1192 18-19 1892 Aur-valörer 50 och 100 aur tn 14 x 13½. F 1550  x 350:-
1193 20-22, 24-29   16 aur något kt. F 2165  o 300:-
1194 20 v 1897 3 aur orange liten “3” i vågrätt par.    

 Höger märke med variant: Vit fläck över OS i    
 POSTFRIM. (AFA Special 12Bz: 500+).  o 200:-

1195 63-74 Serie Christian IX utan 5kr. F 1382  o 200:-
1196 76-89 Serie Två kungar, utan 5kr. F 1500  o 300:-
1197 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). 5 aur    

 klimatpåverkat gummi, 20 aur (x), 1 kr    
 postfriskt. (Färgfoto)  x 800:-

1198 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 1700  x 350:-

1199 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). 20 aur    
 snedcentrerat, 5 aur+20 aur sämre gummi.  x 300:-

1200 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400  o 300:-
1201 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6).    

 Medelgod centrering. F 1600  x 350:-
1202 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). 10kr    

 på 2kr på klipp. F 1250  o 250:-
1203 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 700  o 200:-
1204 108-19 1911 Sigurdsson och 1912 Frederik VIII (ej 5    

 Kr), stämplade serier i god kvalitet. F 2600  o 500:-
1205K 108-19, 76-88, 91-97   (61278) 1907–18 Två kungar, bra beg.    

 serie utan 2 och 5 Kr. F 2770  o 450:-
1206 114-18 5 aur–1 Kr. Fina ex. F 1300  o 250:-
1207 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 20 aur rosa    

 pappersrest, 5 kr något stor fastsättare    
 annars bra kvalitet. F 2500  x 400:-

1208 117 1912 Frederik VIII 50 aur brunlila. Tioblock    
 med välcentrerade praktex. F 1600  xx 250:-

1209 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Medelgod    
 centrering. F 3300 (Färgfoto)  x 700:-

1210 138-41 1920-22 Christian X: 30+40 lila + blå, samt    
 50 aur. (Foto)  x 600:-

1211 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). 30 aur kort tand. Övrigt    
 bra kvalitet. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1212K 148, 212   (61318) Christian X 4 aur täta linjer +    
 Jochumsson 3 aur på trycksaksbrev från    
 Reykjavik 12/10 1937 till Buenos Aires.    
 Ovanligt adressland.   250:-

1213 160-61 Båda flygplanspåtrycken. F 1050  o 200:-
1214 162 1931 Zeppelin 30 aur, fint fyrblock. F 2600  xx 550:-
1215 162-63 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur och 1    

 Kr. Fina lättstämplade ex. F 2600  o 300:-
1216 163-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 och 2 Kr. F 1360  xx 200:-
1217 173-87 1930 Alltinget SET (15) utom 10 aur Falk,    

 10kr postfrisk. F 3300 (Färgfoto)  x 750:-
1218 184 1930 Alltinget 1 Kr grågrön. En halvkort tand.    

 F 1300  o 200:-
1219 252-55 1939 New York-utställningen SET (4). F 850  xx 200:-
1220 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). Fin serie med    

 arkmarginal. F 800  xx 200:-
1221 284b 1948 Hekla 50 aur rödaktigt brun. Fyrblock.    

 F 3000  xx 500:-
1222 297-99, 301-02, 304-06   Yrken och Vyer, fina fyrblock.    

 F 3892  xx 1.000:-
1223 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 325:-
1224 Tj4-9 Tjänste, Fin serie tandning 14x13½. F 2380  o 400:-
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Island, samlingar / Iceland, collections
1225A (88031) Samling i Leuchtturm-album med fickor    

1873–1994. 1873–1959 x/o, från 1960 troligen kpl xx    
med en del extra stpl i början. Bl.a. några halv-   
/heltaskiga skillingar, hygglig luckfyllare av 5ö    
blå tand 14x13,5, en del andra örevalörer, välfyllt    
äldre avsnitt i övrigt dock utan de dyraste (bl.a.    
dock Alltingsflygposten och Gullfoss x), bra    
tjänstedel etc. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 5.000:-

1226P (75232) Samling på blad c:a 1900–1970. Två kungar    
kpl, en del påtrycksmärken etc. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 3.000:-

1227A (87447) Samling/parti i insticksbok klassiskt–1970.    
Rörig lagerbok med en hel del bättre, bl.a. bättre    
påtryck, Zeppelin 30 aur–2 kr stämplat, Alltinget 2,    
5 och 10 kr stämplade, flyg X m.m. Blandad kval.    
(600)  xx/x/o 3.000:-

1228A (87786) Pärm med hundratals märken 1925–57 inkl. F    
169–71 och 173–93 överkpl x, 184–86 stpl, F 199 xx,    
F 255 x (två), 256–59 x etc.  xx/x/o 2.100:-

1229K (60546) Samling/parti i två resturvalshäften    
klassiskt–1940-tal. Bl.a. 13 skillingar med mindre    
defekter, flyg, block 1 m.m. (urvalshäftenas restvärde    
prissatt 1992 till 6.600:-). Blandad kval. (110)  xx/x 2.000:-

1230P (73887) Helark av F 244, 10 aur Islands Flagga. F    
50.000 kr. Arket är tyvärr skadat i vänster marginal.  xx 2.000:-

1231A (87632) Pärm med dubbletter 1876–1990-tal inkl.    
t.ex. mycket serier och en hel del modernt xx. F c:a    
34000.-.  xx/x/o 1.800:-

1232K (60543) Samling/parti i kuvert klassiskt–1940.    
Resturvalshäften. Bl.a. 8 skill två st 16 skill.    
Prissatt 1992 till 4.000:-. Mest bra kval. (40)  xx/x 1.500:-

1233P (73888) Lot. Helark av F 49, 53, 57–58, 60–62,    
Tj23–25. Katalogvärde enligt inlämnaren F 20.400 kr.    
Godtagbar kval.  xx 1.500:-

1234A (89930) Samling i Schaubek-album med fickor.    
Republiken komplett 1944-78. Bra kval. (300)  xx 1.500:-

1235A (87454) Samling i Estett-album 1876–1978. En del    
bättre äldre, Alltinget till 40 aur, från 1940    
välfylld. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.400:-

1236P (73253) Samling på Visirblad 1938–1980. Huvud-   
sakligen postfrisk samling med många kompletta serier.    
Mest bra kval. (300)  xx/x 1.200:-

1237K (60545) Samling/parti i två resturvalshäften    
1870–1970-tal. Bl.a. 5 skillingar, i övrigt mest    
1940–70-tal. Prissatt 1992 till 3.900. Mest bra    
kval. (150)  o 1.000:-

1238P (75906) Samling på Visirblad 1930–80-tal. Mest xx    
med en del dubbletter och block. Mest bra kval. (200)  xx/x 1.000:-

1239P (75912) Samling/parti på Visirblad 1925–50-tal.    
Bl.a. F 168–72 x, Yrken och vyer 1950 xx m.m. Mest    
bra kval. (80)  xx/x/o 1.000:-

1240A (88920) Parti i Visiralbum med litet äldre material    
beg. och obeg., postfriska fyrblock, modernt material    
beg. och obeg. etc. Lågt utropspris. Bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1241P (72936) Liten samling drygt hundra ex 1896–1945    
inkl. t.ex. F 25, 28, 113, 147+152 xx, F 162–64 x/xx etc.  xx/x 900:-

1242P (75911) Samling på Visirblad 1880–1980-tal.    
Inklusive en del dubbletter. Bra grundsamling,    
huvudsakligen ostämplat. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 900:-

1243A (89972) Samling/parti i insticksbok klassiskt–   
modernt. T.ex. F 10, 17–19 x. Bra kval. (250)  xx/x 900:-

1244P (73907) Samling 1944–99 inkl. 23 mini-block, verkar    
komplett fram till 1987.  o 800:-

1245P (73908) Komplett samling 1944–87 samt en hel del    
1988–99. T.ex. 23 mini-block.  o 800:-

1246P (73930) Samling på blad 1873–1936. Tjänste med bl.a.    
4 skill tandn 12,5 mm. F 6.900:-. Mest bra kval. (43)  o 800:-

1247A (88786) Samling 1920–89 på SAFE-blad i kontorspärm    
med en del bättre. Rel. komplett med bl.a. Alltingsserien.    
Bra kval.  Mest o 800:-

1248 Samling 1921–30. Påtrycksmärken, delvis med    
Tollurstämplar, 13 olika. Mest bra kval. F 3620,- (13)  o 600:-

1249 Trevlig liten lot äldre märken, flera bättre (50).  xx/x 600:-
1250 Liten lot bättre äldre märken (22).  o 600:-
1251 Lot. Alla olika bl.a. F 299, 311–14, 318, 328, Tj5,    

Tj8–11, Tj20, Tj25, Block 2. Bra kval. F 4.740 kr (24)   600:-
1252P (73913) Samling på blad med fickor. Republiken    

komplett mellan 1944–78. Bra kval.  o 600:-
1253A (88787) Samling 1911–91 på SAFE-blad i kontorspärm    

med en del bättre. Bra kval.  Mest o 600:-
1254A (87852) Pärm med mest xx dubbletter 1896–1991 inkl.    

t.ex. F 315–18+327–29, CEPT xx, en del helark inkl.    
två st F 430, något Färöarna etc.  xx/o 550:-

1255K (68073) Samling c:a 1902–41. Urvalshäfte med flera    
bättre märken. Bra kval. (c:a 100)  x 500:-

1256P (70249) Samling 58 olika tjänstemärken 1876–1937.    
Högt katv!  x/o 500:-

1257K (60544) Samling/parti i kuvert 1930. Resturvalshäften.    
Prissatt 1992 till 1.300:-. Mest bra kval. (70)  xx/x 400:-

1258A (80000) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1981–1991. Många motivmärken ingår. Högt nom. värde.    
Lågt utrop. Bra kval. (163 olika)  xx/o 400:-

1259 Lot 1902–34. Alla olika bl.a. F 8, 11, 21, 111,    
114–16, 144, 159, 204–09. Bra kval. F 3.020 kr (23)  o 375:-

1260K (67516) C:a 125 ex 1902–76 inkl. även F 162–64 xx. F    
c:a 4300.  x/o 275:-

1261A (87821) Dubblettparti övervägande 1960–70-tal i mest    
fyrblock. Bra kval och högt katv.  xx 275:-

1262 Lot I Gildi. Bl.a. F 44 och 54. Bra kval. F 1870 (10)  o 250:-
1263K (69676) Lot. E.g. F 90 x, F 162 xx, F 435 i xx    

tioblock. F 3600  xx/x 250:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1264P (73302) 1853, Brev till Västervik i Sverige med grönblå   

cirkelstämpel FARSUND 30/7 18.., anteckning   
“Lösen 24 öre”. (Foto)  800:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1265 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå i vackert par    

 med breda marginaler. Pos. C43-C42. (Färgfoto)  o 1.600:-
1266 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå i bredrandigt    

 par stpl BERGEN 10.6.1856. F 1000 (Färgfoto)  o 1.400:-
1267 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå med rättvänd    

 stämpel “218” (Näs i Hallingdal). (Foto)  o 500:-
1268 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, vackert ex med    

 breda marginaler, praktnummerstpl 160    
 (Kragerø) + liten del av andra stpl. F 1400 (Foto)  o 400:-

1269 1v6 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Spräckt plåt    
 vid ramen till höger. F från 16.000. (Färgfoto)  o 3.200:-

1270 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Praktstpl    
 TJØMØ 12.12.64. (Färgfoto)  o 750:-

1271 2 1857 Oscar I 2 skilling orange i något särat    
 par, stämpat GRIMSTAD. F 5000 (Färgfoto)  o 700:-

1272 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. F 1200  o 250:-
1273 2, 4-5 1857 Oscar I 2–8 skilling. Liten dubblettpost    

 med två st 2 skilling, tre st 4 skilling varav en    
 med streckstämpel och fyra st 8 skilling bl.a.    
 Prakt-stämplar.  o 1.100:-

1264
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1274 2, 5 Vackert klipp med 2 skill + 8 skill i par,    
 stpl BERGEN 24.1.60.  o 275:-

1275 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-violett. Par    
 båda praktstpl Nr. 23. (Färgfoto)  o 675:-

1276 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Vackert ex    
 stämplat Christiania 22.7.1866.  o 350:-

1277 3 1857 Oscar I 3 skilling. Två ex i olika nyanser    
 varav en med Prakt-stämpel Bergen 10.8.1861.    
 (Foto sid. 27)  o 350:-

1278 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila i par, ett ex med    
 1 mm riss. Vackert ex stämplat Christiania    
 27.7.1866. F 2000 (Foto sid. 27)  o 275:-

1279 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Nummerstpl prakt    
 247 (Röraas) och en något kladdig med nr 14.  o 250:-

1280 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Blå stpl    
 i nära prakt FARSLUND 23.2.60. (Foto)  o 350:-

1281 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Något kladdig    
 stpl nr. 76. Liten del av andra stämpel. (Foto)  o 650:-

1282 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Stpl    
 (TROND)HJEM 17.6.66. (Foto)  o 600:-

1283 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Åtta olika    
 typer i två plåtar.  o 375:-

1284 9 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa. Komplett    
 fyra olika typer. Typ 1 och 2 i par stpl    
 TÖNSBERG 25.11.67.  o 625:-

1285 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Prakt    
 BERGEN 12.4.72. (Foto)  o 275:-

1286 11, 14 1867 Vapentyp 1 och 4 skilling. Rekonstruerat    
 klipp.  o 325:-

1287 11, 14 1867 Vapentyp 1 och 4 skilling. Båda med bra    
 tandning, 1 skill dessutom bra centrering. 4    
 skill med hel sidställd stpl SVELVIG 17.2.60.  o 200:-

1288 11-15 1867 Vapentyp SET inkl. F 14a och b (6). Bra    
 kvalitet. (Färgfoto)  o 850:-

1289 11-15 1867 Vapentyp 1–8 skilling (5). Fina ex. 4 skill    
 i både a och b-nyans.  o 750:-

1290 12, 56 1867 Vapentyp 2 skilling orange och 3 öre    
 Posthorn. Båda nära praktstpl. ELVERUM.  o 300:-

1291 14, 18 3 och 4 skilling, båda makulerade för hand    
 med kors. 3 Skilling daterad 1.12.76.  o 200:-

1292 15a 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa, orent    
 tryck. Prakt/lyxplacerad stpl DRAMMEN med    
 otydlig datering. (Foto)  o 300:-

1293 15b 1867 Vapentyp 8 skilling rosa, rent tryck.    
 Stpl (LA)URVIK 15.11.73. Sned centrering.    
 (Färgfoto)  o 700:-

1294 16 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön. Komplett    
 typ 1–12. Fem med stämplar i rätt tid, övriga med    
 hörn eller otydliga stämplar.  o 900:-

1295 16a 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön.    
 Ostämplat ex av första nyansen. (Foto)  x 600:-

1296 16a 1873 Skuggat posthorn 1 skilling ljust    
 blågrön, rent tryck. Stpl HRA 4E BYP.    
 3.8.74. (Foto)  o 350:-

1297 17c, 19c, 20-21   1872 Skuggat posthorn 2, 4, 6 och 7 skilling    
 (4). Tre st med praktstämplar. (Färgfoto)  o 1.000:-

1298 19a, c 1873 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett,    
 tunt blåaktigt papper. F 4875 (Färgfoto)  x 750:-

1299 19aB 1872 Skuggat posthorn 4 skilling matt    
 violett, gråvitt papper. (Färgfoto)  o 675:-

1300 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun.    
 Komplett typ 1–12. Normalkvalitet. F 500  o 2.000:-

1301 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun. Nära    
 prakt CHRISTIANSSUND 1.9.77. (Foto)  o 500:-

1302 23 1877 Skuggat posthorn 3 öre gulorange.    
 Praktstpl CHRISTIANIA 15 V 82. (Foto)  o 200:-

1303 23, 150 1877 Skuggat posthorn 3 öre gulorange och    
 Lejontyp 15 öre, båda prakt LILLEHAMMER.  o 300:-

1304K 24-25, 28   (60560) 1877 Skuggat posthorn 5 och 10 öre,    
 båda i tolv typer samt 12 öre komplett i sex    
 typer (30). Fina ex.  o 1.100:-

1305 24 IIa 1878 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 ordinär siffra i ovalbandet, plåt II. Perfekt    
 centrering. Prakt. F 800  xx 400:-

1306 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 liten siffra utan knopp. Stpl ..SUND. F 800  o 200:-

1307K 30 (60562) 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt    
 violett. Komplett med sex olika typer. Bra    
 kvalitet. F 1200  o 2.400:-

1308 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett.    
 Prakt HJELMELAND 9.12.80. F 1200 (Färgfoto)  o 1.000:-

1309 31 1878 Skuggat posthorn 35 öre blågrön. Nära    
 prakt HOF I LAND 27 III 91. Sällsynt    
 stämpel. (Foto)  o 230:-

1310 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå. Prakt    
 KONGSVINGER 22 XII 02. (Foto)  o 200:-

1311 36 1878 Oscar II 2 Kr rosa-vilettbrun. Prakt    
 BERGEN 1 XI 90. (Foto)  o 200:-

1312 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul. Stpl    
 prakt DRØBAK -11-87. (Foto)  o 200:-

1313 37-46 1883 Oskuggat posthorn 3–20 öre inkl. flera    
 nyanser. Dock utan 39, 41, 43–44 (10). Bra    
 ex. F 1600  o 475:-

1314 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön,    
 vackert ex stpl Christiania 1884, mycket god    
 centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 700:-

1315 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent    
 tryck. Stpl prakt CHRISTIANIA 12 II 85. (Foto)  o 400:-

1316 44Aab 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blekt    
 ultramarine, med punkt efter POSTFRIM, vm 2.    
 Praktstpl. HOLMESTRAND 13.9.84. (Foto)  o 200:-

1317 44Bbc 1883 Oskuggat posthorn 20 öre grönblå, ny    
 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 1    
 liggande. Praktstpl. CHRISTIANIA 18XII84.    
 F 1500 (Foto)  o 450:-

1318 48 1891 Oskuggat posthorn 1 öre olivbrun och    
 grönolivbrun (2). Fina ex.  o 300:-

1319 48, 49, 50a, b, c   1891 Oskuggat posthorn 1 och 2 öre (5).    
 F 1050  o 230:-

1320 50A 1890 Oskuggat posthorn 2 öre mörkbrun    
 (nötbrun). Fint ex. F 1500  xx 450:-

1321 50a 1890 Oskuggat posthorn 2 öre mörkbrun    
 (nötbrun). Praktstpl CHRISTIANIA.  o 300:-

1322 51-55 1891 Oskuggat posthorn 3–25 öre (5). Alla    
 med praktstämplar.  o 450:-

1323 51Ab 1888 Oskuggat posthorn 3 öre plåt II brunaktigt    
 orange, vm 4. Stpl prakt ...SGRUND 20 XII 88.    
 Ovanlig nyans! (Färgfoto)  o 750:-

1324 51B IVa 1891 Oskuggat posthorn 3 öre plåt IV    
 gulorange, gulaktigt papper. Mycket lätt    
 fastsättarspår. F 600  x 200:-

1325 52 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön. Nio olika    
 typer: I, IIa, b, c, IIIa, b, IVa, b och v1    
 (liten 5:a). F 10360 (Färgfoto)  o 3.600:-

1326 52 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön. Alla med    
 olika plåtar och nyanser (8).  o 200:-

1327 52 I 1886 Oskuggat posthorn 5 öre plåt I grågrön.    
 Nära sned centrering. F 800  x 275:-
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1328 52 IIb 1889 Oskuggat posthorn 5 öre plåt II    
 blågrön, vm 1 liggande. Stpl prakt BLAKJER    
 17.3.90. (Foto)  o 200:-

1329 54 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå. Alla med    
 olika plåtar och nyanser (8). Flera med praktstpl.  o 300:-

1330 54 IIA 1888 Oskuggat posthorn 20 öre plåt II i två    
 olika nyanser. En stpl SKJERDALEN, en    
 GJETHUS.  o 230:-

1331 54 III 1886 Oskuggat posthorn 20 öre plåt III    
 mattblå typ 1–3 (3). F 1830  o 450:-

1332 54 IIIA 1886 Oskuggat posthorn 20 öre plåt III,    
 mattblå. Prakt BALESTRAND 12.12.92. (Foto)  o 230:-

1333 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett. Åtta    
 olika typer. F 135  o 325:-

1334 61 1893 Posthorn 5 öre grön tn 13½ x 12½. Par    
 plåt I + II. F 600  o 200:-

1335 79 1899 Posthorn 20 öre tn 14½ x 13½,    
 ultramarin. Prakt. F 1200  xx 600:-

1336 80 1901 Posthorn 25 öre tn 14½ x 13½, lila.    
 Prakt. F 3000  xx 1.100:-

1337 87b 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, olivgrönt påtryck. Prakt TRONDHEIM 9    
 VIII 07. (Foto sid. 34)  o 350:-

1338 88 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, blått påtryck. Omvänd, nästan hel    
 stpl REITAN 2 VII 05.  o 350:-

1339 89b 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, blått påtryck. F 650  x 200:-

1340 90-92 1907 Haakon VII profil I SET (3). Fina ex i    
 nära prakt. F 2250 (Färgfoto)  o 800:-

1341 95 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa.    
 God centrering, fräscht. F 5000 (Färgfoto)  xx 2.000:-

1342K 99, 96, 141   (61560) 1934, 1918 Haakon VII profil III    
 5 Kr mörkviolett, 1 Kr samt 30 öre på    
 luftpostbrev (ZEPPELIN) till Brasilien, stpl    
 BERGEN 4-VI 34. (Foto)   500:-

1343 100-13 1910 Posthorn i antikvastil, nio olika    
 märken i bra kvalitet. F 4030 (Färgfoto)  xx 1.200:-

1344 104a 1922 Posthorn i antikvastil 5, 7, 10, 15, 20    
 och 25 öre (6). F 1450  xx 500:-

1345 113 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt lila    
 med hörnmarginal med “1918”. Ovanligt!    
 F 2500 (Färgfoto)  xx 1.100:-

1346 115, 117-18   1910 Posthorn i antikvastil 30, 35 och 40    
 öre olivgrön (3). 30 öre med lätt    
 blyertsnotering på baksidan. F 1750  xx 625:-

1347 120 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre    
 karminbrun. Fint ex. F 1100  xx 500:-

1348 127-28 1924 Lejontyp I 20 och 25 öre. 20 öre vikt ht.    
 F 1450  xx 350:-

1349 130-33 1925 Svalbard SET (4). Mycket fina ex. F 750  xx 250:-
1350 142 1927 Lejontyp II 35 öre olivbrun. Fint ex. F 3000    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
1351 158 Ia 1927 Flygpost 45 öre gråblå otydlig och    

 tydlig ramlinje. F 1390  xx 450:-
1352 181 1930 Nordkap I 15+25 och 30+25 öre (2). Prakt-   

 stpl NORDKAP resp STAVANGER. (Foto sid. 34)  o 500:-
1353 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  x 250:-
1354 184-85 1938 Nordkap II SET (2). Fyrblock. Några    

 tänder har släppt, annars fina. F 900  xx 275:-
1355 335-40B   1945 Påtryck på Londonmärkena SET (8),    

 (några valörer med äkthetsstpl A. Berntsen).    
 F 8000 (Färgfoto)  o 3.800:-

1356P 680-81 (74159) 1972 INTERJUNEX ’72 SET (2). 200    
 serier i helark. F 10000  xx 700:-

1357 Tj9-20 Tjänste, 1933 Offentlig sak I SET (12). Fina    
 ex. F 3400 (Färgfoto)  xx 1.500:-

1358 Tj56-58, 60-61, 63-66   Tjänste, 1942 Solkors, nio olika.    
 Alla med godkända datumstämplar. F 650  o 300:-

1359 RM1 Returmärke, 1878 Returmärken “Som ubesörget    
 “ på rosalila papper. Vackert ex i god centrering.    
 Med obetydligt fastsättarspår. F 2000 (Färgfoto)  x 750:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1360K (61565) Lot endast äldre märken sorterade i kuvert.    

Enl inlämnaren är loten orörd sedan länge och har    
katalogvärde efter billigaste nyans. Något blandad    
kval. F 83.000 kr (300)  o 3.000:-

1361P (74197) Liten samling Vapentyp fyra ex och Oscar I 2    
skill fem ex, 3 skill, 4 skill 18 ex och två ex av 8    
skill. Flera mycket vackra, men en del märken i    
sämre kvalitet är också med. (Foto)  o 2.500:-

1362P (75230) Samling på blad 1856–1950. 14 st skillingar    
inkl. mycket fin stpl 8 sk Oscar I, 12 öre oskuggat    
posthorn kt, Nordkap 1930 etc. Mest bra kval. (250)  Mest o 2.000:-

1363A (89956) Samling i album utan fickor 1855–1975. T.ex.    
12 skillingar, inkl. Norge 1. Välbesatt med ett    
fåtal ostämplade. Mest bra kval. (500)  o 1.600:-

1364A (89955) Samling/parti i insticksbok 1940–80. Mycket    
enheter, en del tjänste. Bra kval. (1100)  xx 1.500:-

1365P (75231) Samling på blad 1937–1970. Mest bra kval.    
(350)  xx/x/o 1.200:-

1366P (73204) Minst 600 märken 1910–40 på Visirblad,    
mycket serier inkl. t.ex. två överkompletta    
Isbjörn/Flyg 1925. F c:a 17000.-.  o 1.000:-

1367A (87681) Relativt gles samling 1878–1973 i    
Leuchtturmalbum med t.ex. F 35, 89, Nordkap I kpl +    
F 264 x, F 352-66 xx etc.  xx/x 800:-

1368A (88851) Samling i insticksbok 1920–70-tal. Bl.a.    
flyg, bruksmärken, tjänste mm. Bra kval. (500)  xx 800:-

1369P (72658) Intressant parti hundratals märken på blad    
klassiskt–modernt inkl. flera bättre som t.ex.    
Legionen xx. Även en del Danmark och Sverige xx.  xx/o 700:-

1370A (88790) Samling 1884–1995 på SAFE-blad i    
kontorspärm. Bra grundsamling. Bra kval.  xx/x/o 700:-

1371 1886–1960. Alla olika, t.ex. F 49, 169, 189, 198–201,    
296-97, 390, 426–28, 459. Bra kval. F 4.165 kr (c:a 30)  xx 600:-

1372A (88791) Samling 1872–1989 på SAFE-blad i    
kontorspärm. Bra grundsamling. Bra kval.  Mest o 600:-

1373A (88917) Samling 1909–87, även några försändelser, i    
två tjocka album utan fickor, tyngdpunkt efter 1957    
med mycket märken. Bra kval.  o 600:-

1374 Liten lot xx serier 1931–41 i bra kvalitet (17). F 1200:-  xx 400:-
1375 F 66–72 och 73–84 i mest fin kvalitet. Flera trevliga    

stämplar.  o 350:-
1376 Posthorn och Lejon 1940 komplett inkl. två st 15 öre    

i olika nyans, inkl. 55 och 80 öre (19). F 1050:-  xx 350:-
1377 Lot 1897–1995 med 21 märken, alla med praktstämplar.    

Bra kval.  o 300:-
1378 Lot. Oscar I 8 sk, fint ex, Vapentyp 3 sk grå, stor tunn    

fläck, Skuggat posthorn 12 ö grön, två goda ex.  o 300:-
1379 Liten lot med praktstämplar 1885–modernt. Mest mindre    

orter (19).  o 300:-
1380L (93730) Liten dubblettpost med märken kring 1980,    

bl.a. block 2 8 ex, block 3 18 ex.  xx 275:-
1381L (93718) Häften. Dubblettpost häften: H 43–44 51 st,    

H 48–49 50 st, H 50 200 st, H 51–52 50 st. F 33660  xx 2.100:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1382L (95427) Parti i kartong 1940–90. Mycket material,    

diverse länder. T.ex. finns Lykkebrevet. Bra kval. (1000)  xx 1.900:-

1342

ex 1361
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1383A (89921) Samling i album utan fickor klassiskt–c:a    
1950. Bra samling innehållandes t.ex. Ringtyp t.14    
kpl, ett tjugotal norska/danska skillingar. Lågt    
utrop! Bra kval. Mycket högt katv. (2000)  o 1.500:-

1384L (95347) Samling/parti i kartong 1870-tal–modernt.    
Sverige med flera BC/CB, insticksbok med en del    
vackra stämplar, två Nordensamlingar, xx Sverige mm.    
Intressant. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  xx/x/o 1.200:-

1385A (89919) Samling i album utan fickor 1858–1970. Mest    
bra kval. katalogvärde c:a 23.000 kr enl. inl.    
(under 10 kr ej med). (1300)  o 800:-

1386P (73894) Samling/parti på Visirblad klassiskt–1950.    
Ej Finland. Mest bra kval. (60)  xx/x/o 750:-

1387A (80095) Samling i album utan fickor c:a 1933–1952    
(med elegant Facit R9 brun skinnpärm). Grönland    
Olika motiv (set), Island Alltingshuset m.m. Även    
övriga utlandet ex. vis BRD Wohlfahrt 1951 (set),    
Luxemburg Europa 1951 (set).  x 700:-

1388A (88861) Samling/parti i album 1850–1950-tal. Norge,    
Danmark i två album. Även en del Island och Sverige    
på blad. Mest bra kval. (700)  o 600:-

1389L (95329) Samling/parti i kartong 1900–70-tal. Sverige    
xx, bl.a. nioblock 1955, Norge i urvalshäften, några    
försändelser och två sedlar. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1390 Lot mest bättre i något blandad kval, främst Danmark    
och något DVI.  o 500:-

1391P (74052) Samling/parti på blad 1880–1980-tal.    
Dubbletter Danmark, vackra stämplar, tjänste, lösen    
Sverige mm. Även något ostämplat Estland. Mest bra    
kval. (700)  xx/x/o 500:-

1392P (74054) Samling/parti på Visirblad 1900–70. En del    
bättre t.ex. Lykkebrev och lite annat något bättre.    
Katv. enl. inl. över 14.000 kr. Bra kval. (400)  xx 500:-

1393P (75229) Lot blandat, liten Sverigesamling på blad    
samt modernare xx från Norden. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 500:-

1394A (89926) Samling/parti äldre–modernt. Enklare Finland    
samt en del Finsk och Svensk nominal. (800)  Mest o 500:-

1395L (95310) Samling/parti i bananlåda 1940–90-tal. Mest    
FDC Danmark, Färöarna (med en del xx). Även Finland.    
Mest bra kval. Cirka 12 kg.  xx/o 500:-

1396L (95314) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest    
Sverige, bl.a. äldre ostämplat, klipp buntar mm.    
Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1397L (95327) Samling/parti i kartong 1858–1990-tal. Tre    
insticksböcker Sverige, två st Norden mm. Mest bra    
kval.  xx/x/o 500:-

1398P (73899) Samling på blad 1980–90-tal. 30 olika block    
och några häften. Bra kval.  xx 400:-

1399K (61538) Lot i kuvert klassiskt–1950-tal. Mest Island    
(t.ex. F 218–20 på rekbrev, Republiken xx), men även    
något Danmark etc. Mest bra kval. (30)  xx/x/o 350:-

1400A (88599) Två album med mest enklare märken. Även ett    
antal FDC. Ej genomgånget vad avser värde eller stämplar.  o 350:-

1401L (95246) Årssatser lot Danmark 1980 och 1981,    
Färöarna 1981 (två), 1984 (två), 1985, 1986, 1997,    
2000 samt Norge 1986–90 (fem). Bra kval.  xx 300:-

1402L (95428) FDC samling/parti i kartong 1960–90-tal.    
Danmark, Färöarna, Norge samt lite utomnorden t.ex.    
Nederländerna. Totalt 5,7 kilo. Bra kval.   1.200:-

Onsdagen den 19 juli, tidigast kl. 18:45
Europasamlingar / European collections

1403A (89131) Album with 43 long sets from Italy and San    
Marino. E.g. Italy Mi 285-94, 415-34, 494-513.  xx/x 1.700:-

1404A (88972) Collection/accumulation in album without    
pockets approx. 1910–50. Many good sets e.g. Germany,    
Austria referendum set etc. Mostly fine quality. (750)  x/o 1.500:-

1405A (88977) Collection in two albums mostly modern. Many    
unused Balkan, mostly Croatia and Bosnia-Herzegovina    
(many FDC), but also some Fiume etc. Good collection.    
Fine quality. (700)  xx/o 1.000:-

1406A (85432) Accumulation in stockbook appr 1960–80.    
Mostly “western”-Europe. High nominal value. Fine    
quality. (800)  Mostly xx 900:-

1407A (86288) Coll San Marino & Yugoslavia in two albums    
incl some dupl, Malta and Montenegro etc. Not valued.  xx/x/o 700:-

1408L (95253) Accumulation on stock cards etc., many good    
thematics. High cat. value.  xx 700:-

1409P (73012) Collection Montenegro 1870’s–1913 and Danzig    
1920–24, also 20 copies Memel. In total approx. 260    
stamps.  x/o 600:-

1410K (69726) 360 different stamps on stock cards. Good    
variation e.g. Reich.  xx/x 500:-

1411A (80136) Collection in big stockbook appr 1860–modern.    
Mostly older material. Also some from USA. Mostly fine    
quality. (600)  o 500:-

1412A (88857) Collection in album 1860’s–1960. Sweden,    
Austria, Germany, others, including some better.    
Mostly fine quality. (900)  x/o 500:-

1413L (95294) Collection in box classic–1997. Sweden, Monaco,    
eastern Europe in four albums. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1414P (71831) Collection/accumulation on leaves    
1918–modern. Old Estonia, Faroes xx, some covers.    
Mostly fine quality. (160)  xx/x/o 450:-

1415A (88096) Collection in stockbook. The Netherlands and    
Luxemburg, old–modern. Fine quality.  o 425:-

1416A (88772) Accumulation in stockbook, incl. Belgium,    
Germany, Gibraltar and Malta, 1240 stamps and six    
souv. sheets. Fine quality.  xx/x/o 400:-

1417A (88773) Accumulation in stockbook, incl. Ireland,    
Germany (after 1946) and Cyprus, more than 1200    
stamps and five souv. sheets. Fine quality.  xx/x/o 400:-

1418L (95289) Collection/accumulation in box old–modern.    
Scandinavia and Europe in three albums, kiloware,    
others. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  o 400:-

1419L (95312) Collection/accumulation in box older–modern.    
In 15 albums. Also covers, post cards. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  o 400:-

1420P (75246) Italy ten copies of Mi Bl. 6 and 8, also    
some Romania. Fine quality. Cat. appr. Mi 250 € (35)  xx 350:-

1421A (88602) Older collection with Austria and East    
European states. (750)  Mostly o 350:-

1422A (88603) Older collection with USA, South America    
and some more. (750)  Mostly o 350:-

1423K (69678) Small lot on duplicate cards. E.g. Sweden    
and Germany. Catalogue value about 700 €.  xx/x/o 275:-

1424L (95323) Cover collection/accumulation. In 20 albums    
with many Swedish FDCs. Also two albums Europa cept    
FDCs. Approx. 18 kg.   500:-

1425L (93251) Accumulation mostly covers but also stamps xx    
and used etc., much Sweden and GDR/DDR. Fine quality.   400:-

1426K (61285) Cover accumulation covers and (mostly) cards    
incl. some better. Mostly fine quality. (37)   240:-

1427L (95291) Postcards collection/accumulation in box    
old–modern. Including Germany, Sweden, others.    
Somewhat mixed quality. (400)   250:-

1428A (88899) BALTIC STATES Pre-philately accumulation of    
covers. Interesting cancellation, partly with contents.    
Fine quality. (28)   1.000:-

1429A (88981) BALTIC STATES Collection in Leuchtturm album    
with pockets 1991–2000. Many stamps, near complete.    
Excellent quality.  xx 1.200:-

1430A (80155) BALTIC STATES Collection in album with    
pockets 1920–90’s. Mostly older covers/postcards.    
Some interesting stamps. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1431P (73892) BALTIC STATES Collection on leaves 1918–40.    
Latvia, Lithuania, including some better. Mostly fine    
quality. (220)  o 500:-

1432A (88896) BALTIC STATES Mixed accumulation of covers    
and xx, mainly Lithuania but also Latvia and    
Estonia. Modern material only. Fine quality.   400:-

1433A (88960) EAST EUROPE Collection in Schaubek album    
without pockets 1880’s–1960’s. Slovakia, Czechoslovakia,    
Serbia, Croatia and Hungary, also some Gibraltar.    
Mostly fine quality. (500)  o 500:-

1434L (95309) EAST EUROPE Collection in box 1950–90’s.    
Poland, Bulgaria, Romania in five stockbooks,    
including many souvenir sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1435L (95319) EAST EUROPE Collection/accumulation in    
banana box 1930’s–modern. In ten albums, small    
boxes. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  o 400:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1436A (89915) Collection in album without pockets 1915–30.    

Old Stanley Gibbons album with many stamps incl.    
better e.g. Danzig and Portugal. Fine quality. (5000)  x/o 7.000:-

1437L (95346) Collection/accumulation old–modern.    
Including better Germany, Scandinavia, others in    
seven albums, on visir pages and stock cards.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  xx/x/o 1.800:-

1438L (95252) Accumulation. of more than 2000 diff. stamps    
on 120 stock cards, mostly Asia, Oceania and Africa,    
with souv. sheets and good thematic sets. High    
catalogue value. Excellent quality.  xx 1.600:-

1439L (95255) Accumulation of more than 2000 diff. stamps,    
on stock cards, older or modern, many thematics,    
high catalogue value.  xx 1.600:-
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1440A (80117) Collection in old album appr 1860–1900. Many    
classics and high catalogue value. Somewhat mixed    
quality. (800)  Mostly o 1.500:-

1441K (61536) Collection/accumulation in envelope classics–   
1960’s. Mostly Europe, including many better sets etc.    
Cat. value appr. € 900. Also Yugoslavia Mi 62, no    
guarantee. Low reserve. Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.200:-

1442A (88778) Collection until 1920 in old Schaubek    
Victoria album, remainder collection but with some    
better material. Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

1443A (89345) More than 200 souvenir sheets incl. some    
dupl from many diff. countries, e.g. Scandinavia,    
Liechtenstein, Africa etc incl some better.  xx 1.200:-

1444L (95350) Collection/accumulation in box old–modern.    
In 18 albums. Mostly used, inluding much thematics,    
Sweden, others. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 1.200:-

1445A (80118) Collection appr 1860–1910. Yvert album from    
appr 1910. Many a bit better stamps from Europe.    
Mostly fine quality. (600)  Mostly o 1.000:-

1446A (80162) Collection/accumulation in album classic–   
modern. Mostly old, including much British    
colonies. Mostly fine quality. (1.100)  xx/x/o 1.000:-

1447A (88802) Accumulation mostly West Indies, also some    
Oceania etc., many thematic sets and souv. sheets.  xx 1.000:-

1448A (88897) Accumulation of mostly better stamps, mainly    
old material. Much Commonwealth and Scandinavia.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1449A (88971) Collection/accumulation in old album    
classics–1900. Somewhat mixed quality. (800)  o 1.000:-

1450A (88973) Collection in album without pockets about    
1910–50. Including Greenland F 10–18, Japan    
Philatelic week 1949 etc. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.000:-

1451L (94481) Box with thousands of stamps in envelopes    
and albums incl e.g. some minor collections,    
hundreds of covers and cards etc. Approx. 10 kg.  xx/x/o 1.000:-

1452L (94483) Box with lots of stamps old/modern in nine    
albums + leaves, e.g. Scandinavia in Esselte album,    
thematic sets etc. Approx. 14 kg.  Mostly o 1.000:-

1453L (95407) Accumulation in box classics–older. Sorted    
in envelopes. From Japan, Portugal, Brit. colonies    
and more. According to the vendor the material has    
been untouched for a long time. Somewhat mixed    
quality. (4000)  o 1.000:-

1454A (88967) Collection in three albums without pockets    
classics–about 1950. Mostly fine quality. (2500)  x/o 900:-

1455L (95341) Collection/accumulation in box old–modern.    
In approval books, envelopes in boxes. Interesting    
mix. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1456K (68700) Interesting lot with mostly old stamps, e.g.    
Cinderella, Sweden incl some better. (135)  x/o 800:-

1457K (68703) Approx 95 copies mostly “Cinderella”    
old/semi modern incl many telegraph stamps.    
Interesting item.  xx/x/o 800:-

1458A (80138) Collection in old album without pockets appr    
1850–1900. Many a bit better stamps, but mostly    
defective. (1000)  o 800:-

1459A (88860) Collection/accumulation in two stockbooks    
1930’s–70’s. Including much xx Switzerland. Mostly    
fine quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

1460A (89344) About 200 souvenir sheets mostly 1970–90’s    
incl. some dupl, e.g. Channel Islands,    
Liechtenstein, CEPT etc.  o 800:-

1461L (95283) Collection/accumulation in box old–modern.    
In Schaubek album, Sweden collection, duplicates.    
Mostly fine quality.  x/o 800:-

1462L (95339) Collection/accumulation in box old–modern.    
Ireland, India, Israel, others in four albums. Also    
some sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1463L (95404) Covers/cover fronts postcards. Appr 500    
copies from before 1920. Interesting lot.  o 800:-

1464A (80126) Collection in old album appr 1880–1920. Some    
a bit better stamps. Mostly stamps from Europe.    
Mixed quality. (400)  Mostly o 700:-

1465L (95196) Accumulation in box incl. modern xx (good    
face value) and sets from 1955–70 on leaves, usually    
with FD-cancellation. Many better sets, especially    
good German and Dutch sets. Fine quality.  xx/o 700:-

1466L (95345) Collection/accumulation in box old–modern.    
Swedish FDCs in five albums, covers, loose stamps    
and kiloware. Interesting. Mostly fine quality.  o 700:-

1467K (61580) Collection/accumulation in envelope    
1870’s–modern.. Mosatly older Germany, some modern    
colonies. Catalogue value acc. to vendor 2.100 DEM.    
Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 600:-

1468L (95288) Collection/accumulation in box classic–   
1970’s. Collection, duplicates, some covers. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 600:-

1469L (95299) Collection/accumulation in box old–modern.    
Mostly modern in ten albums, envelopes. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  xx/x/o 600:-

1470K (69727) 280 different stamps on stock cards. Good    
variation incl. better issues, e.g. Cameroon, Paraguay.  xx/x/o 500:-

1471A (80120) Collection/accumulation appr 1900–70. On    
stockbook-leaves. Mostly from Austria and Canada.    
Mostly fine quality. (800)  x/o 500:-

1472L (95251) Collection/accumulation in six well-filled    
stockbooks, much Scandinavia but not Sweden.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1473L (95286) Collection/accumulation in box    
classic–modern. Collection USA, kiloware, United    
Nations. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1474L (95295) Collection/accumulation in box old–modern.    
In 75 small albums. Germany, Sweden, USA, others.    
Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  o 500:-

1475L (95297) Collection/accumulation in box old–modern.    
Mostly modern in 22 albums. Mostly fine quality.    
Approx. 30 kg.  o 500:-

1476L (95298) Collection/accumulation in box old–modern.    
Mostly modern in 26 albums. Mostly fine quality.    
Approx. 25 kg.  o 500:-

1477L (95300) Collection/accumulation in box old–modern.    
Mostly modern in 21 albums. Mostly fine quality.    
Approx. 28 kg.  o 500:-

1478L (95301) Collection/accumulation in box old–modern.    
In six albums, anvelopes in smaller boxes. Mostly    
fine quality. Approx. 13 kg.  o 500:-

1479L (95330) Collection/accumulation in box classic–   
1970’s. Classic Italian states, Switzerland, USA,    
others. Including some covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1480L (95340) Collection/accumulation in box old–modern.    
Germany, including some old bundles, modern Baltic    
states, others in envelopes, boxes. Mostly fine quality.  o 500:-

1481L (95411) Accumulation in box mostly older. Mostly    
from France. Mostly fine quality. (40000)  o 500:-

1482L (95423) Lot in box classics–modern on stock cards.    
Mostly Europe. Fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

1483A (80127) Collection. Maury-album from appr 1900 in    
good quality with a few stamps.  o 400:-

1484A (80129) Collection. Maury-album from appr 1900 in    
good quality with a few stamps.  o 400:-

1485A (80132) Collection in album appr 1860–1960. From    
Germany, incl. Bavaria, Argentina, Austria and Canada.    
Mostly cheaper stamps. Mostly fine quality. (600)  o 400:-

1486L (95285) Collection/accumulation in box 1949–modern.    
FDC pages art in two albums, Indonesia in two    
albums, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1487L (95287) Collection/accumulation in box 1900–modern.    
Scandinavia, USA, others in six stockbooks. Mostly    
fine quality.  o 400:-

1488L (95348) Collection/accumulation in box 1900–modern.    
Mostly Sweden. Also some GDR, others. In two albums,    
envelopes. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1489A (87817) Box with e.g. thematic collections, Norway    
o/x/xx, collection Paraguay 1870–1960 etc.  xx/x/o 350:-

1490A (88601) Older collection with Italy, Greece,    
Vatican, Ethiopia, Egypt and Israel. (750)  Mostly o 350:-

1491A (88604) Older collection with England, Australia,    
Germany etc. (1000)  Mostly o 350:-

1492L (95296) Collection/accumulation in box old–modern.    
In seven albums and envelopes. Soviet, Scandinavia,    
others. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 350:-

1493 Four stamps with PAQUEBOT cancel. South Africa,    
Iceland and two from China.  o 300:-

1494A (80012) Mixed collection/accumulation in two albums    
with pockets. U.N. Mixed FDC collection in album    
with pockets. Large, special illustrated covers with    
blocks and strips. (58) + Switzerland Collection/   
accumulation in stockbook approx. 1880–1965.   300:-

1495A (88903) Accumulation, sets in full sheets. Mostly    
Baltic states. Fine quality.  Mostly xx 300:-

1496L (95249) Accumulation in large box. Several thousands    
of stamps sorted in albums and small boxes. Fine    
quality. Approx. 15 kg.  Mostly o 300:-

1497L (95406) Accumulation older. Mostly from France and    
colonies. Somewhat mixed quality. (10000)  o 300:-

1498P (74448) Lot with Paraguay s/s 357 used (170 €),    
Luxemburg Mi 460–63 xx, three pages Russia x/xx    
e.g. Odessa, three pages used Mexico.  xx/x/o 275:-
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1499A (80013) Collection/accumulation in two albums.    
U.S.A. Collection in DAVO Album without pockets    
1945–85 + Lot in stockbook (mixed countries).  o 275:-

1500K (60534) Lot in envelope. Small selection various    
countries e.g. Japan, Israel (e.g. Mi 86 xx with    
crease) and Korea. Mostly fine quality. (15)  xx/x/o 250:-

1501A (80010) Revenues lot approx. 1910 in two approval    
booklets. Several from Hong Kong, USA etc.    
Interesting. (More than 1000)   400:-

1502L (95311) FDC collection in box 1976–95. Approx 500,    
inclusive covers with souvenir sheets and other    
interesting. Fine quality. Approx. 28 kg.   1.000:-

1503L (95315) FDC collection in box modern. Removal box    
with Franklin Mint special covers in maps. Fine    
quality. Approx. 28 kg.   400:-

1504K (61628) Cover accumulation 1853–1951 of 26 mostly    
old covers from several countries incl. many of    
special interest. Mostly fine quality.   800:-

1505L (95276) Cover collection/accumulation in box    
1960’s–80’s. Removal box with hundreds of FDCs,    
special cancellations and others. Mostly fine    
quality. Approx. 20 kg.   500:-

1506L (95316) Cover collection/accumulation in box    
1930’s–modern. Swedish FDCs, post cards, others in    
removal box. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

1507L (95318) Cover collection in box modern. Thematics    
birds and aeroplanes on FDCs, Stanley Gibbons All    
World catalogue volume 1-3 1999. Fine quality.    
Approx. 13 kg.   500:-

1508L (95321) Cover collection 1940’s–modern. In eleven    
albums and loose. Denmark, Liechtenstein, Indonesia,    
others. Approx. 12 kg.   500:-

1509L (95420) Cover lot in box old–modern. Some interesting,    
a lot of Scandinavia. Mostly fine quality. (300)   400:-

1510P (73595) Cover collection mostly 1975–87 of 45    
different official letters from various post offices    
in Asia, Australia and New Zealand, all sent to    
Germany. Fine quality.   275:-

1511L (95241) Cover accumulation of almost 200 covers and    
postcards, mostly Scandinavia, modern years. Fine quality.   250:-

1512L (95262) Postcards accumulation of perhaps 400–500    
topographical cards, incl. some aeroplanes and    
ships, from several countries. Mostly in modern    
larger size. Mostly fine quality.   300:-

1513L (95209) Postcards accumulation of 800–900 cards,    
mostly topographic with many bridges, some older but    
mostly modern larger size. Fine quality.   250:-

1514L (95219) Postcards accumulation, about 150 mostly    
modern topographic cards. No European cards    
included. Fine quality.   250:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1515L (95254) AFRICA Accumulation on stock cards etc.,    

incl. islands outside such as Tristan da Cunha etc.,    
many different with good thematic sets etc. High    
catalogue value.  xx 1.500:-

1516A (80119) AMERICA Collection appr 1870–1900. Yvert-   
album from appr 1900 with stamps from USA (many    
facsimiles), and from other countries in South    
America. Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

1517L (95342) ASIA Collection/accumulation in box    
classic–1950’s. Nepal, India on album pages. Also    
many covers. Somewhat mixed quality.  o 1.200:-

1518A (88803) ASIA Accumulation on stock cards etc., many    
good thematics.  xx 350:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1519L (92962) Europa CEPT. About 450 FDC’s mostly 1960’s    

and some ordinary covers. Mi > 750 €.   625:-
1520P (74396) Europa CEPT. FDC. 33 different FDCs with    

Balloon Post 1962–70 + two “Sonderbriefe” BRD and    
Saarland 1958.   275:-

1521P (73304) Music. Collection with some duplicates.    
Including some older but mostly modern stamps. Fine    
quality. (600)  xx/o 500:-

1522A (88850) Music. Collection in Visir Album modern.    
Africa. Also 25 souvenir sheets and some older    
stamps. Fine quality. (500)  xx/o 500:-

1523K (61290) Polar. Cover lot. North Pole Soviet Research    
station “Severny Polyus 22”, special cancellation    
1981 on special cover with appropriate stamp. Very    
fine condition. Also a postcard sent from St.    
Petersburg to Oulianovka village (Kharkov region of    
Ukraine) 7/9 1913.   300:-

1524K (60746) Red Cross. Lot 1940’s–1950’s. Red cross    
proofs, six imperforated pairs of Turkish proofs, also    
two blocks of four of Turkish red cross stamps incl    
one with double overprints. Unusual material. Fine    
quality.  xx 2.000:-

1525K (60733) Romance. Postcards. Two series of six of    
post cards from Germany, all from the beginning of    
the 20th Century with romantic thematics.   500:-

1526K (60734) Romance. Postcards. One set of six of post    
cards from Germany all from the beginning of the    
20th Century with romantic thematics, all used and    
four with stamps. The cards in the set “belong    
together”.   400:-

1527 Slania. Brigitte Bardot 1958 in gray. (Photo)  (x) 350:-
1528K (60730) Soldiers. Postcards. Two set of six of post    

cards from Germany all from the time of WW2 with a    
soldier and his sweetheart (one set is named “Kriegers    
Heimkehr, all used as fieldpost) and the other one    
“Treue Liebe”, unused.   600:-

1529K (60735) Soldiers. Postcards. One set of six of post    
cards from Germany all from the beginning of the    
20th Century (WW1?) with two soldiers from two    
different countries togetheter, all used as field post,    
interesting. The cards in the set “belong together”.   400:-

1530P (75213) Space. Accumulation 1969. Apollo 7–8, 11–17,    
nine crew-signed colour publicity photographs in    
mixed quality. Suitable for framing.   2.000:-

1531P (75212) Space. 1969. Apollo 11, crew-signed colour    
publicity photograph from 1969 in mixed quality.    
Suitable for framing.   400:-

1532A (85433) Space. Collection in Visir album. Fine    
quality. (300)  Mostly o 300:-

1527 1563 15661579
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1533K (61433) Space. Cover accumulation 1992. Sojus TM 14,    
joint Russian-German flight. Cover autographed by    
the crew and the residents on MIR.   300:-

1534A (88978) Sport. Collection in Visir album 1940’s–60’s.    
Many complete sets from various countries. Fine    
quality. (700)  xx 1.500:-

1535A (86313) Sport. Collection 1951–57 in two special EKO    
albums incl. also better priced issues, e.g. Yugoslavia    
Mi 667. (380)  xx 700:-

1536A (88747) Sport. Special cancels accumulation, about    
100 covers from Hungary, all franked with sport    
stamps, with different cancellations from sport    
events. Fine quality.  o 250:-

1537L (95281) Stamps on Stamps. Collection in five albums    
1950’s–80’s. Stamp 100 years. Well-filled albums,    
incl. many souvenir sheets. Fine quality. Approx. 12 kg.  xx 2.500:-

1538A (88906) Stamps on Stamps. Mixed collection in two    
albums of xx sets and some FDC. Incl. some good    
souv. sheets. Fine quality.   1.200:-

1539A (88913) Stamps on Stamps. Collection in album    
1944–82 of 266 stamps and 14 souv. sheets, incl.    
better. Fine quality.  xx 500:-

Onsdagen den 19 juli, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1540K P48 (61567) 1943 Victor Emanuel III. Stationary    
 5 quind. EUR 300  o 200:-

1541K 96-103 (61665) 1924 Different Designs with Red    
 Cross overpr. (I) SET (8). Also included    
 documents from Red Cross Org. EUR 200  xx 300:-

1542K 368-74 (61666) 1945 Republic overprint SET (7). FDC    
 with the set dated 10.7.45. EUR 160  o 300:-

1543 418-25 1947 Durres-Elbasan railway line SET (8). EUR    
 110  xx 250:-

1544 448-55 1948 Railway line Durrës-Tirana SET (8). Mi    
 450 with short corner. EUR 100  xx 250:-

1545K 522 (61578) 1952 Overprint 2,50 on 5 L green.    
 Cover adressed to E. Hoxha cancelled    
 14.12.53 with dirty stamp.  o 500:-

1546K 35-39 (61664) Postage due, 1940 Coat-of-arms SET (5).    
 On cover with the set cancelled 26.11.42.    
 EUR 300  o 450:-

1547 1 Semi-postal, 1947 Red Cross 1 L. Fair centering.    
 EUR 300  xx 450:-

1548K 1 (61526) Semi-postal, 1947 Red Cross 1 L on    
 registered cover cancelled 14.8.48. EUR 450  o 500:-

1549  Lot 1939. Mi 295-97 in sheet of four, Postage    
 Due Mi 35–39. Excellent quality. Mi 300 € (17)  xx 500:-

1550  Lot 1946– 62. Mi 408, 574–61, 657–61A+B,    
 Minisheet 8A+B. Fine quality. Mi 312 (Appr 15)  xx 400:-

1551  Lot appr 1962–63. Mi 673–76, 793-96,    
 798-801, Minisheet 11, 20, 21. Fine quality.    
 Mi 290 (Appr 12)  xx 350:-

1552  1945–63. Mi 375–78, 385-90, 717–20.    
 Excellent quality. Mi 200 € (14)  xx 300:-

1553K  (61525) Lot 1913–22. Mi 29-34, 76-81 type I.    
 Fine quality. Mi 180 € (12)  o 300:-

1554  Lot 1962–64. Mi 683-86, 689-91, minisheet    
 13A, 14B, 24, 25, 27, 28. Fine quality. Mi    
 406 (Appr 10)  xx 250:-

1555K  (61528) Lot app 1940. Stationaries: P2 5    
 Quint, and P3 10 Quint, both “Skutarie”.    
 Fine quality. Mi 90 €  xx/o 200:-

1556  Korca Lot 1915. Mi 3–10 (on paper sheet), 19    
 (cut piece). Fine quality. Mi 220 € (9)  o 300:-

Algeria (FR) – Argentina
1557P (73125) Algeria (FR) Collection 1885–1974. E.g. space-   

filler Mi 3 x, overprint varieties 1891, Mi 41–44 x,    
46–51 x, 80 used (stained), many “France Libre”    
etc. Mostly fine quality. (380)  Mostly x 1.800:-

1558P (73076) Algeria (FR) Collection 1922–1950’s. Fine    
quality. (260)  x/o 700:-

1559P (71903) Antigua (& Barbuda) Collection on Visir    
leaves appr 1960–83. Also Anguilla. Mostly different.    
Some sets and duplicates. Fine quality. (200)  xx/x/o 400:-

1560P (72958) Argentina Collection/accumulation on leaves    
classics–about 1940. Fiscals, very unusual offer with    
emphasis on older material incl better/higher values,    
something for the specialist! Mostly fine quality.    
(300-400)  Mostly o 2.400:-

Australia
1561 SG 38a 1915 Kangaroo 6d. Die IIA: SUBSTITUTED    

 CLICHÉ, fine used copy. SG: £300. (Photo p. 34)  o 500:-
1562 109-10y 1932-35 Kangaroo 10 Sh and £1. 10 Sh with    

 corner margin, £1 with perfed margin and a    
 bit off-centered. SG 136-37 £625 for x    
 copies. (Colour photo)  xx 4.800:-

1563 114 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block-of-   
 four. Two copies xx, one of them slightly    
 stained. (SG 140). (Photo)  xx/x 800:-

1564 118 1932 Sydney Harbour Bridge 5 Sh dark green.    
 Beautiful copy with corner margin. SG 143    
 £400 for x. (Colour photo)  xx 2.500:-

1565 118 1932 Sydney Harbour Bridge 5 Sh dark green.    
 SG 143 £190. EUR 200 (Colour photo)  o 900:-

1566 127-28 1935 ANZAC SET (2) in block of four with    
 margin, both with gutter pairs. Hinged in    
 the margins (SG 154-55). (Photo)  xx 1.200:-

1567 187-90 1949 Commonwealth Coat of Arms SET incl.    
 5 Sh in thin paper (5). All in sheet corner    
 blocks of four. SG 224a-d £659+++. (Colour    
 photo)  xx 3.000:-

1568 188-90 1949 Commonwealth Coat of Arms 10 Sh, £1 and    
 £2. All with SPECIMEN overprint. SG 224bs/ds    
 £140. (Colour photo)  xx 900:-

1569K 640, 672, 753   (66218) 1984 Australian Paintings SET    
 overprinted SPECIMEN in red, in a special    
 folder for AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1570K 640, 672, 753   (66219) 1984 Australian Paintings SET    
 overprinted SPECIMEN in red, in a special    
 folder for AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1571K 640, 672, 753   (66220) 1984 Australian Paintings SET    
 overprinted SPECIMEN in red, in a special    
 folder for AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1572K 640, 672, 753   (66221) 1984 Australian Paintings SET    
 overprinted SPECIMEN in red, in a special    
 folder for AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1573P  (74128) Collection classic–1960’s on leaves    
 incl. also New Zealand, Victoria, South/West    
 Australia, Tasmania and Queensland etc.    
 Containing some dupl. (650)  o 1.200:-

1574A  (88904) Collection in two albums incl.    
 states and related areas, from beginning    
 until about 1990. Strong in modern part.  xx/x/o 800:-

1575  Lot with two Kangaroos and three King George    
 stamps 1915–18, all with scarce cancellations.  o 400:-

1576A  (88902) Accumulation in two stockbooks,    
 modern sets, high face value. Fine quality.  xx 400:-

1577A  (80115) Used collection/accumulation (dupli-   
 cates) in stockbook 1913–99 (More than 2000)  o 300:-

1578K  (66480) Cover lot 1891–1966 mostly older,    
 also early states. Some sent to Sweden.    
 Mostly fine quality. (20)   500:-

Austria
1579 555A 1933 WIPA Exhibition SET normal paper.    

 Beautiful copy with margin. EUR 320 (Photo)  xx 900:-
1580K 893-926, 978-80   (69087) 1948 Folk costumes SET    

 (34+3) € 308 if xx. (Colour photo)  x 450:-
1581A  (88870) Collection in stockbook 1945–80.    

 Including better 1950’s. Mostly fine quality.    
 (700)  o 700:-

1582P  (71915) Collection on leaves 1850–appr 1925.    
 Some a bit better stamps. Also Bosnia. Mostly    
 fine quality. (500)  x/o 500:-

1583A  (87289) Collection in album 1850–1960. Also    
 Bosnia. Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

1584A  (88855) Collection in stockbook 1945–1970.    
 Including some better. Mostly fine quality.    
 (500)  xx/x 500:-

1585A  (88856) Collection in stockbook classic–   
 modern. Mostly back of the book, including    
 some better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1586A  (88871) Collection in stockbook 1971–87.    
 1971–82 xx, later used. Mostly fine quality.    
 (500)  xx/o 300:-

1587P  (73279) Accumulation of mostly older but    
 also some modern material. Mostly fine    
 quality. (660)  xx/x/o 250:-

1588P  (74421) Collection on leaves. Old basic    
 collectlion incl postage due and field post    
 stamps. Fine quality. (420)  xx/x/o 200:-
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1589K  (61277) Military mail accumulation from WW1,    
 mostly Hungarian units, about 70 field post    
 cards. Fine quality.   250:-

1590 3x Lombardia-Venetia Affected by climate. EUR    
 800 (Colour photo)  x 800:-

1591K  (61381) Lombardia-Venetia Cover lot. (4)   350:-
1592 1-9 II Bosnia-Herzegovina 1879 Double-eagle SET    

 (9). EUR 140  x 250:-

Bahamas – Barbados
1593P (73285) Bahamas Collection of mostly thematic sets and    

souv. sheets. Fine quality. Mi € 450,-  xx 650:-
1594P (73286) Bahamas Collection of mostly thematic sets and    

souv. sheets. Fine quality. Mi € 450,-  xx 650:-
1595P (79483) Barbados Collection on leaves classic–1984.    

Used and x. Mostly fine quality. (250)  x/o 800:-

Belgium
1596 21C 1866 Coat-of-arms 2 c blue perf 15. EUR 150  o 250:-
1597 46 1884 King Leopold 1 Fr brown. Mi € 750 if x.    

 (Photo)  (x) 500:-
1598P  (72865) Collection 1849–1915 incl. many a    

 bit better stamps, e.g. an expensive classic part.  x/o 1.000:-
1599P  (70950) Collection on Visir leaves    

 classic–1940’s. Also two souvenir sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor 900 €. Mostly    
 fine quality. (60)  o 900:-

1600A  (86278) Mostly used collection 1849–1950’s    
 incl. porto and railway stamps. (950)  xx/x/o 800:-

1601  Lot 1849–1928. All different e.g. Mi 1–2, 5B,    
 9, 17, 57–59, 106. Fine quality. Mi € 636 (18)  o 750:-

1602  Lot 1849–1914. All different e.g. Mi 1-2, 5B, 9,    
 10C, 13B-C, 99, 106. Fine quality. Mi € 616 (18)  o 700:-

1603A  (88959) Collection in album without pockets    
 classics–1980’s. Mostly used. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 700:-

1604  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 99, 526-27, Railway Mi 14. Fine quality.    
 Mi € 499 (16)  o 600:-

1605P  (77066) Collection/accumulation on leaves    
 without pockets 1865–1969. Actually three    
 collections. Many a bit better stamps, but    
 often with miscoloured gum. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

1606  Lot 1849–1929. All different e.g. Mi 1–2,    
 5B, 99, 265, 370-71. Fine quality. Mi € 470 (19)  o 550:-

1607P  (72864) Stock with at least 1000 stamps    
 mostly 1950-60’s incl many sets and some    
 units etc.  Mostly xx 500:-

1608  Lot 1849–. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 Railway Mi 14. Fine quality. Mi € appr 400 (8)  o 400:-

1609K  (61279) Postcards collection 1915–19 of 22    
 unwritten cards, depicting the consequences    
 of war (WW1), with ruins, prisoners-of-war    
 etc. Fine quality.   200:-

Bermuda – Bolivia
1610P (73287) Bermuda Collection of mostly thematic sets and    

souv. sheets. Fine quality. Mi € 367,-  xx 550:-
1611P (78578) Bolivia Collection 1916-44 on leaves. Not    

valued. (150)  x/o 400:-

Brazil
1612 2 1843 Bulls eyes 60 R black. Two copies with    

 small damages. EUR 640 (Photo)  o 600:-
1613 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Thin. EUR 1700    

 (Colour photo)  o 800:-
1614 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 275:-
1615 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130  o 250:-
1616 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1617 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1618 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-

1619A  (86303) Collection 1910’s-60’s incl. also    
 many xx stamps, lots of dupl and many    
 medium issues. Not valued. (hundreds)  Mostly o 1.200:-

1620A  (88980) Collection in album without pockets    
 1906–84. Mostly used, but quite a lot xx    
 after 1960 as well. Fine quality. (450)  xx/o 900:-

1621  Lot 1844–1877. All different e.g. Mi 4–6,    
 11, 12 (cut in picture), 20, 29, 31, 33,    
 36–37, 43. Fine quality. Mi € 675 (19)  o 800:-

1622A  (88864) Collection in album 1850’s–modern.    
 Interesting. Including better classic and 27    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (650)  xx/x/o 800:-

1623  Lot 1866–1894. All different e.g. Mi 15, 29,    
 31, 33, 36–37, 43–44, 47, 49, 63, 114. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

1624  Lot 1866–1899. All different e.g. Mi 33,    
 36–37, 43–44, 114, 122–23, 128–29. Fine    
 quality. Mi € 444 (22)  o 500:-

1625  Lot 1866–1935. All different e.g. Mi 23, 41,    
 124, 169, 173-74, 178, 245–48. Fine quality.    
 Mi € 323 (16)  x 400:-

Britain
1626 1a, 3 1840 Queen Victoria 1d intense black and    

 brown. Near cut.  o 500:-
1627 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Three more than    

 full margins, one near cut. EUR 380 (Colour    
 photo)  o 800:-

1628 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Tied by three cancels. EUR 400 (Photo)  o 600:-

1629 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey. Nice copy. SG128 £2200. EUR    
 1500 (Colour photo)  o 4.500:-

1630 77 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11. EUR 150  o 250:-
1631 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    

 green. EUR 150  o 250:-
1632 79 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d    

 green. EUR 150  o 300:-
1633 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultra-   

 marine on white ppr. With pink stains - but    
 scarce xx. SG183 £1500 for x. (Colour photo)  xx 1.500:-

1634 144 1913 Sea Horses by Waterlow £1 yellow-green.    
 Small needlehole. EUR 950 (Colour photo)  o 900:-

1635 SG 153 Victoria 4 d, sage-green. Plate 15 (1877). SG 200.-.  o 250:-
1636 335-38 I 1959 British Castles SET wmk Multiple Crown    

 (4). EUR 220  xx 500:-
1637 335-38 I 1959 British Castles SET wmk Multiple Crown    

 (4). Some perf stains, 5 Sh creased. EUR 220  xx 250:-
1638A  (88776) Accumulation in big stockbook,    

 perfins, mostly 1910–50. Fine quality. (2592)  o 2.500:-
1639K  (61431) Lot approx. 1841–1910. Victoria: 36    

 used and three mint stamps, Edward VII:    
 thirteen used and four mint stamps in above    
 average quality. SG 48 plate 9 and SG 178    
 perfin, used, included. Catalogue value acc.    
 to vendor £4299. (56)  x/o 2.000:-

1640P  (73280) Accumulation on stock leaves, mostly    
 Victoria time but also some few more modern.    
 Mostly fine quality. Mi € 1100,- (133)  Mostly o 1.000:-

1641  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73–76, 82–83, 92, 95–97, 101. Fine    
 quality. Mi € 793 (23)  o 900:-

1642  Lot 1883–1913. All different e.g. Mi 73–76,    
 82, 92, 95–97, 101, 112–13, 115–16. Fine    
 quality. Mi € 812 (25)  o 900:-

1643  Lot 1883–1918. All different e.g. Mi 73–76,    
 82, 92, 95–97, 101, 115–16, 141–42 III. Fine    
 quality. Mi € 870 (28)  o 900:-

1644  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 73–76,    
 92, 95–97, 101, 112–13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 820 (31)  o 900:-



35

1645  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73–76, 82, 83 (colour spot), 92,    
 95–97. Fine quality. Mi € 693 (22)  o 800:-

1646  Lot 1841–1883. All different e.g. Mi 24, 30,    
 46–47, 57–58, 62–64, 73–74. Fine quality. Mi    
 € 559 (18)  o 650:-

1647  Lot 1841–1876. All different e.g. Mi 5, 13z,    
 20, 24–25, 30, 37–38, 40, 44, 46–47. Fine    
 quality. Mi € 528 (18)  o 600:-

1648  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5,    
 24–25, 30, 46–47, 57–58, 60–62. Fine    
 quality. Mi € 526 (18)  o 600:-

1649  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5, 20,    
 24–25, 30, 37–38, 46–47, 57–58. Fine    
 quality. Mi € 489 (18)  o 575:-

1650  Lot 1887–1925. All different e.g. Mi 88, 91,    
 101, 105–11, 113–14, 168–69. Fine quality.    
 Mi € 403 (19)  x 550:-

1651  Lot 1918–59. All different e.g. Mi 142 III,    
 164, 169, 186-87, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 447 (20)  o 500:-

1652K  (61481) Small lot in envelope. Some xx sets    
 with phosphor, classics etc.  xx/o 500:-

1653A  (88775) Accumulation in stockbook incl.    
 Channel Islands and locals, mostly modern    
 material. Fine quality. (about 1300)  xx/o 500:-

1654A  (88777) Accumulation in stockbook of mostly    
 modern duplicates. Fine quality. (1200)  xx/x 500:-

1655A  (88849) Collection in stockbook 1950’s–90’s.    
 Britain, regionals, channel Islands. Mostly    
 fine quality. (250)  xx 500:-

1656A  (88964) Collection in stockbook approx.    
 1900–modern. Many modern commemoratives etc.    
 Mostly fine quality. (500)  o 500:-

1657K  (61483) Two Trial Booklets. “Profile on    
 Print” and “The definitive Portait”.  xx 300:-

1658A  (80114) Collection in stockbook 1841–2000.    
 (More than 900 different)  o 300:-

1659K  (60219) Ship mail collection mostly 1973–74    
 Paquebot, 20 diff. covers cancelled in Hamburg.    
 Fine quality.   200:-

1660A  (89971) Jersey Collection in Leuchtturm    
 Album with pockets 1958–95. Seemingly    
 complete until 1992. Excellent quality. (700)  xx 1.000:-

1661L  (95306) Jersey Collection/accumulation in    
 box 1980’s. In 20 gift sets. Fine quality.  xx 200:-

1662A  (86316) Channel Islands Stockbook with    
 hundreds of stamps 1958–80’s, large part xx    
 incl lots of early issues and postage due    
 stamps etc.  xx/o 1.500:-

British Colonies
1663P (73288) Collection of mostly thematic sets and souv.    

sheets. Fine quality. Mi € 438,-  xx 650:-
1664A (89916) Collection/accumulation in Visir Album    

approx. 1920–70. Various countries, many complete    
sets, including better. Fine quality. (600)  xx/x 3.500:-

1665P (70114) Collection on leaves 1880’s–modern.    
Nyasaland, Sierra Leone, Burma, others.    
Including better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

1666A (80171) Collection in stockbook 1950’s. 106 blocks-of-   
four with Queen Elizabeth omnibus stamps. Fine quality.  xx 500:-

1667A (88774) Accumulation in stockbook, mostly modern    
but also some older material. Fine quality. (900–1000)  xx/x/o 400:-

1668P (73289) British Indian Ocean Territory Collection of    
mostly thematic sets and souv. sheets. Fine quality.    
Mi € 355,-  xx 550:-

1669P (73291) British Solomon Islands Collection of mostly    
thematic sets and souv. sheets. Fine quality. Mi € 295,-  xx 450:-

Bulgaria
1670 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 320    

 (Colour photo)  xx 800:-
1671 248 1933 Balkan Olympics I 50 Ap brown. On piece.  o 250:-
1672 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3). EUR 250    

 (Photo)  xx 600:-
1673 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3). Fine.  o 300:-
1674 258 1933 Balkan Olympics II 50 Ap red-brown.    

 (Colour photo)  o 1.400:-
1675 274-79 1935 Balkan Football Champ. SET (6). 50 L    

 with margin. EUR 550 (Colour photo)  xx 1.500:-

1676 274-79 1935 Balkan Football Champ. SET (6). On    
 pieces. EUR 450 (Photo)  o 1.000:-

1677 280-85 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 350    
 (Colour photo)  xx 900:-

1678 280-85 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 300    
 (Photo)  o 600:-

1679K 2828 (61284) 1980 Lake Placid souv. sheet with    
 satellite opt xx, also souv. sheet without    
 opt xx and used. EUR 155  xx 350:-

1680L  (94474) Coll/accumulation with lots of    
 stamps 1912–2002 in envelopes incl. few    
 dupl, containing e.g. several souvenir    
 sheets. Mi approx 6500 DM.  xx 1.900:-

1681P  (73203) Collection 180 copies 1879–1921 on    
 leaves, e.g. nine copies from first two    
 issues and three ovpts 1884/85.  x/o 1.000:-

1682P  (77072) Accumulation on leaves 1882–1941.    
 Two collections. Some a bit better stamps.    
 Fine quality. (400)  x/o 500:-

Burundi
1683P (79469) Selection with mostly cpl sets 1960’s–70’s.    

Approx 230 copies.  o 250:-

Cameroon
1684 16-21 (FR) 1916 Occupation Francaise du Camerun    

 overprint SET on Central Congo (6). Mi 19    
 used. Mixed quality but scarce set. EUR 500  x 500:-

1685 206-07 (FR) 1939 Overprint ‘Cameroun Francais’. Key    
 values 10Fr and 20Fr. EUR 230 (Colour photo)  o 700:-

1686 211-14 (FR) 1940 SET (4) ‘Spitfire‘ overprints. Scarce!    
 Mi EUR 480 for x.  (x) 500:-

1687 220-21 (FR) 1941 SET (2) Spitfire ‘de Gaulle’ overprints.    
 Scarce, both signed, 221 short perf. EUR 200  o 400:-

1688P  (73072) (FR) Collection 1916–1960. Including    
 betters. Mostly fine quality. (350)  x/o 1.000:-

Canada
1689 42-48 Jubilee 5–50c. Better cent values in generally    

 good quality, but 15c gum crease and 50c small    
 crease. EUR 910  x 1.800:-

1690 50 Jubilee 1897 $2. Small thin spot. EUR 500  o 500:-
1691 54-61 1897 SET (8) Queen Victoria. EUR 130  o 250:-

1676
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1692 62-72A SET (11) 1898 Queen Victoria (value in lower    
 corners). 7c poor quality. EUR 220  o 300:-

1693 77-82A Edward VII 1c–20c. All with hinges and paper    
 remains, 20c weak gum. EUR 1019  x 900:-

1694 83A Edward VII 50c. Nice copy of a scarce stamp,    
 though almost invisible dirt on front side.    
 EUR 650 (Colour photo)  x 1.400:-

1695 84-91 1908 Quebec SET (8). ½c x, 20c a few    
 “pulled” perfs. EUR 390  o 500:-

1696 97 1911 King George 10c brown. EUR 140  x 275:-
1697K  (64324) Accumulation in three approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

1698P  (73911) Collection on leaves 1851–98. Incl.    
 interesting classic. Mostly fine quality. (40)  o 1.000:-

1699P  (70115) Approx 250 copies on leaves 1880’s–   
 1970’s incl. dupl, some medium priced issues.  xx/x/o 600:-

1700L  (95282) Year sets collection in box 1978–85.    
 Eight unopened year sets. Fine quality.  xx 500:-

Ceylon – Chile
1701K  (64296) Ceylon Accumulation in two approval    

 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

1702P  (74131) Ceylon Collection 1858–1946 incl.    
 some better and official issues etc. Not valued.  x/o 500:-

1703K 163, 166b (pair)   (61306) Chile Air mail cover, First Flight    
 cover Santiago – Miami 21/7 1929, arr. canc.    
 Cristobal (Canal Zone).   400:-

China
1704K 591-94 (60547) 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7.    

 Very fine copy, no gum as issued. EUR 500    
 (Photo)  xx 1.000:-

1705K 903-13 (60548) 1965 National Games SET (11). A few    
 folded perfs on 10 f, others fine. EUR 250 (Photo    
 page 35)  xx 500:-

1706K 1391-93 (60549) 1978 The National Science Conf.    
 Souvenir sheet 11. EUR 350 (Photo)  xx 500:-

1707K 1443 (60551) 1978 Arts and Crafts Souvenir sheet 13.    
 EUR 250  xx 400:-

1708K 1462 (60552) 1978 Highway Arch Bridges Souvenir    
 sheet 14. EUR 250  xx 400:-

1709K 1527 (60553) 1979 Study Science from Childhood    
 Souvenir sheet 19. EUR 750 (Photo)  xx 1.000:-

1710K 1549 (60554) 1979 Camellias of Yunnan Souvenir    
 sheet 20. EUR 150  xx 300:-

1711K 1549a (60555) 1979 Stamp Fair in Hong Kong    
 Souvenir sheet 21. Some minor scratches at    
 front side, otherwise fine. EUR 250  xx 300:-

1712  Lot classical. E.g. two overprinted revenues.    
 Mostly fine quality. (25)  o 500:-

1713L  (95207) Postcards accumulation, also some    
 Nepal and Japan, about 250 modern colour    
 cards, mostly topographic. Fine quality.   220:-

1714K 37 (61380) Empire 1897 Imperial Chinese Post 2 c    
 deep orange with “tombstone” cancellation on    
 nice cover. (Photo)   600:-

Croatia – Cyprus
1715P  (73385) Croatia Collection on leaves 1942–44.    

 Many minisheets. Sometimes with bad gum.    
 Mixed quality. (150)  x 500:-

1716 7 II Cyprus 1880 Victoria ½ p on 1 p brown-rose    
 type II, weak cancel, paper remains on    
 backside. EUR 170  x 300:-

1717A  (89963) Cyprus Collection/accumulation. Mi    
 136–54 (1938) and 164–78 (1955). Nice    
 Lindner album 1960–93 with pockets in    
 excellent quality. Some more stamps.    
 Excellent quality. (140)  xx 500:-

Czechoslovakia
1718P (75910) Collection/accumulation on leaves 1980’s.    

Approx. 100 souvenir sheets. Duplicate lot with very    
high cat.value. Fine quality.  xx 900:-

1719A (89962) Collection in two stockbooks 1918–approx.    
1980. Earlier issues mostly used and more modern    
ones generally xx. Fine quality. (1100)  xx/x/o 800:-

1720L (95334) Collection/accumulation in box 1920–70’s.    
In envelopes in two boxes. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1721 Lot imperforated Mi 25, 27, 29 and 192–94.    
No guarantee. (6)  (x) 250:-

1722L (95349) Cover collection in box 1960–69. Interesting    
lot with many FDCs. Approx 600. Mostly fine quality.   500:-

Dahomey (FR) – Dominican Republic
1723P  (73065) Dahomey (FR) Collection 1899–1941.    

 Mostly fine quality. (110)  x/o 350:-
1724K 209, 220-21   (61305) Dominican Republic Air mail    

 cover, Air Mail cover from Santiago to Canal    
 Zone 2/10 1929, arr. canc. Cristobal 3/10, also    
 Air Mail canc. on back side.   400:-

1704

1706

1709

1714
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Egypt
1725A  (80170) Collection in Visir Album classic–   

 1951. Including better air, high values, good    
 back of the book. Also seven souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (400)  xx/x 2.800:-

1726  Lot Mi 44–68 complete. Good sets, including    
 all from the time as a British protectorate.    
 Fine quality. Mi € 240 (30)  x 500:-

1727 14-20 (Kingdom) 1872 Sphinx SET (10). 10, 20 Pa    
 and 1 P red in two shades each. Somewhat    
 mixed perf quality, sometimes rough. Approx.    
 value 240 €.  x 350:-

1728 69-81 (Kingdom) 1922 Kingdom overprint SET (13).    
 EUR 160  x 400:-

1729 104 (Kingdom) 1926 King Faud 50 P lilac. Cat.    
 val. EUR 120 for x.  xx 300:-

1730 136-37 (Kingdom) 1927 King Faud SET (2). EUR 160  x 300:-
1731 156-57 (Kingdom) 1931 New value overprint on air    

 mail SET (2). 156 xx signed Strandell. EUR 130  x 300:-
1732 159 (Kingdom) 1932 New value overprint on King    

 Faud 100M on £1. Cat. val. EUR 220 for x.    
 Signed Strandell. (Photo page 35)  xx 600:-

1733 247 (Kingdom) 1938 The Kings birthday £1    
 green/dark brown. Good centering. EUR 160  x 350:-

1734 17-20 (Kingdom) Official, 1922 O.H.H.S. overprint    
 SET (4). 17 unimportant crease. EUR 150  x 350:-

1735 21-30 (Kingdom) Official, 1922 O.H.H.S. overprint    
 SET (10). EUR 200  x 500:-

1736 29-30 (Turk) 1881/82 10Pa (both colours) Sphinx in    
 front of Cheops. EUR 90  x 250:-

1737 10-13 (Turk) Postage due, 1888 New values and    
 colours. EUR 499  x 900:-

El Salvador
1738 575-77 1940 Stamp Centenary SET (3). Nice blocks-   

 of-four. EUR 100  xx 250:-

Estonia
1739 44Aa 1923 Doublestamp 20 M on 5 M, thin in    

 margin. EUR 175  x 300:-
1740P 152 (73859) 1940 Caritas 10+10 S, full sheet    

 (50) in fine quality. EUR 250  xx 250:-
1741A  (80154) Collection in album 1918–28.    

 Specialised collection of early stamps,    
 including cancellation, varities, covers.    
 Unusual and nice. Fine quality. (600)  x/o 2.500:-

1742P  (73893) Collection on leaves 1919–40’s.    
 Incl. some better, German occupation and    
 three souvenir sheets. Mostly fine quality. (180)  x/o 1.400:-

1743P  (72932) Collection with about 200 copies    
 1920-97 incl many better sets. High value    
 and fine quality.  Mostly o 1.200:-

1744A  (80161) Collection/accumulation in album    
 1919–40’s. Interesting mix. Also 21 souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 1.200:-

1745A  (80156) Collection in album 1824–43. 25    
 covers prephilately–German occupation. Also    
 some interesting stamps. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1746A  (80160) Collection/accumulation in Visir    
 Album 1918–40’s. Good variation, including    
 better. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

Falkland Islands – Fiji
1747 35 Falkland Islands 1913 King George V £1 black    

 on red. Beautiful copy. SG 69 £500. EUR 750    
 (Colour photo)  o 3.800:-

1748P  (73292) Falkland Islands South Georgia and    
 South Sandwich Islands Collection of mostly    
 thematic sets and souv. sheets. Fine quality.    
 Mi € 334,-  xx 500:-

1749P  (72984) Fiji Collection on leaves classics–   
 1950’s. Unusually comprehensive, e.g. many    
 good classics incl values to 5sh and also    
 several specimen stamps incl £1 overprints.    
 High value! Somewhat mixed quality. (150)  x/o 6.000:-

France and colonies
1750K 5a (61374) 1850 Ceres Head 40 c red-orange in    

 nice PAIR on large part of cover to Edinburgh    
 from Pau 1852. Arrival canc. on back. (Photo)   700:-

1751 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    
 bluish paper, nearly cut. EUR 100  o 250:-

1752 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    
 greenish paper. EUR 100  o 250:-

1753 48a 1872 Ceres Head 5 c green. Creased. EUR 170  x 250:-

1754 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
1755 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
1756 151 1922 War stamps with surcharge 1 Fr on 5 Fr.    

 EUR 130  x 250:-
1757 183 1925 Allegorie 20 Fr, thin spot. EUR 200  x 250:-
1758 184 1926. 15c purplebrown. Full margined    

 IMPERFORATED copy. Ceres: 189o: FRF 2750.  o 400:-
1759K 211-14, 353-56   (61358) 1926 War aid SET (4) + PEXIP    

 SET (4). (Colour photo)  o 1.000:-
1760 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green, nice copy.    

 EUR 320 (Colour photo)  o 900:-
1761 359-60 1937 National Museum SET (2). Crease visible    

 from backside. EUR 150  x 300:-
1762 359-60 1937 National Museum SET (2). EUR 150  x 250:-
1763 750a 1946, Air mail 100 Fr IMPERFORATED with    

 corner margin and printing date. (Photo p. 35)  xx 300:-
1764A  (88962) Collection in Visir Album 1849–2002.    

 Cat. acc. to vendor € 3800. Mostly fine quality.    
 (1800)  o 2.000:-

1765A  (88968) Collection/accumulation in stockbook    
 1940’s–1980’s. Many blocks-of-four etc. Fine    
 quality. (800)  xx 1.500:-

1766A  (86309) Collection 1853–1980’s in album incl    
 some better early issues, varieties and some    
 intern. issues etc.  x/o 1.000:-

1767P  (71911) Collection on leaves 1853–1906. Some    
 better stamps. Many classics. Mostly fine    
 quality. (200)  o 800:-

1768A  (89342) Collection 1876–1998 in two Kabe-    
 and one small album, well-filled xx 1985–98.    
 Also used coll Italy 1863–1973 with some    
 better priced issues.  xx/o 800:-

1769L  (90075) Collection/accumulation in box    
 classic–1960’s. Mostly before 1940 in three    
 stockbooks. Interesting old part. Somewhat    
 mixed quality.  o 800:-

1770A  (88865) Collection in album 1849–1984.    
 Incl. some interesting classic, modern xx,    
 back of the book. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 700:-

1771  Lot 1876–1930. All different e.g. Mi 73, 80,    
 122, 139, 148–50, 172, 212–13, 248. Fine    
 quality. Mi € 561 (20)  x 650:-

1772  Lot 1876–1938. All different e.g. Mi 80,    
 172, 213, 263, 293, 304, 415. Fine quality.    
 Mi € 519 (20)  x 600:-

1773A  (84783) Collection/accumulation in stockbook    
 1900–60’s. Precancellations, air, others.    
 Interesting lot. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

1774A  (88867) Collection in Schaubek album with    
 pockets 1859–1989. Including colonies,    
 offices abroad and xx 1980’s. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 600:-

1775  Collection 1849–1862. All different, e.g. Mi    
 3, 4, 10 (nearly cut), 16, 18–19, 23, 25–26.    
 Fine quality. Mi € 464 (15)  o 525:-

1776  Collection 1849–1900. All different, e.g. Mi    
 4, 16, 31, 41, 47, 74, 82, 85, 99. Fine quality.    
 Mi € 447 (24)  o 500:-

1777  Collection 1877–. All different, e.g. Mi 82,    
 85, 99, 213, 242, 310, 415, 865, postage due    
 2, 5, 20. Fine quality. Mi € 461 (21)  o 500:-

1778  Collection 1876–1930. All different, e.g. Mi    
 56 I (x), 59 II, 73, 80, 91, 105 (x), 126,    
 139, 140Vb, 171–72, 212. Fine quality. Mi €    
 436 (14)  x 500:-

1779  Collection 1876–1949. All different, e.g. Mi    
 59 II, 80, 172, 233–34, 495, 589-93, 851,    
 postage due 2, 3. Fine quality. Mi € 411 (24)  x 500:-

1780  Lot 1871–1919. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 66 II, 75, 82, 85, 99, 130. Fine quality.    
 Mi € 411 (17)  o 500:-

1750
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1781  Lot 1924–49. All different e.g. Mi 172, 360,    
 495, 589-93, 782, Porto 12. Fine quality. Mi    
 € 407 (25)  x 500:-

1782A  (84824) Collection/accumulation in stockbook    
 classic. Including some colony stamps. Mixed    
 quality. (150)  o 500:-

1783  Lot approx. 1870. Essay “Prince Imperial”.    
 Twelve different colours. (12) (Photo)  (x) 400:-

1784  Lot. Better stamps, Mi 136 x, 241 x, 256 x    
 and 415 xx. Fine quality. (4)  xx/x 400:-

1785  Lot 1870–1934. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 82, 85, 99, 183, 213, 245. Fine quality.    
 Mi € 369 (18)  o 400:-

1786  Lot 1900–56. All different e.g. Mi 99, 183,    
 310, 415, 425, 782. Fine quality. Mi € 349 (17)  o 400:-

1787A  (88866) Collection in Schaubek album with    
 pockets 1972–82. Nearly complete filled, a    
 few stamps used. Fine quality.  xx 400:-

1788A  (88868) Collection in album with pockets    
 1969–2000. Fine quality. (800)  xx 400:-

1789K  (61432) Lot six different imperf. stamps, e.g. five    
 Ceres and one Napoleon. Very mixed quality. (6)  o 200:-

1790P  (75211) Accumulation approx. 1900–modern. 59    
 used “Sage” stamps on two Visir leaves +    
 approval booklet with mostly used stamps.  o 200:-

1791K  (61375) Cover lot 1857–1872, one of them to    
 Buenos Aires, Argentina. Nice lot. (7)   350:-

1792L  (95204) Postcards accumulation 1900–20 of    
 about 300 mostly topographic black-and-white    
 cards. Fine quality.   350:-

1793P  (73073) P.O. in Alexandria Collection    
 1899–1930. Also P.O. in Port Said. Mostly    
 fine quality. (110)  x/o 900:-

French Antarctic Territory – Gabon (FR)
1794  French Antarctic Territory A few sets with    

 animals. E.g. Mi 2-7 and 36 (16).  xx 300:-
1795A  (80133) French colonies Collection/accumulation    

 in big stockbook appr 1900–80. From Afr Occ.    
 Fran, Antarc.Fran, Centraafricaine, Polynesia    
 and Mali. Also with duplicates. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 2.300. Mostly fine quality.    
 (800)  x/o 1.200:-

1796A  (80143) French colonies Collection/accumulation    
 in stockbook app 1920–modern. Duplicates from    
 Niger, Upper Volta, Togo. Many high values.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.500. Fine    
 quality. (1500)  x/o 1.000:-

1797A  (80134) French colonies Collection/accumulation    
 in big stockbook appr 1880–1979. Duplicates    
 from Obock, Somalia and Djibouti. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 1.600. Mostly fine    
 quality. (800)  x/o 800:-

1798A  (80135) French colonies Collection/accumulation    
 in stockbook appr 1890–modern. Duplicates from    
 Anjouan, Mayotte, Grande Comore, and French    
 “areas”. Mostly older material. Catalogue value    
 acc. to vendor over SG £ 2.000. Fine quality.    
 (800)  x/o 800:-

1799 20 French Congo Allegories 15c. Block of four,    
 Mi EUR 200 for four single stamps x. (Photo)  xx 600:-

1800P  (73071) French Congo Collection 1892–1933.    
 Also Central Congo. Mostly fine quality. (100)  x/o 600:-

1801P  (73116) French Equatorial Africa Collection    
 1936–1958. Good basic coll. Fine quality. (190)  x/o 500:-

1802A  (80131) French Establishment in India    
 Collection/accumulation in small stockbook    
 appr 1880–1948. Duplicates. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 1.000. Fine quality. (500)  x/o 500:-

1803P  (73061) French Guinea Collection 1892–1944.    
 Including e.g. Mi 1–13 (but high values    
 mixed/bad quality), 15 used, 33–47, good    
 postage due etc. Mostly fine quality. (240)  Mostly x 1.700:-

1804P  (73064) French Somali Coast Collection    
 1893–1966. Comprehensive collection    
 including better e.g. Mi 12–17, 47, 52–65,    
 66–81 etc. Mostly fine quality. (300)  Mostly x 2.400:-

1805 33-48 Gabon SET (16) Inscription ‘Congo Francais    
 Gabon’. Some heavy hinges, 5c (x). EUR 1000    
 (Colour photo)  x 1.800:-

1806P  (73066) Gabon (FR) Collection 1904–1932.    
 Including betters. Fine quality. (200)  x/o 1.000:-

Germany
Old States

1807 1 Bremen 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-   
 gray paper type III. Repaired.  (x) 250:-

1808 20 Hannover 1863 Numeral in Oval 3 pf green.    
 Thin and with tear in upper margin. EUR 1200  o 400:-

1809 1 I Helgoland 1867 Queen Victoria ½ S green/carmine,    
 head type I. Nice copy without gum. EUR 320  (x) 350:-

1810 4 Helgoland 1867 Queen Victoria 3 S    
 green/lilac-rose, head type I. With owner’s    
 mark on back side. EUR 320 (Photo)  o 400:-

1811 7x Helgoland 1869 Queen Victoria 1 S carmine/   
 green perf 13 1/4 x 14 1/4 on ordinary paper,    
 head type III. Creased, short perf. EUR 350  o 350:-

1812 8-10 Helgoland 1873 Queen Victoria SET (3). EUR 130  x 250:-
1813 1a Mecklenburg - Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1/4    

 Sgr red-orange. Missing corner and thin -    
 but nice apperance. EUR 3000 (Colour photo)  o 800:-

1814 2 Prussia 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr    
 black on red paper. Fine. EUR 100  x 250:-

1815 5 Prussia 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf    
 green. Small dirt spot in margin. EUR 140  x 250:-

1816 6-8 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1–3    
 Sgr carmine. 1 and 3 Sgr on piece, fine    
 cancellations. EUR 195 (Photo)  o 400:-

1817 13 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ Pf    
 red-orange. Near cut at one side. EUR 200  o 300:-

1818K 17, 18 (60774) Prussia 1867, 2 and 3 Sgr (two) on    
 domestic registered cover (horiz. fold    
 affecting two stamps), canc. COELN STADT    
 POST EXPED 10.4.67.   250:-

1819 2-11 Saxony 1851-55 (10). Mainly good quality.    
 EUR 289  o 350:-

1820 12-13 Saxony 1856 King Johann I SET (2). 10 Ngr    
 close cut. EUR 350  o 250:-

1821 8-12 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (5).    
 Mixed quality. EUR 2111  o 800:-

1822 1 Thurn and Taxis 1852 Numeral type 1st issue    
 Taler currency (6). 1/4 Gr thin, othwerwise    
 mainly fine. 2 Gr on piece. EUR 447 (Photo)  o 500:-

1823 13-19 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Taler    
 currency SET (7). Mixed quality - 5 and 10    
 Gr spacefillers. EUR 1385  o 800:-

1824 20-25 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Gulden    
 currency SET (6). Mixed quality. EUR 1385    
 (Colour photo)  o 900:-

1825 26 Thurn and Taxis 1862 Numeral type Taler    
 currency SET (6). Unusually good quality    
 with only minor faults. EUR 463 (Colour photo)  o 900:-

1826 36 Thurn and Taxis 1865 Numeral type 4th issue    
 1/3 Gr green. Small damage on left side. EUR    
 350 (Photo)  o 450:-

1827 50 Thurn and Taxis 1866 Numeral type 5th issue    
 3 Gr brown. Nice copy on piece. EUR 250 (Photo)  o 400:-

1828P  (72655) Thurn and Taxis Collection 57 stamps    
 and cuts from postal stationeries 1852–66,    
 also 24 copies Saxony 1851–63. High value    
 however somewhat mixed qual.  x/o 800:-

1829  Thurn and Taxis Small lot in slightly mixed    
 quality. All different (13). Mi 663 €  o 500:-

1830P  (72654) Württemberg Collection with high    
 value 1851-81 on leaves, totally about 90 copies    
 incl also cuts from Postal Stationeries. Mixed-VF.  o 650:-

Collections German States
895P (73275) Collection on leaves incl. several fine stamps    

i.e. Bavaria 1 Kr black with good margins. Mostly    
fine quality. (700)  x/o 1.800:-

1831P (73274) Collection on leaves incl. several fine stamps    
i.e. good Helgoland. Mostly fine quality. (700)  x/o 1.600:-

1832K (61259) Large envelope with many stamps from different    
states. Several with beautiful cancellations and in    
some duplication. Mixed quality as so often, but with    
many a bit better in fine quality (nearly 200).  o 1.500:-

Reich
1833 344-50 1924 Dove, compl. set (7) in fine quality.    

 EUR 260 (Photo)  x 450:-
1834 378-84 1926 Eagle SET (8). 1 Mk creased. EUR 160  o 250:-
1835 384 3 M. 1926 Eagle. EUR 220  o 275:-
1836 423-24, 455   1928–31 Zeppelin, compl. set (3) in fine    

 quality. EUR 155  o 250:-
1837 423-24, 455   1928-31 Graf Zeppelin SET (2+1). 1 RM with    

 large pencil mark. EUR 155  o 250:-
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1838K 438-39 (61474) 1930 1st South America Flight SET    
 (2). Beautiful cover tied by DORNER    
 FLUGSCHIFF and two other shops alongside.    
 (Photo page 40)   1.600:-

1839K 439 (61477) 1930 1st South America Flight 4 RM.    
 Three copies on cover with violet EUROPE PAN-   
 AMERICA ROUND FLIGHT cancel, and the red    
 GRAF ZEPPELIN SÜDAMERICA FAHRT 1930    
 shop. (Colour photo)   2.800:-

1840 456-58 1931 Polarfahrt, fine set (3). EUR 1300    
 (Colour photo)  o 2.200:-

1841 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red. Signed Dr.    
 Deschner BPP. EUR 500 (Colour photo)  o 900:-

1842 496-98 1933 Chicagofahrt, fine set (3). EUR 1000    
 (Colour photo)  o 1.500:-

1843K 499-507 (61292) 1933 Charity SET (9) incl. both 6    
 pf, fine quality. EUR 366 (Photo)  o 600:-

1844P 508-11 (73272) 1933 Charity Souvenir sheet,    
 unimportant small creases in left margin,    
 else fine copy. EUR 1800 (Colour photo)  x 2.800:-

1845 568 1935 Saar referendum 25 pf, block of four,    
 fine quality. EUR 340  xx 450:-

1846 603 1936 10th Anniv of Lufthansa 40 Pfg blue,    
 three fine copies. EUR 165  xx 200:-

1847K 424 (61294) Air mail cover, 1931 Air Mail card    
 with Zeppelin 4 RM, red cachet “Erste    
 Überseeflug Europa–Amerika des Dornier    
 Flugschiffs DO X” and a corresponding cachet    
 i Spanish. Addressed to New York, arrival    
 canc. Rio. Very fine quality. (Photo page 40)   400:-

1848A  (88954) Collection 1872–1945 in Schaubek    
 album without pockets. Mostly good quality,    
 classics a bit mixed. Several better stamps,    
 e.g. used inflation issues but without    
 certificates. (400–500)  o 1.500:-

1849A  (88372) Accumulation in two stockbooks    
 1875–1935 incl. official stamps etc, also    
 better stamps. Fine quality. Mi DEM 3000,-    
 (older catalogue)  Mostly o 800:-

1850  Lot 1872–1932. All different e.g. Mi 3, 5,    
 14, 17, 29, 367, 383, 405, 455, 461, 481.    
 Fine quality. Mi € 472 (16)  o 600:-

1851P  (73207) Collection more than 400 copies    
 1919-23 on leaves. Also xx coll    
 American/British Zone about 330 copies incl.    
 many units.  x/o 500:-

1852  Lot 1934–36 of better stamps. Fine quality.    
 Mi € 510,- (12)  xx/x 400:-

1853  Lot 1872–1934. All different e.g. Mi 3, 17,    
 29, 481, 506, 538–39, 543. Fine quality. Mi    
 € 341 (10)  o 400:-

1854P  (73273) Lot. 1937 Hitler souv. sheets: Block    
 7 o, Block 8 x, Block 11 o and x, fine    
 quality, also a set Summer Olympics x. Mi €    
 225,-. Fine quality.  x/o 250:-

1855K  (60209) Lot 1939. Two sets with sports    
 thematics: Mi 686-88, 695-99, EUR 167. Fine    
 quality. Mi € 167,-  o 200:-

1856K  (60210) Lot 1939 with souv. sheets; Olympics    
 (two diff.) and Kulturspende. Fine quality.    
 Mi € 170,-  x 200:-

1857P  (73278) Collection 1933–45 of better stamps    
 without gum, on four stock leaves. (200)  (x) 200:-

1858K  (61378) Cover lot 1935–1939, including a    
 cover carried by LZ 129 “Hindenburg” to USA    
 and a cover to Peru “IN BERLIN MIT    
 ROHRPOST”. (4)   400:-

1859K  (61377) Cover lot 1913–1936, including a    
 post card carried by LZ 129 “Hindenburg” to    
 USA. (4)   275:-

1860K  (61399) Cover lot 1944. Three “Postkarten”    
 from concentration camp “THERESIENSTADT” to    
 Stockholm, Sweden. All handled by censor. (3)   250:-

1861K  (61480) Postcards. 50 used and unused    
 propaganda cards.   600:-

1862P  (75245) Postcards. Eight unused 6 pf propaganda    
 cards with war scenes including NARVIK 1940.   350:-

1863 33 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 6 P 25 c / 5 M green-black/red without    
 wmk. EUR 220 (Photo)  o 500:-

1864  Colonies Small lot better stamps incl. 2½ D /    
 5 Mk P.O. in China and seven other large and    
 three small format stamps. High value.  x/o 900:-

1865 18 New Guinea 1901 Ship 3 M black-violet    
 without wmk. EUR 190  o 400:-

1866 21 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green    
 without wmk. Beautiful DAR-ES-SALAAM    
 cancel 1904 and a small part of a seccond cancel.    
 EUR 250 (Colour photo)  o 800:-

1867 32A Southwest Africa 1906 Ship 5 M green-black/   
 carmine perf 26:17 wmk 1. Fine. EUR 340    
 (Colour photo)  o 900:-

Associated areas
1868 78B Saargebiet 1921 New value Overprint on    

 Different Designs 50 c/1.25 M dark blue-   
 green/dark yellow-brown perf 10½. EUR 90  x 200:-

1869K  (61402) Bohemia and Moravia Cover lot 1944.    
 Five “Postkarten” from concentration camp    
 “THERESIENSTADT” to Stockholm, Sweden.    
 All handled by censor. (5)   300:-

1870P  (75244) General Government Collection on    
 leaves. Including Lothringen, Luxemburg,    
 Ostland and Ukraine. Mostly fine quality.    
 (near 200)  xx/o 1.000:-

1871K P1 (61527) Albania German Occ. Stationary P1, 5    
 Quind green with overprint 14 Sh 1943. EUR 420  x 500:-

1872P 1-21 (75397) Albania 1943 Stamps with overprint    
 (14) and 1944 SET (7) on two different    
 papers. All cancelled to order.  o 250:-

1873  Albania Lot 1943. German Occ Mi 1 VI, 1 VII,    
 3 VII, 45 III. Excellent quality. Mi 400 € (4)  xx 550:-

1874  Albania 1943–44. German Occ Mi 1–14, 18–21.    
 Mi 10 two copies. Excellent quality. Mi 220 € (20)  xx 500:-

1875  Montenegro Lot 1943–44. German Occ Mi 1    
 I/II, 3 I/I, 34g. Excellent quality. Mi 450 € (3)  xx 600:-

1876  Montenegro Lot 1943–44. Ger. Occ Mi 1-9,    
 20–25, 29–35. Ital Occ Mi 6–10 (sheet of    
 four), 23–31 (sheet of four). Fine quality.    
 Mi 396 € (Appr 25)  xx 500:-

1877A  (88844) Local emissions Collection in album    
 1940’s. Including some duplicates. Mostly    
 fine quality. (200)  xx/x/o 500:-
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1878  Zante Lot. Mi. 1 I, 1 II, 2 I, 2 II, 3 I. No    
 guarantee, but seems good. Fine quality. (5)  xx 250:-

1879A  (80001) Soviet Zone Collection in stockbook    
 1945–1949. Nearly complete with also better    
 stamps. Excellent quality. (254 different)  xx 500:-

1880K 38-45 (61595) Baden Zone 1949 Bl. 1A+B, 2. Bl. 2    
 has a small brown spot. EUR 250  xx 500:-

1881P  (72656) Zones Collection 1945–49 on leaves    
 incl many better issues, e.g. an expensive    
 part French zone. Fine quality. (400)  xx/x/o 2.000:-

German Democratic Republic (DDR)
1882 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 250:-
1883 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 With three different cancels. EUR 170  o 300:-
1884 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    

 150  o 300:-
1885P 327-41 (75241) 1952 Personalities SET wmk 2 (15).    

 Cancelled to order (CTO). EUR 450  o 600:-
1886 362-79 1953 Five Year Plan SET (15). 6, 30 and 35    

 pfg missing. EUR 135  xx 200:-
1887K 386-95 (60563) 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B    

 perf and imperf (4). Fine copies. EUR 850    
 (Photo)  o 1.200:-

1888K 386-95 (61467) 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9    
 perf (2). EUR 220  o 400:-

1889K 485-90 (60564) 1955 Year of Friedrich Engels    
 Souvenir sheet 13. EUR 120  o 275:-

1890K 485-90 (61597) 1955 Year of Friedrich Engels    
 Souv. sheet 13 on unaddressed cover. EUR 120   250:-

1891P 1059-73 (75242) 1964 DDR 15 years Souvenir sheet 19.    
 EUR 100  o 200:-

1892 16-30 ZKD1964 Red overprint SET (17). Fine. EUR    
 400 (Colour photo)  xx 800:-

1893A  (88909) Collection/accumulation in stockbook    
 1949–68 incl. better early sets and good    
 souv. sheets. Fine quality. (960)  xx/x/o 1.200:-

1894L  (91554) Collection/accumulation in two big    
 stockbooks 1963–70’s. Very good variation,    
 high cat. value. Fine quality.  xx/o 1.000:-

1895A  (88910) Collection in stockbook 1949–68    
 incl. better early sets. Fine quality. (985)  Mostly o 800:-

1896P  (79310) About 40 copies 1949–50’s incl e.g.    
 Mi 504–09, BL11, some ZKD etc.  o 250:-

1897K  (60218) Ship mail collection mostly 1973–80    
 Paquebot, 20 diff. covers cancelled in    
 Hamburg. Fine quality.   200:-

Berlin
1898 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450    

 (Colour photo)  o 800:-
1899 68-70 1949 Currency SET (3). Good centering. Some    

 slight gum creases. EUR 450  xx 600:-

1900 68-70 1949 Currency SET (3). 10pfg creases, 20 and    
 30pfg slight, unimportant, creases. EUR 450  xx 400:-

1901 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1, fine copy.    
 EUR 650 (Photo)  x 900:-

1902 69 1949 Currency 20+5 Pf red. Some unimportant    
 slight creases in paper, but superb Charlottenburg    
 canc. EUR 220  o 450:-

1903 69 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220  o 400:-
1904 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160  o 300:-
1905 73 1950 Berlin Philharmony Orchestra 30+5 Pfg.    

 EUR 180  xx 200:-
1906 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 250:-
1907 106-09 1953 Reconstruction, compl. set (4), very    

 fine FD-cancellations. EUR 260  o 400:-
1908 106-09 1953 Reconstruction SET (4). Nice set. EUR 260  o 400:-
1909K 153 (61291) FDC, Stadtbilder 1 DM, FDC 10/11    

 1956, fine quality. EUR 600 (Photo)   900:-
1910A  (88877) Accum. in two stockbooks 1970–88,    

 dealer’s stock, Mi €3650,-. Fine quality.  xx 2.400:-
1911P  (72839) Lot with high catalogue value    

 1948–49, totally more than 500 copies incl.    
 e.g. many good ovpts.  o 1.000:-

1912  Lot. Including Mi 61–62, 73, 80–81, 101–05    
 etc. Mostly fine quality. Mi 760 € (18)  o 900:-

1913A  (88876) Accumulation in big stockbook 1955–   
 1975, dealer’s stock, Mi € 950,-. Fine quality.  xx 900:-

1914A  (88976) Collection/accumulation in stockbook    
 1948–1980. Fine quality. (400)  xx/o 900:-

1915  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 15, 38–39,    
 77, 87, 104-05, 108, 111. Fine quality. Mi € 663    
 (27)  o 750:-

1916  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 29, 38–39,    
 87, 96, 108, 111. Fine quality. Mi € 495 (21)  o 600:-

1917  Small duplication lot better stamps in somewhat    
 mixed quality. E.g. Mi 41 x 3, 38 x 8.    
 Value more than 2000 €.  o 500:-

1918  Lot 1951–55. All different e.g. Mi 74 (x+xx),    
 78, 81, 100. Fine quality. Mi € 241 (10)  xx/x 300:-

German Federal Republic (BRD)
1919 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
1920 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
1921 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
1922 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
1923 146 1951 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
1924 159 1952 Charity 30+10 Pf. Ten copies in mostly    

 fine quality. EUR 1000  o 500:-
1925 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 250:-
1926K 386-91 (61598) 1953 Karl Marx imperf s/s on    

 unadressed cover.   300:-

1909

ex 1887

1838

1847

1901
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1927K 1472 (61537) 1990 International Youth Stamp    
 Exhibition Souvenir sheet Bl. 21. 20 copies.    
 EUR 440  xx 500:-

1928K 113-15 (61605) FDC, 1949 Stamp Centenary SET (3).    
 Registered, with arr.cds at back side. EUR 220   350:-

1929A  (80165) Collection/accumulation in stockbook    
 1949–61. Duplicates in good variation, incl.    
 better 1950’s sets. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 2.000:-

1930A  (88135) Collection in two stockbooks    
 1945–2004. Fine quality. Mi 2620 € (2000)  o 1.400:-

1931  Lot 1949–55. All different e.g. Mi 111–12,    
 116, 147, 150–51, 153–54, 161, 163, 166,    
 170-72, 203. Fine quality. Mi € 671 (Appr 40)  o 750:-

1932A  (80103) Collection in Leuchtturm album with    
 and without pockets 1949–1978, from 1959    
 mostly xx. Well filled album with several    
 good stamps and sets.  xx/x/o 600:-

1933A  (88281) Collection in stockbook 1959–1985.    
 Catalogue value acc. to vendor approx.    
 €1175. Excellent quality.  xx 550:-

1934P  (71624) Very fine selection 40 different    
 copies 1945–59 incl. Mi 111–16, 120+141 and    
 BL1. Mi approx 820 €.  o 500:-

1935A  (80112) Collection in stockbook 1949–1989.    
 (More than 800 different)  o 450:-

1936K  (61530) Lot Mi 1065 Bl. (20 copies) and near    
 complete 1987–89. Also some West Berlin from    
 those years. Fine quality. (200)  xx 350:-

General German collections
1937A (89339) Album with hundreds of duplicates BRD and    

Berlin 1948–50’s, e.g. three copies Berlin Mi 123.    
Otherwise mostly BRD incl. Mi 97–100wg and also a    
few o/x incl. three BL1 used etc.  xx 2.000:-

1938A (88969) Collection in stockbook 1850’s–1940’s. Various    
old states and Reich. Including betters. Mostly fine    
quality. (1000)  x/o 1.900:-

1939K (61582) Collection/accumulation in envelope classic–   
1940’s. In approval book. States, Reich, some zones.    
Catalogue value acc. to vendor 1.300 DEM. Mostly    
fine quality. (100)  x/o 1.600:-

1940K (61581) Collection/accumulation in envelope classic–   
1940’s. In approval book. States, Reich, some zones.    
Catalogue value acc. to vendor 5.500 DEM. Mostly    
fine quality. (100)  x/o 1.200:-

1941P (73281) Accumulation on stock leaves, after 1946,    
several better, 60 stamps and two souv. sheets. Mostly    
fine quality. Mi € 1592,- (133)  Mostly o 1.200:-

1942A (88799) Collection on leaves 1948–88 DDR and Berlin,    
about 1370 + 500 diff. stamps. Mi about DEM 1550,-    
+ 1300,- (1990-91). Mostly fine quality.  xx/x/o 1.100:-

1943A (86290) Collection 1872–1944 in Schaubek album incl    
e.g. Mi 529–39, General Government etc. (900)  x/o 900:-

1944K (61659) Collection/accumulation in envelope    
classic–1940’s. States, Reich in approval book. Some    
USA. Catalogue value acc. to vendor 6.000 DEM.    
Mixed quality. (120)  xx/x/o 800:-

1945A (84805) Collection in album 1945’s–70. Zones,    
GRF, Berlin, including some better. Mostly fine    
quality. (400)  x/o 800:-

1946A (88970) Collection in stockbook 1870–modern.    
Most areas such as Berlin, colonies, GFR, Reich,    
a little old states etc. Mostly fine quality. (1300)  xx/x/o 800:-

1947K (61584) Collection/accumulation in envelope    
classic–1940’s. States and Reich, including some    
better. Catalogue value acc. to vendor 4.500 DEM.    
Mixed quality. (100)  xx/x/o 700:-

1948 Small lot better stamps 1950’s. E.g. Berlin Mi 34x,    
71x, 110–11y etc. (15).  xx/x 500:-

1949P (73220) Collection about 200 copies with Music    
theme, e.g. Berlin Mi 74+87 xx, DDR 256-59 xx,    
some mini sheets incl BRD BL2 xx etc.  Mostly xx 500:-

1950P (73891) Collection on leaves 1890–1970. Bavaria,    
Reich, Danzig, Berlin, including some better.    
Mostly fine quality. (650)  x/o 500:-

1951A (89961) Collection/accumulation in two stockbooks    
1970–85. Blocks-of-four, mostly GFR, but also some    
West Berlin xx and a few Officials GDR used.    
Fine quality. (600)  xx 500:-

1952L (95284) Collection/accumulation in box    
old–modern. In three albums, album pages.    
Somewhat mixed quality.  xx/x/o 500:-

1953A (87843) Basic collection Reich, FDCs, mini-sheets    
and x Red Cross sets 1949 from Baden, Württemberg    
and Rheinland/Pfalz in mixed quality. Also some    
Liechtenstein.  xx/x/o 425:-

1954K (68067) 29 copies incl e.g. BRD Mi 139 xx, Reich    
Charity and occup. Estonia-41 etc. Mi > 600 Euro.  xx/x 400:-

1955A (88750) Collection in stockbook Bavaria, Reich,    
Berlin, GFR/BRD, many better sets from about    
1950. Mostly fine quality.  x/o 400:-

1956K (60538) Lot in envelope 1890–1950’s. E.g. two    
copies Danzig Mi 155B. Also some colonies etc.    
Mostly fine quality. (200)  Mostly o 250:-

1957K (61376) Cover lot approx. 1870–1952, including    
one from Baden to France 1870 and one from    
Freiburg to Australia 1884. (20)   350:-

Gibraltar
1958 33-36 1898 Queen Victoria SET (4). EUR 160  x 300:-
1959  Lot 1886–1953. All different e.g. Mi 1,    

 8–10, 24, 47–48, 51, 70y, 72–73, 84, 147.    
 Fine quality. Mi € 391 (Approx. 20)  x 500:-

Greece
1960 14 II (SG 14B) 1861 Hermes Head 40 L mauve on    

 bluish paper. Full original gum, near cut at    
 one side. Opinion by the British Philatelic    
 Ass. Mi 3500 €. (Colour photo)  x 2.500:-

1961 279 1923 Overprint 5/5 Dr olive-green/black.    
 Mi 700 € if xx. (Photo)  x 625:-

1962 1098 v 1972 National costume 2:50 Dr with variety:    
 Missing 1972.  xx 300:-

1963A  (88880) Collection on stock leaves in album,    
 also Cyprus and Malta, mostly after 1940.    
 Fine quality. (1500)  xx/x/o 1.200:-

1964P  (73929) Collection/accumulation on leaves    
 classic–1950’s. Including Crete and four    
 covers. Mostly fine quality. (250)  o 1.000:-

1965P  (75923) Collection/accumulation on leaves    
 classic–1950’s. Including some better.    
 Mostly fine quality. (450)  x/o 800:-

1966A  (80002) Collection in Leuchtturm album with    
 pockets 1972–86. Complete apart from twenty    
 stamps. Excellent quality. (535 different)  xx 500:-

1967A  (80003) Collection in stockbook 1987–1998.    
 Excellent quality. (415 different)  xx 400:-

1968  Four different large Hermes heads with    
 SPECIMEN overprint.  (x) 350:-

1969A  (80004) Collection in stockbook 1875–1956,    
 Postage Due etc. Excellent quality. (210    
 different)  xx/x/o 300:-

Hong Kong
1970K 121-22 (61302) Air mail cover, First East Bound    

 Flight HongKong–Guam 29/4 1937, very fine    
 quality. (Photo page 42)   400:-

1971K 121-23 (61303) Air mail cover, First East Bound    
 Flight HongKong–Guam 29/4 1937, cover in    
 very fine quality. (Photo page 42)   400:-

Hungary
1972 8-13 1871 Franz Josef, fine set (6). EUR 264  o 300:-
1973P 210-11 (73276) 1918 Air mail Overprint, ten sets    

 incl. blocks-of-four. EUR 300  xx 400:-
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1974 428-29 1931 Zeppelin, set in fine quality, 2 P xx,    
 Mi € 200,- if xx.  xx/x 275:-

1975 502-10 1933 Air Mail, fine set (9), Mi 380 if xx. (Photo    
 page 39)  x 450:-

1976 1069-82 1950 Five Year Plan, fine set (14). EUR 200    
 (Photo page 41)  xx 450:-

1977 1201-03 1951 Stamp Jubilee, fine set in blocks of    
 four (60 f strip of four). EUR 140  xx 275:-

1978 1527 1957 World Exhibition souv. sheet, perf. and    
 imperf., fine quality. EUR 110  xx 275:-

1979K 1686-96 A/B   (61283) 1960 Olympic Games, set perf. and    
 imperf. incl. both souv. sheets. EUR 112  xx 300:-

1980 1697 1960 Olympic games souv. sheet perf. and    
 imperf., fine quality. EUR 110  xx 220:-

1981K 2323-29 (61281) 1967 Donau Commission, fine set (7)    
 in stripes of four, Mi € 88,-.  xx 200:-

1982P 2940 (73861) 1974 Mona Lisa miniature sheet (6).    
 FD cancellation. EUR 100  o 240:-

1983K 3056 (61282) Security Conference souv. sheet    
 imperf., fine quality. EUR 75  xx 200:-

1984P  (73860) Crash-post, Cover from air plane    
 disaster 17/1 1941 at Nagyvárad. Only few    
 burnt covers were rescued. (Photo)   550:-

1985P  (75909) Collection/accumulation in envelope    
 1980’s. Approx 25 souvenir sheets, parts of    
 sheets. Nice thematics. Catalogue value acc.    
 to vendor 5.000 DEM. Fine quality.  xx 900:-

1986A  (88769) Accumulation in two stockbooks    
 1871–1984 of duplicates, many stamps incl.    
 lots of thematic sets. (approx. 3000)  xx/x/o 600:-

1987  1871–1913. All different e.g. Mi 3, 7a, 9,    
 11–13, 143. Fine quality. Mi € 379 (8)  o 450:-

1988A  (88744) Collection in two stockbooks 1939–85    
 of only sports sets incl. some Boyscout    
 sets. Mi over € 600,-. Fine quality.  x/o 450:-

1989P  (73277) Collection/accumulation 1964–80 of    
 souvenir sheets, more than 100, incl. some    
 duplicates. Fine quality.  xx 250:-

India – Ireland
1990K  (60784) India States Cover from Kashmir to    

 London 1890 with mixed franking India/   
 Kashmir. Red arr. canc. London SP 15 90.    
 Nice and scarce. (Photo)   1.300:-

1991A  (80167) India Collection in album    
 classic–1950’s. Mostly states, icluding some    
 better. Mostly fine quality. (750)  x/o 1.600:-

1992A  (80163) India Collection/accumulation in    
 album classic–1960. Including much states.    
 Mostly old. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 1.000:-

1993 828-29, 831   Iran 1950 Resa Pahlewi 75D+1R+5R. € 116  xx 250:-
1994  Iran Lot. Yvert 2, 3, 5 and 9 A. (4) (Photo p. 41) (x) 400:-
1995P  (73835) Ireland Collection/accumulation    

 1920’s–1950’s. Irish propaganda stamps eyc.    
 A very comprehensive and indeed unusual lot    
 with main value on pre-independece Ireland,    
 e.g. Irish White Cross, political labels, etc,    
 later on unity seals, forerunners for the IRA    
 etc. Finally some seals for Irish sweepstakes    
 in units with different seals etc. Philatelicly -    
 and politically - interesting material. (275)   9.000:-

1996P  (79492) Ireland Collection more than 200    
 copies 1922–75 incl. some dupl, e.g. ovpts    
 1922, Mi 262–64 xx etc.  xx/x/o 450:-

1997A  (80113) Ireland Collection in Schaubek album    
 partly with pockets 1922–93. (325)  xx/x/o 350:-

Israel
1998 10-14Zf 1948 New year SET with tabs. EUR 200 (Photo    

 page 41)  xx 400:-
1999 14 1948 New year 65 M with half tab.  xx 250:-
2000 30-31Zf 1950 Independence SET with half tab (2). if    

 full tab 260€.  o 250:-

2001 66zf 1952 Coat-of-arms SET with tab. EUR 400    
 (Colour photo)  xx 700:-

2002 66Zf 1952 Coat-of-arms SET with half tab. € 400    
 if full tab.  xx 300:-

2003L  (95412) Collection about 1985–2003. Box with    
 about 10kg material; new issue subscription    
 in subscription envelopes with xx cpl sets    
 and FDC and some used stamps, incl many    
 expensive new sets and souvenir sheets, high    
 face value! Approx. 10 kg.  Mostly xx 2.400:-

2004L  (95227) Collection 1948–83, good old and new    
 material in three fine Schaubek albums and a    
 stockbook, lots of early and modern    
 material, also the early at least partly    
 with tabs. Fine quality.  xx/x/o 2.200:-

2005A  (88966) Collection/accumulation in stockbook    
 beginning–1980’s. Mostly xx, but quite a lot    
 used as well, a few x. Mostly fine qual. (1500)  xx/o 1.200:-

2006L  (95351) Collection/accumulation in banana    
 box 1960’s to modern. Thousands of complete    
 sets, souvenir sheets in big box. Low reserve.    
 Excellent quality.  xx 1.100:-

2007A  (88974) Collection in Lindner Album with    
 pockets 1948–68. Including e.g. Bl. 1. Very    
 few stamps missing. Fine quality.  xx 1.000:-

2008A  (80772) Collection in two stockbooks 1955–   
 1986. Mostly with tabs. Fine quality. (600)  xx 700:-

2009A  (89138) Lot 1970–80’s on stock cards e.g. 28    
 minisheets and 248 stamps.  xx 500:-

2010A  (89969) FDC collection/accumulation in album    
 1949–76. Some duplicates. Fine quality. (240)   600:-

2011A  (89964) FDC collection in album 1949–65.    
 Including ‘emergency post’. Fine quality. (70)   500:-

2012K  (61389) Two registered covers 1949 and 1951.   300:-
2013L  (95218) Postcards accumulation, about 150    

 mostly modern cards, incl. set of “kibbutz”    
 life. Fine quality.   240:-

Italy
2014K 1-5B (61386) Campione 1944 Coat-of-arms SET perf.    

 11 (5) on registered cover, express, to Switzerland,    
 cancelled Campione d’Italia 15.-7 44.   375:-

2015K 6-12 (61385) Campione 1944 Different designs SET    
 (7) on registered cover, express, to Switzerland,    
 canc. Campione d’ Italia 19.10.44.   400:-

2016K  (61382) Pontificial States Cover lot, including    
 one to Bohemia. (10)   500:-

2017 2 Sardinia 1851, Victor Emanuel II 20 C with    
 variety “white ornament in corner” on cover    
 with content to Genova. (Photo)   1.000:-

2018 14a Sardinia King Emanuel II, 80c yellow. Near    
 cut at one side. EUR 300 (Photo page 45)  o 400:-

2019K  (61383) Sardinia Cover lot 1856–1863. Mi 12:    
 two in different shades, Mi 13 to France +    
 Italy Mi 4. (4)   350:-

2020 5x Tuscany 1851 Lion 2 Cr bluish paper,    
 watermark 1, three copies with different    
 colours. EUR 450  o 500:-

2021 5d 1861 Viktor Emanuel II 5 Gr red. EUR 150  x 275:-
2022 9b 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. On    

 papercut. EUR 260  o 500:-
2023 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. On    

 papercut. EUR 140  o 275:-
2024 13a 1862 Viktor Emanuel II 2 c olive-yellow i    

 pair. One stamp with needlehole. EUR 180  o 250:-
2025K 26 (61384) 1867, Victor Emanuel II 20 C. in    

 horizontal pair on cover from Genova to    
 Marseille 1867. Posted on ship and cancelled    
 in Marseille on arrival with number canc.    
 “2240”. (Sassone 13 points = rarity, € 6000).    
 Certificate Diena. (Colour photo)   2.500:-

1970

1990

1971
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2026K 26a (61387) 1867 Victor Emanuel II 20 c blue    
 with overprint “SAGGIO”, affixed to a postal    
 decree presenting the new stamp. Interesting    
 and scarce documentation. (Photo)  (x) 600:-

2027 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Off-centered    
 as so often. EUR 600 (Colour photo)  x 800:-

2028 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    
 blue. Good - fair centering. EUR 100  x 250:-

2029 183-85 1923 National Militia SET (3). 250 € if xx.  x 200:-
2030 318-24 1929 Monte Cassino SET (7). 10 L with three    

 cancels. EUR 200  o 300:-
2031 702 1945 Democracy 30 Lire blue.  (x) 250:-
2032 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170  o 300:-
2033 1 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c gray-green.    

 EUR 150  x 250:-
2034K  (61388) Postal stationery 1921 “BUSTA-   

 LETTERA-POSTALE” (unused) with    
 advertisements. Very nice and scarce. (Photo)   650:-

2035  Lot 1863–1950. All different e.g. Mi 14, 65,    
 76, 85, 148, 157–59, 172, 183–85, 243, 352,    
 552, 804, 824. Fine quality. Mi € 741 (29)  x 800:-

2036  Lot 1950–51. Better sets incl. Mi 791–92,    
 802–04, 830–32, 834–38, etc. Fine quality.    
 Mi 755 € for xx (19)  x 600:-

2037  Lot 1861–1910. All different e.g. Mi 3 (x),    
 4, 8, 14, 63, 65, 76–77, 95–96. Fine    
 quality. Mi € 688 (11)  x 500:-

2038 6-7 Trentino Postage due, 1918 50 c + 1 Lire.    
 EUR 260  x 450:-

Ivory Coast (FR) – Liechtenstein
2039P  (73067) Ivory Coast (FR) Collection    

 1892–1944. Including better e.g. Mi 14,    
 18–20, 21–35 and good parcel stamps incl. Mi    
 15–16 and 23 etc. Mostly fine quality. (220)  Mostly x 2.400:-

2040A  (80139) Ivory Coast (FR)    
 Collection/accumulation in two stockbooks    
 appr 1880–modern. Duplicates. Many classics,    
 high values, sets. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 2.000. Fine quality. (800)  x/o 700:-

2041P  (73290) Jamaica Collection of mostly thematic    
 sets and souv. sheets. Fine quality. Mi € 280,-  xx 400:-

2042 324Y Japan 1945 Ship building 2 S, horiz. watermark.    
 EUR 100  xx 220:-

2043 507-10 Japan 1950 Nagoya Sport Meeting. Cpl xx set    
 in strip of four with margins around three    
 sides. EUR 300  xx 300:-

2044A  (80006) Japan Collection in stockbook 1937–   
 1989, mostly xx. (650 stamps and nine blocks)  xx/x 400:-

2045 4 Japan P.O. in China 1900 overprint on    
 Chrysanthemum 2s green, perf 11½ x 12 in    
 pair on nice post card, depicting Gheishas,    
 to Madagascar 1909. (Photo)  vykort 400:-

2046 42-62 Karpatia-Ukraine Overprint on    
 churches/generals, twelve different values,    
 Mi € 540,- (for xx). (Photo page 45)  x 400:-

2047 79-86 Karpatia-Ukraine 1945, eight diff. values    
 (Mi 79–86) x and four duplicates (Mi 83–86) xx.  xx/x 400:-

2048P  (79490) Kenya Collection 1896–1968 on leaves    
 incl some a bit better stamps. (300)  x/o 450:-

2049 225-27A   Latvia 1933 Military Flights SET perf (3).    
 EUR 150  o 400:-

2050A  (80158) Latvia Collection in album    
 1919–40’s. Including better imperf sets,    
 varietes and some covers. Interesting.    
 Mostly fine quality. (750)  xx/x/o 1.500:-

2051A  (80159) Latvia Collection/accumulation in    
 album 1918–38. Including better and imperfs.    
 Also some covers/post cards and half sheets.    
 Interesting. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

2052A  (88908) Latvia Collection in album 1918–39    
 incl. some covers, many better sets. Fine    
 quality.  xx/x/o 800:-

2053A  (80146) Liechtenstein Accumulation appr    
 1965–85. FDC, 160 copies, mostly different.    
 Fine quality.  o 300:-

Luxembourg
2054 39A 1880 Coat-of Arms 5 c. yellow perf 13½.    

 Minor thin spot. EUR 250  x 250:-
2055 490-94 1952 Stamp Jubilee SET pair (2) and Stamp    

 Jubilee SET (5). Mi 490 x, all others are xx.  xx 400:-
2056 555-57 1956 Europa CEPT SET (3).  x 500:-
2057 572-74 1957 Europa CEPT SET (3).  x 200:-
2058 815-22 1953 Stamp jubilee SET. EUR 130  xx 250:-

1984
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2059 10 II Official, 1875 Coat-of Arms 1 c brown narrow    
 type Round corner. EUR 1200  o 300:-

2060 23 I Official, 1881 Coat-of Arms 4 c green narrow    
 type. EUR 220  x 350:-

2061  Lot 1865–1937. All different e.g. Mi 13, 21,    
 25, 30, 42, 180–81, 211–12, 306–08. Fine    
 quality. Mi € 466 (16)  o 550:-

2062P  (77073) Collection 1859–1966. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (300)  x/o 400:-

2063  Lot 1865–1947. All different e.g. Mi 13, 16,    
 254, 313–14, 422, Official 33 I. Fine    
 quality. Mi € 261 (11)  x 300:-

2064P  (78938) Collection official stamps    
 1880’s–1935 incl. e.g. Mi 46. Totally 135    
 copies incl. 22 postage due stamps.  o 250:-

Macau – Monaco
2065K 505-10 (69608) Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    

 Souvenir sheet 1. Very fine copy. EUR 250  xx 350:-
2066K 289 (61301) Macau Air mail cover, First East    

 Bound Flight Macao – USA    
 (Macao–HongKong–Manila) 29/4 1937, with    
 usual cachets, fine quality. (Photo page 43)   400:-

2067K 290 (61300) Macau Air mail cover, First East    
 Bound Flight Macao – Guam 28/4 1937, with    
 usual cachets, fine quality.   400:-

2068 46-54 Malaysia Kedah 1937 Sultan Abdul Hamid Halim    
 Shah SET (9). EUR 170 (Colour photo)  x 700:-

2069 SG Z52 Malta somewhat short perf. Cancelled A25    
 “Horizontal oval”.  o 200:-

2070  Malta Lot 1882–1938. All different e.g. Mi 3    
 (o + x), 12–13, 20, 190. Fine quality. Mi €    
 297 (21)  xx/x/o 350:-

2071 781-90 Mexico 1940 Centenary of stamps SET (10).  xx 300:-
2072A  (80166) Monaco Collection in two Lindner    

 albums 1880’s–1964. Mostly after 1950,    
 including better sets and stamps. Mostly    
 fine quality. (550)  xx/x 1.800:-

2073  Monaco Collection on leaves 1885–1951. All    
 different e.g. Mi 3-6, 16, 19, 103, 179,    
 182, 187-88. Fine quality. Mi € 459 (21)  o 500:-

2074P  (74314) Monaco Collection on leaves    
 1891–1971. Two collections, rather well-   
 filled. Fine quality. (400)  o 500:-

Montserrat
2075P SG 889-904   (73946) 1992, Insects SET (16) with    

 overprint “SPECIMEN”.  xx 400:-
2076K SG 929-36   (61361) 1995 End of World War II SET (8)    

 with overprint “SPECIMEN”.  xx 300:-
2077P SG 1009-24   (73947) 1996, Mythical Creatures SET (16)    

 with overprint “SPECIMEN”.  xx 400:-
2078K  (61367) Lot 1983. Two SETS with overprint    

 “SPECIMEN” : SG 575-76 ($12, $30) and    
 591-94.  xx 350:-

2079K  (61359) Lot 1995–1996. Two SETS with    
 “SPECIMEN” overprints: SG 951–54 and 995–98.  xx 300:-

2080K  (61362) Lot 1993–1994. Two SETS with    
 overprint “SPECIMEN”: SG 907–10 and 936–39.  xx 300:-

2081K  (61363) Lot 1990–1991. Two SETS with    
 overprint “SPECIMEN”: SG 828-31 and 838-41.  xx 300:-

2082K  (61365) Lot 1988–1989. Two SETS with    
 overprint “SPECIMEN” : SG 748-51 and 793-96.  xx 300:-

2083K  (61366) Lot 1986. Two SETS with overprint    
 “SPECIMEN” : SG 696–99 + Minisheet and    
 710–13.  xx 300:-

2084K  (61368) Lot 1981–1983. Two SETS with    
 overprint “SPECIMEN” : SG 494-97 and 545–46.  xx 300:-

2085K  (61369) Lot 1980–1981. Two SETS with overprint    
 “SPECIMEN” : SG 482-85 and 510, 512, 514.  xx 300:-

2086P  (73886) Lot 1976–1988. Five SETS: SG 371-85,    
 490–505, 555–70, 600–14 and 757–72. Flowers,    
 animals and shells.  xx 300:-

2087P  (73945) Lot 1981–1982. Five mini sheets (incl.    
 O.H.M.S. provisionals) and two booklet stamps.  xx 300:-

2088K  (61364) Lot 1989. Two SETS with overprint    
 “SPECIMEN” : SG 787 (MS) and 804-07.  xx 275:-

2089K  (61370) Lot 1974–1979. Two SETS with    
 overprint “SPECIMEN” : SG 386-89 and 404.  xx 250:-

The Netherlands
2090 29A 1872 Willem III, 2,50 Gulden rose/blue. Mi 130 €.  o 250:-
2091 405, 412 Air mail cover, Rocket letter, side cancellation    

 “GESTART PER RAKET 4 JUN. 1945”, rose    
 Raketflucht-label. Scarce. (Photo page 43)   650:-

2092A  (88847) Collection in stockbook classic–1970’s.    
 Including better classic, many complete sets.    
 Mostly fine quality. (850)  o 1.500:-

2093A  (88958) Collection in album without pockets    
 classics–1980’s. Mostly used. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 600:-

2094L  (95197) Mixed accumulation with mint sets,    
 FDC with many better from about 1955–70.    
 Fine quality.   600:-

2095A  (88751) Collection in Schaubek Album without    
 pockets 1864–1979, good old and new material    
 in fine album, good to continue. Fine quality.  Mostly o 400:-

2096K  (65772) Accumulation of 22 covers incl. air    
 mail 1929, stationery card from Suriname to    
 Sweden 1903, better frankings etc, also a    
 mint set Mi 636-40. Mostly fine quality.   600:-

New Zealand – Poland
2097 178 New Zealand 1929 Tuberculosis Fund 1+1 P    

 red, “Help stamp out tuberculosis” and “Help    
 promote health 1930”. Both in block of four.    
 One stamp with gum stain. SG 544-45 £132 for    
 x. EUR 208  xx 700:-

2098 186 New Zealand 1932 Red Cross 1+1 P carmine and    
 1933 Red Cross. Bothe in margin blocks of    
 four. SG 552–53 £132 for x. EUR 172  xx 800:-

2099 188 New Zealand 1934 Red Cross 1+1 p carmine-   
 rose. Fine margin block of four. SG 555 £44    
 for x stamps. EUR 60  xx 300:-

2100P  (72992) New Zealand Collection on leaves    
 1898–1960. Very specialized and    
 comprehensive, one of the best NZ    
 collections we have offered. E.g. 3x5sh Mt    
 Cook, “extras” such as imperforated, offset    
 printings and proofs, extensive study of    
 Edward and George V issues incl different    
 papers etc, different paper varieties also    
 in admiral heads etc, also useful postal    
 history. Excellent quality. (400-500)  x 14.000:-

2101 113 I, IIa   Newfoundland 1919 35 c Red Air. The regular    
 stamp and the variety with dot after “1921”    
 (plate 4). Scot C3, b. EUR 290 (Colour photo)  x 900:-

2102A  (88979) Niue Collection in Visir album 1950–   
 modern. Unusual country! Fine quality. (300)  xx 1.300:-

2103 12 Paraguay 1881, Lion 2 C in block-of-four    
 with mixed perforation.  xx/x 250:-

2104 327-28 Poland 1938 Exhibition in Warsaw souv. sheet     
 5A/B perf and imperf. EUR 300 (Photo page 43)  xx 700:-

2105P  (74412) Poland Collection 1918–30’s on leaves    
 incl better issues and e.g. four used mini sheets    
 1937–38, some Port Gdansk etc. (360)  x/o 1.700:-

2106A  (89134) Poland Coll 1965–92 in a big    
 Schaubek album. Almost cpl.  xx/o 1.100:-

Portugal
2107K 622-29 (61603) 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet    

 3. Some gum creases, but this is normal for    
 this large s/s. EUR 160  xx 250:-

2108 730-37 Die Dynasti Avis, Block 14 used 3.1.51. Mi 120 € o 200:-
2109A  (86804) Collection/accumulation in album    

 classic–1940’s. With duplicates. Mostly old    
 stamps. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 1.100:-

2110K  (61395) Lot. Mi 64 B x, 76 B, 87, 88, 89, 93–   
 95, 138–45 and 168–81 x. Mi approx. 858 € (29)  x/o 900:-

2111K  (61394) Lot. Mi 12 I, 13 and 14 on piece, 14    
 x (reprint), 15, 16, 17, 20, 21, 23 and 24.    
 Mi approx. 775 € (11)  o 850:-

2112K  (61391) Lot. Mi 6, 11, 12 I, 13 (x), 15, 16,    
 20, 21, 23 and 24. Mi approx. 715 €. (10)  o 800:-

2113K  (61396) Lot, several (x). (Approx. 250 copies)  x/o 600:-
2114K  (61392) Lot. Mi 2, 6, 8, 10 II, 12 I and 14.    

 Mi 251 € (6)  o 230:-

Reunion – Romania
2115A  (80142) Reunion Collection/accumulation in    

 stockbook 1891–appr 1950. Duplicates. Mostly    
 classic material. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 2.300. Fine quality. (800)  x/o 1.000:-

2116 159-160 Romania 1903 New Postbuilding 2 + 5 LEI. EUR    
 310 (Photo)  x 500:-

2117K 1847-52A, 1853-57 A/B   (61287) Romania 1960 Olympic    
 Summer Games, first set perf., second set perf.    
 and imperf. in strips, both blocks. All in fine    
 quality. EUR 105  xx 250:-
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2118P  (75908) Romania Collection/accumulation in    
 envelope 1980’s. Approx 60 souvenir sheets,    
 parts of sheets. Nice thematics. Fine quality.  xx 800:-

2119P  (79458) Romania Collection on leaves 1865–   
 1928. Some classics. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 510. Mostly fine quality. (200)  x/o 700:-

Russia
2120K 79, 80, 82   (60523) On postal stationery envelope (Mi    

 v51) sent to Denmark 1913 and a postcard    
 sent from Reval 1899 to Helsinki.   200:-

2121  RED CROSS, Prisoner-of-War correspondance    
 card to Austria 19.9.16, with censor cancellation.   200:-

2122A  (86297) Mixed Album with approx 230 copies    
 mostly early 1900’s incl. Post abroad and    
 Ukraine etc.  Mostly x 600:-

Soviet Union
2123K  (60752) Lot stamps and sets 1930–50’s.    

 Several a bit better (130).  Mostly xx 400:-
2124L  (95203) Postcards collection of some    

 hundreds mostly topographic cards, some old    
 but mostly modern, much from the Baltic    
 states. Fine quality.   220:-

Saint Helena – South Africa
2125P SG 176-89   (73948) Saint Helena 1961-65, Ordinary SET    

 (14).  xx 300:-
2126 175-79 San Marino 1932 Post Building SET (5). Mi 130 € o 350:-
2127 175-79 San Marino 1932 Post Building SET (5). Mi 130 € o 350:-
2128K 314-16A+B   (61529) San Marino 50th anniversary of the    

 government palace. Imperf. sheet with minor    
 unimportant crease. EUR 230  xx 350:-

2129P  (73119) Senegal (FR) Collection 1892–1940’s.    
 Good basic collection. Mostly fine quality. (260)  x/o 900:-

2130A  (80144) Senegal (FR) Collection/accumulation    
 in two stockbooks 1892–appr 1980.    
 Duplicates. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 2.000. Fine quality. (1500)  x/o 800:-

2131A  (88982) South Africa Collection in album    
 without pockets 1910–90’s. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.600:-

2132A  (89966) South Africa Collection/accumulation    
 in Visir Album 1970’s–80’s and some older    
 officials etc.. Also small stockbook 1938–41    
 xx/x Sweden with some betters. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 500:-

South Korea
2133 37-38 1948 New Constitution SET (2). Mi. € 260 for xx.  x 300:-
2134 55-56 1949 Independence day 15 W dark-blue and    

 1949 50th anniversary of the railroad 15 W    
 ultramarine. Mi € 300 for xx. Mi 55 is xx,    
 but has gum creases.  x 300:-

2135P 95-138 (73284) 1951 Nations of UN, 30 diff. values incl.    
 both Sweden, green and blue. EUR 476 (Photo)  xx 600:-

2136K 95-139 (61288) 1951 Flags, 23 values from the set,    
 Mi € 276,-.  xx 375:-

2137 281 1958 Letter week Souvenir sheet 125. Scarce!    
 Only some hundred copies issued. EUR 3000    
 (Photo on cover)  xx 7.000:-

South West Africa
2138A  (88029) Collection in stockbook 1923–1949.    

 Comprehensive and partly specialized incl    
 varieties etc, e.g many pair combinations    
 and also some blocks of four, 1931 landscapes    
 cpl in x/xx pairs (e.g. 10+20sh xx) to 20sh+   
 air mail and the airmail in extra used pairs,    
 later SWA ovpt sets x, 1927 ovpts to 10h cpl    
 in pairs, 1927 SWA set cpl in pairs x, very    
 good back of the book section incl varieties,    
 unusually good item from this area!    
 Fine quality. (600)  Mostly unused 9.000:-

Spain
2139 713 150th anniversary of the North American    

 constitution overprint AEREO. Cat. val. €    
 350 for xx.  x 250:-

2140A  (88961) Collection in three albums without    
 pockets 1940–60’s. Some used and x of the    
 earlier issues. Fine quality. (700)  Mostly xx 1.200:-

2141A  (88752) Collection 1850–1986, good old and    
 new material in three fine Schaubek albums,    
 good to continue. Mostly fine quality.  Mostly o 1.100:-

2142L  (95228) Collection 1850–1999 in four fine    
 Schaubek albums with pockets, later years    
 (after 1957) almost complete and also some    
 better older material. Fine quality.  Mostly o 900:-

2143L  (95292) Collection/accum. in album and two    
 stockbooks classic–modern. Good variation.    
 Including colonies. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

St. Pierre and Miquelon – Sudan (FR)
2144A  (80130) St. Pierre and Miquelon Collection/   

 accumulation in small stockbook appr 1890–   
 1987. Duplicates. Mostly older material.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 900.    
 Fine quality. (600)  x/o 600:-

2145 1-13 Ste-Marie de Madagaskar Allegories. SET,    
 excluding Mi 6 (15c), 10 (40c) and 13 (1Fr).    
 EUR 198  x 350:-

2146K 175-82 (61304) Straits Settlements Air mail cover,    
 Reg. cover sent to Sweden from Singapore    
 13/10 1930, with blue label “By Air Mail”,    
 transit canc. Penang 15/10 and Malmö–Luftpost    
 13/11.   400:-

2147P  (71840) Straits Settlements Collection on    
 leaves classic–modern. Also Singapore,    
 Kelantan, others. Mostly fine quality. (250)  x/o 700:-

2148P  (73118) Sudan (FR) Collection 1894–1944.    
 Almost complete, including better. Mostly    
 fine quality. (140)  Mostly x 900:-

2149A  (80116) Sudan (FR) Collection/accumulation    
 in stockbook classic–1942. Duplicates. Many    
 high values. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 1.200. Fine quality. (500)  x/o 600:-

Switzerland
2150 9II 1850, 5 Rp in pair on nice cover to Aarburg,    

 canc. BALLSTALL 20 AOUT 54. (Photo)   1.000:-
2151 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 275:-
2152 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 275:-

ex 2135 2150
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2153 145 1919 Air mail overprint 50 c dark    
 green/light green. (Photo page 45)  o 400:-

2154 145 1919 Air mail overprint 50 c dark    
 green/light green. Nice copy. EUR 140  o 300:-

2155 195, 197 1938, 1924, 1.20 and 2 Fr (three) on Hotel    
 “flag”, canc. ASCONA 31.VII.41. Unusual    
 item. (Photo)   800:-

2156 294-96, 445   Souvenir sheet 6 (x in the margin) and    
 souvenir sheet 11 xx. EUR 300  xx/x 350:-

2157 369-72 1940 Pro Patria-block, very fine used copy.    
 EUR 400 (Photo)  o 650:-

2158 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. EUR 110  xx 250:-
2159 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. Small    

 crease, slightly stained. EUR 400  o 300:-
2160 454, 56, 58   1945 PAX 80 c, 2 and 5 Fr (3). 5 Fr creased.    

 EUR 660  o 500:-
2161 457, 459 1945 PAX 3 Fr and 10 Fr. EUR 260  o 450:-
2162 458 1945 PAX 5 Fr. EUR 360  o 300:-
2163 459 1945 PAX 10 Fr. Fine copy. EUR 150  o 300:-
2164 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14,    

 fine used copy. EUR 200  o 300:-
2165 681-82 1959 Europa CEPT - PTT. Very fine copies.  xx 200:-
2166K 446 (61604) FDC, 1945 The Basel Dove Souvenir    

 sheet 12. Adressed to Sweden.   250:-

2167L  (93725) Collection in five albums. 1850–    
 with many good sets; Mi 9 on cover, Sitting    
 Helvetia in shades, air mail also on covers,    
 Pro Juventute, Pro Patria, nicely cancelled    
 blocks-of-four. Very good collection! Fine    
 quality. Approx. 10 kg. Mi about 14350 € (Photo)  o 14.000:-

2168A  (88078) Collection/accumulation in two    
 albums 1850–1999. 1900–77 both canc. and    
 mint. Many good stamps and sets. Fine    
 quality. Mi over SEK 100.000 acc. to vendor xx/x/o 7.000:-

2169A  (89918) Collection in stockbook classics–   
 modern. Including many complete sets. Mostly    
 fine quality. (900)  o 2.300:-

2170A  (87840) Album with sets and duplicats in    
 envelopes, old to modern. Catalogue value    
 about 3700 €.  xx/x/o 2.100:-

2171A  (87451) Collection in two albums    
 1860’s–1981. Partly used and unused,    
 incl. better. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 1.200:-

2172  Small lot classic stamps e.g. Rayon I and    
 II, imperf Sitting Helvetica and Pro    
 Juventute 1915–18. Value Mi 1500 €. Classics    
 in mixed quality (26).  o 1.000:-

2173L  (95331) Collection/accumulation in box    
 1900–1970’s. Incl. much xx, Pro Juventute    
 booklets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

2174P  (73209) Interesting item on Visir pages    
 mostly 1910–60’s incl e.g. many Juventute    
 sets, some officials, telegraph- and    
 international issues etc. (750)  xx/x/o 800:-

2175  Lot 1854–1908. All different e.g. Mi 14–15    
 II, 17 II, 48, 64, 83, 87, 90, 94, 101. Fine    
 quality. Mi € 590 (18)  o 700:-

2176A  (87612) Collection with about 850 different    
 copies 1870’s–1990’s + duplicates. Mi approx    
 4400 DM.  o 700:-

2177L  (95279) Collection/accumulation in box    
 1950’s–70’s. Mostly FDCs, including better    
 1950’s. Also stamps on album pages, others.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2178  Lot 1926–54. All different e.g. Mi 309, 324,    
 330v, 394, 548, 558–59, 564–65, 583–84. Fine    
 quality. Mi € 582 (Appr 40)  o 600:-

2179A  (87853) Album with mostly used blocks-of-   
 four 1958–87. Also some x/xx San Marino e.g.    
 six Mi 334, Italy Mi 337-44 xx (80 €).  xx/x/o 550:-

2180  Lot Pro Juventute 1933–36 (complete) block-   
 of-four + Bl. 10. Fine quality. Mi € 323  xx 500:-

2181  Lot 1926–56. All different e.g. Mi 309, 324,    
 394, 558–59, 564–65, 573–74, 583–84, 591–92.    
 Fine quality. Mi € 449 (Appr 40)  o 500:-

2182A  (88846) Collection in Lindner Album with    
 pockets 1968–84. Including different pairs,    
 tête-bêche 1920’s–70’s. Fine quality. (450)  xx/o 500:-

2183A  (89973) Collection/accumulation in stockbook    
 1900–70. Some Pro Juventute etc. Fine    
 quality. (450)  xx/x/o 500:-

2184  Lot. Mi. 234z, 452 and 456. Fine quality.    
 Cat. Mi 312 € (3)  o 450:-

2185  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 62, 64,    
 108, 127, 143, 149-50, 249, 254-55. Fine    
 quality. Mi € 334 (23)  o 400:-

2186  Lot. All different e.g. Mi Postage Due 3-9,    
 Bit 3, 20, SDN 20, 29, 36. Fine quality. Mi    
 € 325 (16)  o 400:-

2187  Lot 1867–1961. All different e.g. Mi 43–44,    
 143–44, 181-82, 258, 518, 738–41. Fine    
 quality. Mi € 233 (17)  xx/x 275:-

2188L  (93726) Cover collection in nine albums.    
 Prephilately (from 1795) to modern incl air    
 mail, Pro Juventute, Pro Patria and postage    
 due. Fine quality.   4.200:-

2189L  (92958) Covers. Approx 350 FDC’s 1960–80’s,    
 Mi about 1200 €. Also 400 postcards and    
 postal stationeries etc.   625:-

2190K 2 (false)   (61561) Genf 1850, 5 C. black/red on cover    
 front. Both stamp and cover front are    
 forgeries by Sperati, and signed by him in    
 upper margin. Attest Abt. Very interesting item.   400:-

2191 4 Genf 1847, 5 C “Grosser Adler”. Beautiful    
 copy. (Colour photo)  o 2.100:-
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2192A  (88845) Society of Nations Collection in    
 Lindner Album with pockets 1922–89. Used and    
 unused, including UN Geneve. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 800:-

Syria – Turkey
2193K 176-79 (61390) Syria 1922, Air Mail SET (4) on    

 cover to Alexandrette, canc. 8.10.22.   300:-
2194P  (73068) Togo (FR) Collection 1915–1954.    

 Including a few from the British/French    
 occupation. Mostly fine quality. (230)  x/o 700:-

2195P  (73884) Togo (FR) Lot appr 1950–68. 13    
 different imperforated stamps/minisheets.    
 Football 1966, Olympic Games 1968 etc. Fine    
 quality.  xx 500:-

2196P  (73069) Tunisia (FR) Collection 1888–1955.    
 Including betters. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.500:-

2197A  (86304) Turkey Collection classic–1961 in    
 album incl. also better issues. Totally    
 approx 1000 copies incl dupl.  Mostly o 1.300:-

2198A  (80736) Turkey Collection in small album    
 without pockets 1876–appr 1960. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (500)  x/o 600:-

United Nations
2199A  (89960) Mixed Collection/accumulation in    

 Visir Album 1950’s–1995. New York, Geneva,    
 Wien and Switzerland. Fine quality. (700)  xx 800:-

2200A  (89965) Mixed Collection/accumulation in    
 Visir Album 1950’s–70’s. Many blocks etc.    
 Fine quality. (900)  xx 800:-

2201A  (89908) Mixed Coll. in album 1951–90. Nice.    
 Also some minisheets. Fine quality. (500)  Mostly xx 600:-

2202A  (89976) Mixed Lot in box. E.g. full sheet    
 flag series Mi 348–594 and some ‘human    
 rights’. Also some FDC. Fine quality. (800)  xx 500:-

2203L  (95271) Mixed Collection of New York issues    
 1951–66, also three albums with FDC (New    
 York and Geneva).  xx 500:-

2204L  (95429) Mixed Collection/accumulation in box    
 1950’s–80’s. Many xx and some hundred FDC.    
 Mostly New York. 3,4 kg. Fine quality. (2000)  xx/o 500:-

2205A  (89974) New York Collection in Leuchtturm    
 Album with pockets 1951–2000. Near complete,    
 a few from late 90’s missing. Excellent quality.  xx 1.800:-

2206A  (88955) New York Collection in album without    
 pockets 1955–1980. Many stamps, e.g. blocks    
 of four, also some postal stationaries. Fine    
 quality. (900)  xx 1.000:-

2207A  (89978) New York Collection in SAFE album    
 with pockets 1951–80. Near complete, a few    
 missing. Also UNTEA 1962. Excellent quality.  xx 1.000:-

2208A  (88975) New York Collection in album without    
 pockets 1951–87. Seems complete. Fine quality.  xx 900:-

2209A  (88801) New York Accumulation 1951–89 on 150    
 (or more) stock cards, many stamps.    
 Excellent quality. Mi € 580,-  xx 500:-

2210P  (73927) Geneva Collection on leaves with    
 pockets 1972–98, besides some sheets etc.    
 from other countries. Excellent quality.  xx 500:-

2211 1-19 UNTEA 1962 Overprint on West New Guinea    
 stamps SET (19). EUR 70  xx 200:-

USA
2212 17 1863 Presidents 2 c black without grill.    

 Off-centered and without gum. EUR 175  (x) 400:-
2213 22 1861 Presidents 15 c black without grill.    

 Off-centered. EUR 120  o 250:-
2214 27 1869 Different designs 2 c brown. Without    

 gum. EUR 325 (Photo page 45)  (x) 600:-
2215 27 1869 Different designs 2 c brown. Without    

 gum. EUR 325 (Photo page 45)  (x) 600:-
2216 32 I 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    

 type I. Off-centered, light cancel. EUR 600    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2217 73-82 1893 Columbus 1–30 cent. EUR 233  o 500:-
2218 80 1893 Columbus 10 c brown. Weak, climate    

 affected gum. EUR 140  x 250:-
2219 112 1895 50c orange with water mark. Short    

 corner perf. EUR 250  x 250:-
2220 205C 1913 Pacific Exhibition 5 c blue perf. 10.    

 EUR 160  x 300:-
2221 37 Newspaper, 1895 Allegories $5 ultramarine    

 without watermark. Thin, short corner perf    
 and left margin is without perfs. EUR 1200  x 300:-

2222K 287-88, 301   (61296) Air mail cover, 1928, Air mail cover    
 franked with Mi 287-88 + 301, cachet “First    
 Flight USA Air Mail Canal Zone – Chile”,    
 adressed to Peru. (Photo)   450:-

2223K 306A (61295) Air mail cover, 1928, Air mail cover    
 flown by Charles Lindbergh, cachet    
 “Lindbergh Again Flies The Air Mail” Chicago    
 – St. Louis 21/2 1928, franked with pair 10    
 C imperf. on left side. Fine quality.    
 (Photo)   600:-

2224K 301-02, 306A, 321C   (61297) Air mail cover, 1930, Air    
 mail cover franked with four Air Mail stamps,    
 first night flight New York–Miami–Chile via    
 Cristobal (Canal Zone), Santiago and    
 Valparaiso, also arrival cancellation of the    
 American Consulate General in Valparaiso.   400:-

2225K 327 (61293) Air mail cover, 1930 Zeppelin cover    
 “First Europe Panamerica Round Flight”,    
 franked with Zeppelin stamp $1.30 brown.    
 Adressed to Spain with Spanish arrival    
 cancellations on back side. Very fine quality.    
 (Colour photo)   2.000:-

2226  Postcard 1904, Humoristic card made of    
 metal.   200:-

2227L  (94046) Collection old–modern. Thousands of    
 stamps. Treasure box. Approx. 10 kg.  xx/x/o 1.400:-

2228L  (94057) RATTLESNAKE ISLAND: Very    
 unusual large accumulation heavily duplicated,    
 many thousands of stamps in sheets or part    
 sheets. To be considered as locals or semi-bogus    
 material, but quite fun!  xx 1.300:-

2229A  (88853) Collection in album 1850’s–1950.    
 Including better classic, air, others.    
 Interesting. Somewhat mixed quality. (600)  o 800:-

2230  Lot 1867–1913. All different e.g. Mi 20, 15,    
 43, 78, 81, 120, 121–22, 156–57, 161, 206.    
 Fine quality. Mi € 545 (21)  o 700:-

2231  Small lot better stamps in somewhat mixed    
 quality. E.g. two different $1 values and    
 ond 90 c (19).  o 600:-

2232A  (88794) Collection in album 1870–1950 incl.    
 Columbus set up to 50 C and other better    
 stamps. Fine quality.  o 600:-

2233  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 45, 78,    
 120–22, 161, 206, 248, 295. Fine quality. Mi    
 € 451 (19)  o 500:-

2234A  (88965) Collection in album without pockets    
 approx. 1870–1970. Mostly fine quality. (700)  o 500:-

2235  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 36 (x),    
 118, 204C, 257. Fine quality. Mi € 212 (8)  xx/x 300:-

2236L  (95205) Postcards accumulation of about    
 600–700 mostly topographic cards, old or    
 new, all in the old smaller size. Fine quality.   250:-

2222

2223
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Ukraine – Vatican
2237A  (80005) Ukraine Cover accumulation approx.    

 1992–1996. Provisional, diff. values,    
 several registered, etc. Interesting. (152)   300:-

2238P  (72657) Upper Volta Collection almost 400    
 copies + 35 souvenir sheets 1960-76 on    
 leaves. Very fine quality.  xx/x/o 900:-

2239K 188 (61606) Vatican 1952 Stamp Jubilee Souvenir    
 sheet 1. EUR 220  xx 400:-

2240A  (89129) Vatican Coll 1940–93 in two Lindner    
 Fazlos album. Well filled from 1960 incl.    
 block 1 with creases.  xx 550:-

Yugoslavia
2241 41 1919 stamps from Bosnia with surcharge 50 H    

 darkblue. Signed Shenk. EUR 100  x 250:-
2242 64-65 1918 SHS-surcharge on 10+15 f, both on    

 papercut. EUR 240  o 400:-
2243 176-85, 188-211   1926 King Alexander, three different sets    

 (34). EUR 200  x 400:-
2244A  (88804) Accumulation 1950’s–1970’s, in large    

 units, also miniature sheets. Mi € 1453,-.  xx 1.400:-
2245A  (88878) Accum. in Lindner album with pockets    

 1955–89, dealer’s stock, full sheets, part of    
 sheets, souv. sheets. Mi € 1050,-. Fine quality.  xx 1.000:-

2246A  (88963) Collection/accumulation in album.    
 Modern Yugoslavia and some back of the book    
 Slovenia etc. Fine quality. (1100)  xx/x/o 1.000:-

2247A  (89975) Collection/accumulation in three    
 albums 1959–92. Favourable reserve. Fine    
 quality. (2000)  xx/o 1.000:-

2248L  (95332) Collection/accumulation in box    
 1870’s–modern. In album, loose, on album    
 pages, including Bosnia-Herzegovina,    
 Montenegro. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2249L  (95328) Collection/accumulation in box    
 1920’s–modern. Interesting lot in envelopes,    
 stock cards, others in good variation.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2250K  (69724) Lot with stamps/sets on stock cards    
 up to 1980’s. (325)  xx 375:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2251L (95258) Samling i låda, drygt 30 titlar bl.a. Handboken -63   
i tre delar + nytryck, Oscars- och Tjänstehandböckerna etc.   
Cirka 12 kg.  500:-

2252L (95248) Samling om 25 titlar, enbart utländsk filateli, om   
stämplar, vykort, förfalskningar m.m., delvis svåröverkomliga.   
Cirka 11 kg.  400:-

2253L (95247) Samling om totalt 20 titlar, mycket om belgiska och   
tyska stämplar, delvis svåröverkomliga.  400:-

2254L (95270) Över 20 titlar, endast delvis filatelistisk litteratur.   
Mest i gott skick Cirka 17 kg.  300:-

Tillbehör / Utensils
2255L (95264) Frimärksfastsättare, tre kartonger med vardera 50.000 st,   

vikta och räfflade, gammalt svenskt fabrikat, mycket god kvalitet.  300:-
2256L (94095) Elva visirpärmar av olika slag innehållande   

helsaksblad. Lågt utrop! Cirka 13 kg.  250:-
2257L (95325) Flyttkartong fylld med Leuchtturm-pärmar,   

häftesalbum mm. Cirka 12 kg.  250:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2258P (73862) EUROPA, drygt 800 från Polen och Ungern, delvis med   

nyanser, i övrigt olika.  250:-

Autografer / Autographs
2259P (73951) KRISTINA (1626–1689), drottning. Konfirmations-  

brev, daterat Stockholm 22 januari 1646, med egenhändig   
underskrift. (Färgfoto)  4.000:-

2260P (73574) ADOLF FREDRIK (1710–1771). Kungl.brev om två   
och en halv sidor ang. Riksbanken och sedlar, egenhändigt   
undertecknat (som tronföljare och regent), dat. Stockholm 20   
Martij 1749. (Foto)  2.800:-

2261P (73952) GUSTAV III (1746–1792). Löjtnants avsked (med charta   
sigillata), dat. Stockholms Slott 21 april 1774 och med   
egenhändig underskrift.  2.000:-

2262P (73953) ADOLF FREDRIK (1710–1771). Fullmakt, daterad   
Stockholm 17 november 1769, med egenhändig underskrift.  1.500:-

2263P (73954) GUSTAV IV ADOLF (1778–1837). Resolution, daterad   
Haga Slott 4 maj 1805, med egenhändig underskrift.  1.200:-

2264P (73955) KARL (XIII) (1748–1818), hertig av Södermanland.   
Som förmyndare för Gustav IV Adolf. Utslag (charta sigillata),   
daterat Stockholms Slott 14 januari 1793, med egenhändig   
underskrift + avskrift av kungligt brev från 1796.  800:-

2265P (73950) KRISTINA AV HOLSTEIN-GOTTORP (1573–1625),   
drottning. Gemål till Karl IX, mor till bl.a. Gustav II Adolf.   
Konfirmationsbrev, daterat Stockholm 10 juni 1613, med   
egenhändig underskrift.  800:-

2266P (73956) KARL XIV JOHAN (1763–1844). Resolution (revor),   
daterad Stockholms Slott 12 december 1827, med egenhändig   
underskrift.  500:-

2267P (72756) ASTRID LINDGREN (1907–2002). Maskinskrivet brev   
om tretton rader, egenh. undertecknat, dat. Stockholm   
27.4.1951. Ställt till lärarinna med tack för uppskattning.  450:-

2268K (60817) ASTRID LINDGREN (1907–2002), egenh. sign.   
sv/v foto 15x10 cm, bildyta 7,5x8 cm. (Foto)  350:-

2269P (73960) CARL GUSTAF SOOP (1659–1711), friherre,   
landshövding. Ekonomisk handling om två sidor (obet. reva i   
vikningen), daterad Stockholm 30 april 1702, med egenhändig   
underskrift. Charta sigillata – stämpel “SEXTON ÖRE   
SÖLFVERMYNT”.  350:-

2270P (75226) YNGVE BRILIOTH (1891–1959), ärkebiskop 1950–1958 +   
hustrun BRITA (Dotter till Nathan Söderblom). Egenhändiga   
autografer, dat. 10/12-53.  350:-

2271K (60815) ANNA LINDH (1957–2003), utrikesminister. Egenh.   
skriven autograf och namnförtydligande, dat. 19/11 1992.  300:-

2272P (73940) BIRGIT NILSSON (1918–2005), operasångerska. Egenh.   
tillskrift och namnteckning på stort magnifikt svartvitt foto.  300:-

2273P (73959) MATTIAS SOOP (1585–1653), friherre Soop af Limingo,   
riksråd. Två handlingar, daterade 1615 resp. 1629, med   
egenhändiga underskrifter.  300:-

2274P (73957) OSKAR II (1829–1907). Två resolutioner från 1880   
resp. 1890, med egenhändiga underskrifter.  300:-

2275K (61323) Brev till Dr och Fru Fröding i Eskilstuna 1943, på   
Stenhammars Slott brevpapper, undertecknat av Prins Wilhelm.  200:-

2276 CARL (1861–1951), sv. prins, son till Oskar II. Rekvisition,   
egenh. undertecknad.  200:-

2277A (88223) GUSTAF HELLSTRÖM (1882–1953), författare och   
journalist, Led. av Sv. Akademien. Egenh. namnt., daterad   
“Utö 1930”, i boken “Viljan” av John Landquist. Intressanta   
förstrykningar och radanteckningar.  200:-

2278P (75210) GUSTAV V (1858–1950). Konstitutorial, dat.   
Stockholms slott 18 juni 1927, med egenhändig underskrift.  200:-

2279P (73958) GUSTAV V (1858–1950). Konstitutorial och fullmakt   
från 1919 resp. 1926, med egenhändiga underskrifter.  200:-

2280A (89113) 17 st ishockeypuckar NHL, i plastfodral. 14 st är   
signerade av t.ex. Ulf Samuelsson, Mikael Renberg, Andy   
Moog, förteckning finns. Mycket högt inköpspris i USA.  700:-

2281P (73962) CARL GUSTAF SOOP (1659–1711), friherre,   
landshövding. Två handlingar från 1682 och 1702 med   
namnteckningar skrivna på latin (reva i veck) resp. franska.  350:-

2282P (73963) CHRISTINA CATHARINA STENBOCK, grevinna. Två   
egenhändigt skrivna och undertecknade brev, daterade 1739.  350:-

2283A (89110) Inglasat foto (25x30cm) med Peter Forsbergs autograf   
samt dito med Mats Sundin. Certificate medföljer.  350:-

del av 2260

2268
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2284P (73941) Artister m.m., bl.a. Anita Ekberg, Povel Ramel,   
Alice Babs, Ingrid Thulin. C:a tjugofem signerade svartvita   
foton + div. andra signaturer på andra dokument.  300:-

2285P (73961) GUSTAF SOOP (1623–1679), friherre, riksråd.   
Handling, dat. 3 augusti 1673, med egenhändig namnteckning.  300:-

2286K (61357) Operaartister: Elisabeth Söderström (tre olika),   
Nicolai Gedda, Joel Berglund, Rolf Björling, Siv Wennberg   
och Bengt Rundgren (fyra olika). Samtliga signerade   
svartvita foton.  300:-

2287K (60812) BJÖRN BORG, fem segrar i Wimbledon + THOMAS   
WASSBERG, skidor, tre OS-guld 1980–1984 + ARNE ÅHMAN,   
OS-guld i tresteg London 1948. Egenh. autografer.  275:-

2288K (60813) ANJA PÄRSON, OS-guld, -silver, och -brons, sign.   
vacker färgbild + TORSTEN LINDBERG, fotboll, OS-guld i   
London 1948, egenh. autogr. på korresp.kort + RIT-OLA   
(Jan-Erik Garland), egenh. tecknad och sign. färglagd tusch-  
teckning ur serien “Biffen och Bananen”.  250:-

2289K (61672) ACKE (AXEL) GRÖNBERG, brottare, OS-guld 1948 och   
1952, egenh. undert. meddelande + OLLE TANDBERG, boxare,   
EM tre ggr m.m, egenh. autograf på korrespond.kort.  200:-

2290K (61668) ALICE BABS SJÖBLOM, hovsångerska + LASSE   
PÖYSTI med flera. Fyra egenh. autografer på korr. kort.  200:-

2291K (61680) ANJA PÄRSON, ASSAR RÖNNLUND, TOINI   
GUSTAFSSON och TORSTEN LINDBERG, OS-guldmedal-  
jörer. Fyra egenh. autografer på varsitt korresp.kort.  200:-

2292K (61675) ERIK “MYGGAN” UDDEBOM, GEORG “ÅBY”   
ERICSON, MATS WILANDER samt VICTORIA SVENSSON,   
egenh. autografer på korresp.kort.  200:-

2293K (61669) Fem egenh. autografer: Erik Frank, Isaac Stern, Harry   
Brandelius, Aino Taube och Olof Widegren.  200:-

2294K (61673) GILBERTO GIL, brasiliansk sångare, kulturminister,   
Polar prize winner. Egenh. autograf på korresp.kort + folder   
m. bild.  200:-

2295K (61681) KAJSA BERGQVIST, VIKING PALM (OS-guld i   
brottning) och HANNA LJUNGBERG, egenh. autografer på   
fotobilder/korresp.kort.  200:-

2296A (80008) KARL GERHARD (1891–1964), revy- och teaterledare.   
Egenh. namnt. och ritad blomma i memoarboken “Lite   
gullregn”. dat. dec-61 + Sigfrid Siwertz “Slottsfinal”, 1950.  200:-

2297P (72759) LASSE LÖNNDAHL, egenh. sign. foto-färgbild +   
PEKKA LANGER, egenh. skrivet brev med roligt innehåll (1955)   
+ JOHNNIE RAY, am. “smörsångare”, egenh. autograf.  200:-

2298K (61670) LUDMILA ENGQUIST, OS och VM i häcklöpning, egenh.   
autograf på färgkort + GEORGE SCOTT, boxning, OS-silver 1988   
mm. Egenh. autograf på korrespond.kort  200:-

2299K (61679) MAGDA JULIN (1894–1990) OS-guld i konståkning,   
egenh. autograf på kuvertbaksida, skriven 1988 + NILS   
LIEDHOLM, OS-guld i fotboll + MIKAEL LJUNGBERG   
(1970–2004), OS-guld i brottning. Båda egenh. autografer på   
korresp.kort.  200:-

2300K (61674) THOR HEYERDAHL (1914–2002), ledare för Kon-Tiki-  
expeditionen 1947. Egenh. autograf, dat. 5.9.1999.  200:-

2301K (60824) H.P.HOLST (1811–1893), författare. Egenhändigt   
skrivet och undertecknat brev med intressant innehåll, dat.   
Kjöbenhavn 3 Janùar 1886, till förf. Frans Hedberg, Stockholm.   
Brevkuvert medföljer.  200:-

2302P (73189) URHO KEKKONEN (1900–1986), finländsk politiker   
(tillhörde Agrarförbundet), Finlands president 1956–1982.   
Egenh. namnteckning under svartvitt foto.  250:-

2303K (60806) MODER TERESA av Calcutta (1910–97). Katolsk nunna,   
Nobels Fredspris 1979. Vykort (föreställande Glimmingehus!)   
med egenhändig skrift “God bless you M Teresa mc”. Blivande   
helgon, saligförklarad av påven 2003. (Foto)  1.700:-

2304K (61355) GOLDA MEIR (1898–1978), en av grundarna av staten   
Israel och dess fjärde premiärminister 1969–1974. Egenh.   
namnteckning på svartvitt foto.  250:-

2305P (73184) NICOLAE CEAUSESCU (1918–1989), rumänsk politiker   
(kommunist) och sitt lands härskare (diktator) från 1965 till sin   
död 1989 (arkebuserad tillsammans med hustrun). Egenhändig   
namnteckning på svartvitt foto. Följebrev och kuvert medföljer.  300:-

2306P (73194) DEREK WALCOTT (1930–), saintluciansk författare.   
Nobelpris i litteratur 1992. Egenh. namnteckning på blad med   
FDC-stämplad frimärksserie avb. Walcott.  250:-

2307P (73195) DEREK WALCOTT (1930–), saintluciansk författare.   
Nobelpris i litteratur 1992. Egenh. namnteckning på blad med   
FDC-stämplad frimärksserie avb. Walcott.  250:-

2308K (61356) HAROLD WILSON (1916–1995), brittisk premiärminister   
1964–1970 och 1974–1976. Egenhändig namnteckning på   
svartvitt foto.  250:-

2309P (73937) SIR ROGER MOORE (1927–) engelsk skådespelare,   
regissör och filmproducent. Han har bl.a. spelat rollen som   
James Bond mellan 1973 och 1985. Egenh. signerat stort   
svartvitt rollfoto (Agent 007), dat. 1973.  300:-

2310P (73188) VÁCLAV HAVEL (1936–), tjeckisk dramatiker och   
politiker (borgerlig), president i Tjeckoslovakien 1989–1992   
och i Tjeckiska republiken 1993–2003. Två svartvita   
fotografier och en folder, samtliga med egenh. autografer.  300:-

2311K (60909) WILLY BRANDT (1913–1992), tysk politiker   
(socialdemokraterna, SPD), Västtysklands förbundskansler   
1969–1974. Egenh. namnteckning på svartvitt foto.  230:-

2312K (60816) Västtyskland WERNER BEST (1903–1989), politiker,   
en av Himmlers närmaste medarbetare + HANNA SCHYGULLA,  
skådesp. Egenh. autografer på varsitt korresp.kort.  250:-

2313P (73187) BILL CLINTON (William Jefferson Clinton) (1946–)   
amerikansk politiker, demokrat. Justitieminister i Arkansas   
1977–1979, Guvernör i samma delstat fem gånger (1979–1981   
och 1983–1992). President 1993–2001. Egenhändig autograf   
(som guvernör) på folder.  400:-

2314K (60808) GERALD R. FORD (1913–), USA:s 38:e president   
1974–1977. Egenh. autograf på korrespondenskort, dat. 1/18/93.  400:-

2315P (73185) HENRY KISSINGER (1923–), amerikansk diplomat och   
politiker. USA:s utrikesminister från 1973 till 1977. Egenhändig   
tillskrift och namnteckning på stort svartvitt foto.  375:-

2316P (73190) EDWARD MOORE “TED” KENNEDY (1932–),   
amerikansk politiker (demokrat) och senator från Massachusetts   
sedan 1963. Bror till president John F. Kennedy och   
justitieminister Robert Kennedy, som båda mördades. Egenh.   
tillskrift och namnteckning på stort svartvitt foto.  300:-

2317P (73191) EDWARD MOORE “TED” KENNEDY (1932–),   
amerikansk politiker (demokrat) och senator från Massachusetts   
sedan 1963. Bror till president John F. Kennedy och   
justitieminister Robert Kennedy, som båda mördades. Egenh.   
tillskrift och namnteckning på stort svartvitt foto.  300:-

2318P (73186) HENRY KISSINGER (1923–), amerikansk diplomat   
och politiker. USA:s utrikesminister från 1973 till 1977.   
Egenhändig namnteckning på stort svartvitt foto.  300:-

2319P (73192) TONI MORRISON (Chloe Anthony Wofford) (1931–),   
amerikansk författare, 1993 blev hon första svarta kvinna   
att få nobelpriset i litteratur. Egenh. namnteckning på blad   
med FDC-stämplad frimärksserie avb. Morrison.  250:-

2320P (73193) TONI MORRISON (Chloe Anthony Wofford) (1931–),   
amerikansk författare, 1993 blev hon första svarta kvinna   
att få nobelpriset i litteratur. Egenh. namnteckning på blad   
med FDC-stämplad frimärksserie avb. Morrison.  250:-

2321P (79727) ELLA FITZGERALD (1918–). Amerikansk jazzsångerska   
+ OSCAR PETERSEN (1925–). Världsberömd jazzpianist + ROY   
ELDRIDGE (1911–1989). Trumpetare m.fl., totalt 7 st.  325:-

2322P (73939) ZBIGNIEW BRZEZINSKY, rådgivare till president Carter   
+ ANDREW YOUNG, bl.a. ambassadör under Carter-åren + H.   
NORMAN SCHWARZKOPF, general. Egenh. namnteckningar (de   
två första på sv/v foton) + officiella foton på amerik. presidenter.  300:-

2323K (61678) OTTO VON HABSBURG (1912–), äldste son till   
Österrikes siste kejsare. Egenh. autograf på korrespondenskort,   
dat. 1. Juli 1987.  250:-

2324K (60811) SERGEIJ BUBKA, Ukraina,stavhoppare, OS-guld m.m.   
+ HÅKAN LIDMAN, häcklöpare, OS 1936 och 1948 m.m. +   
BERTIL VON WACHENFELDT, löpare. Egenhändiga autografer.  250:-

2325P (73196) Nobelprisutdelningen 1990. Egenhändiga   
namnteckningar av nio olika pristagare + några dubbletter.  400:-

2326P (73938) Lot med drygt 35 st mestadels signerade svartvita   
foton, bl.a. Isaac Stern, Erica Jong, Bruno Kreisky, Dame   
Joan Sutherland, Eartha Kitt  350:-

2327P (73199) Nobelprisutdelningen 1993. Egenhändiga namnteckningar   
av sju olika pristagare.  300:-

2328P (73201) Nobelprisutdelningen 1994. Egenhändiga namnteckningar   
av sex olika pristagare.  300:-

2329K (60814) MADELEINE ALBRIGHT, tidigare am. utrikesminister +   
ISABEL ALLENDE, chilensk förf., egenh. autografer på varsitt   
korresp.kort.  250:-

2330P (73197) Nobelprisutdelningen 1991. Egenhändiga namnteckningar   
av fem olika pristagare + några dubbletter.  250:-

2331P (73198) Nobelprisutdelningen 1992. Egenhändiga namnteckningar   
av fem olika pristagare.  250:-

2332P (73200) Nobelprisutdelningen 1994. Egenhändiga namnteckningar   
av fem olika pristagare.  250:-

2303
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Handlingar / Documents
2333P (73949) Tyskland Preussen Königlich Preussische Staaten.   

Ausgangs-Pass för timmerman ombord på fartyget “Tamm”   
med mål Stockholm, 27 november 1817. Utfärdat i Stralsund.   
Tidigt och intressant dokument. (Foto)  1.500:-

Smycken / Jewellery
2334 Smycken Briljantring i 14 karat vitt guld med en större och   

sex mindre stenar. Trol. runt 0,5 ct.  1.700:-

Kungörelser / Proclamations
2335K (60828) Kungörelse ang. Arvföreningen, given Norrköping 22   

mars 1604. Med samtida förstrykningar och radanteckningar.  1.300:-
2336P (73579) MAGNUS STENBOCK (1664–1717), Generalguvernör   

över Skåne, ledde som överbefälhavare slaget vid Helsingborg   
1710, sedermera kungligt råd och fältmarskalk. Stort   
Contribution Påbud (39 x 31 cm, revor i vikn.) Ett mycket   
sällsynt dokument, lämpligt att rama in. Kopia av katalogen   
från minnesutställningen (Livrustkammaren i Stockholm) vid   
200-årsdagen av slaget vid Lund 1710, bifogas.  1.100:-

2337K (60831) Författning 1612, given Nyköping 31 december 1611.  800:-
2338K (60832) Försäkring given Nyköping 31 december 1611.  800:-
2339K (60835) Ordinantie över “köphandeln”, given Uppsala 12   

oktober 1617.  700:-
2340K (60857) MAGNUS STENBOCK (1664–1717). Kungörelse   

(gammal lagning), dat. mars 1710 och tryckt i Lund.  550:-
2341K (60855) MAGNUS STENBOCK (1664–1717), Kungörelse (lätt   

beskuren), given Malmö 10 mars 1710.  550:-
2342K (60856) MAGNUS STENBOCK (1664–1717). Skrivelse “Till   

det Högwurdige Presterskapet”, dat. Hög-Qwarteret den 6 Febr.   
A. 1710.  550:-

2343K (60851) Riksdagsbeslut givet Stockholm 6 november 1650.   
Kröningsåret!  550:-

2344K (60839) Riksdagsbeslut givet Stockholm 29 juni 1629.  500:-
2345K (60849) Resolution given Stockholm 19 mars 1649. Vinjettbild   

Stora Riksvapnet.  425:-
2346K (60850) Resolution given Stockholm 19 mars 1649. Vinjettbild   

Stora Riksvapnet.  425:-
2347K (60842) Riksdagsbeslut givet Stockholm 22 februari 1638.  425:-
2348K (60848) Riksdagsbeslut givet Stockholm 22 mars 1647.   

Intressant vinjettbild.  425:-
2349K (60834) Stadgar givna på Riksdagen i Örebro 17 februari 1617.  425:-
2350K (60846) Riksdagsbeslut givet Stockholm 20 november 1643.  350:-
2351K (60843) Riksdagsbeslut givet Stockholm 22 februari 1638.   

Variant av huvudtrycket.  350:-
2352K (60844) Riksdagsbeslut givet Stockholm 23 februari 1642.  350:-
2353K (60845) Riksdagsbeslut givet Stockholm 23 februari 1642.   

Variant av huvudtrycket.  350:-
2354K (60852) Riksdagsbeslut givet Stockholm 24 december 1652.  350:-
2355K (60847) Riksdagsbeslut givet Stockholm 7 december 1644.  350:-
2356K (60853) Riksdagsbeslut givet Uppsala 20 juni 1654.   

Tronskiftesåret Kristina/Karl X Gustav.  350:-
2357P (73943) Kungörelse ang. “Gula Feberns utbrott i Spanska   

Staden Xerez de la Frontera”, 1820 + två kung. ang.   
“Transito-farten å Canal-linien mellan Nordsjön och   
Östersjön” från 1833 resp. 1836 mm.  300:-

Böcker / Books
2358A (80007) Konung Oscar II av Dr. J. Linck + Drottning Sophia av   

E. Melander. Två vackra band.  200:-

2359A (88745) Das grosse Flugzeugtypenbuch, tyskt flyglexikon över   
flygplan tillverkade 1947–77, c:a 600 sidor fakta och mycket bilder.   
Gott skick.  400:-

2360L (99749) Låda med 13 konstböcker bl.a. om Carl Milles, fyra   
Allhems-böcker om Romansk artitektur–1700-talet, samt   
ett Schaubekalbum. Cirka 23 kg.  200:-

2361A (88356) Olympiader Three books incl. S, Turistför. Årsskrift   
1913 (with article about the Games 1912), the other two from 1948.  200:-

Nålmärken / Pins
2362A (80009) Danmark Danske Skiforbund m.fl., även medalj. Totalt   

nio st.  300:-
2363K (61621) Danmark Georg Jensen. “Christian X 1870–1940”, tio   

silver/emaljmärken.  250:-
2364K (61622) Danmark Georg Jensen. “Christian X 1870–1940”, tio   

silver/emaljmärken.  250:-
2365K (61625) Danmark Georg Jensen. “Christian X 1870–1940”, tio   

silver/emaljmärken.  250:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2366A (80122) Bokmärken Album från c:a 1880 med c:a 500 olika.   

Många i stort format.  1.500:-
2367A (80141) Samlarbilder Frankrike 460 olika i genuint album   

från förra sekelskiftet. Bilderna är utgivna av LIEBIG med   
diverse reklam och motiv från hela världen. Mycket bra   
kvalitet och ovanligt utrop!  2.000:-

2368A (80140) Samlarbilder Nederländerna c:a 300 olika i original-  
album. Kort med bilder från hela världen utgivna av firma   
“Chromos-Liebig”.  500:-

2369A (80121) Samlarbilder Tyskland Över 600 olika samlarbilder   
från 1906 i originalalbum nr 7, 8 och 10 från firma   
Stollwerck. Många kompletta serier bl.a. med Zeppelin.  1.000:-

2370K (60172) Samlarbilder Tyskland Samlarbilder med motiv Fartyg,   
14 st i mest god kvalitet, från c:a 1910. Ovanligt objekt.  200:-

2371K (60170) Samlarbilder Tyskland Samlarbilder med motiv   
Flygmaskiner, 13 st i mest godkvalitet, från c:a 1910.   
Ovanligt objekt.  200:-

Antikviteter / Antiques
2372P (75216) NORDEN Norge, Sverige och Danmark (inkl. Island och   

Färöarna). Graverad och handkolorerad karta från 1834, c:a   
32 x 42 cm.  200:-

2373P (75215) NORDEN Sverige, Norge och Danmark. Graverad och   
handkolorerad karta från 1829, c:a 22 x 29 cm.  200:-

2374P (75214) NORDEN Sverige och Norge. Graverad och handkolorerad   
karta, c:a 20 x 26 cm, 1800-tal.  200:-

2375P (75225) EUROPA England och Wales. Graverad och handkolorerad   
karta, c:a 25 x 32 cm, 1800-talet.  250:-

2376P (75218) EUROPA Karta från 1800-talet, storlek med text c:a   
39 x 29 cm + tre mindre kartor: Frankrike 1858, Europa 1858   
och Nederländerna och Belgien från 1800-talet.  200:-

2377P (75217) EUROPA Spanien och Portugal. Graverad och   
handkolorerad karta, c:a 21 x 27 cm, 1800-tal.  200:-

2378P (75224) Hela Världen. Två graverade och handkolorerade   
kartor, Orbis Antiqui Mappa Nova 1833, c:a 32 x 46 cm, Mappe   
- Monde 1835, c:a 30 x 45 cm + tre mindre kartor från 1835   
(två) och 1858.  300:-

2379P (75220) HV Sydamerika. Två graverade och handkolorerade   
kartor 1854, c:a 34 x 27,5 cm, c:a 26,5 x 21,5 cm.  300:-

2380P (75222) HV Romerska Imperiet, Circuitus Orbis Terrarum, c:a   
21 x 26,5 cm, Imperium Romanum 1833, c:a 18,5 x 24,5 cm.   
Båda graverade och handkolorerade.  250:-

2381P (75221) HV Afrika 1829. Graverad och handkolorerad karta,   
c:a 20,5 x 17 cm + två kartor över Afrika från 1858 och senare.  200:-

2382P (75223) HV Palestina, c:a 27,5 x 37 cm, även med en plan   
över Jerusalem + blad med fyra mindre kartor. Intressant för   
samlare speciellt av Judaica/Israel.  200:-

2383P (75219) HV USA. Graverad och handkolorerad karta över   
Arkansas, Mississippi, Louisiana och Alabama 1846, c:a 27 x   
20 cm + två mindre kartor från 1858 och senare över Nord-   
och Sydamerika resp. Nordamerika.  200:-

2384L (94096) Mässingsbunke, Skultuna Bruk, S:B inom fyrkant,   
tillv. 1830–1860. 24 cm diam.  275:-

2385L (94097) Mässingsbunke, Skultuna Bruk, SKULTUNA med   
versaler 3, tillv. 1850–1860. 22 cm diam.  275:-

2386L (93284) Askkoppar i blandade material, tio olika med olika   
motiv, mest före eller runt 1950.  200:-

2387L (93286) Fyra askkoppar med flyg- eller sjöfartsmotiv.  200:-

Fotografier / Photographs
2388K (61554) Riket Wilhelm II med familj. Kabinettfoto från 1896   

av hovfotografen Schaarwächter, Berlin.  200:-

del av
2333
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Diverse / Miscellaneous
2389A (80011) Sverige VESTRA KLAGSTORP-TYGELSJÖ JERNVÄG.   

Fribiljett N:o 35 för första klass, utfärdad 1914. Biljetten ligger   
inuti en “Souvenir”-ask, omkr. 1905, med reliefbild av bil.  300:-

2390L (93287) Sverige Ronson bordständare i nysilver  200:-
2391L (93288) Sverige Sparbössor, nio olika, mest litet äldre i   

olika material.  200:-
2392A (88355) Sverige Två “Frimärkstallrikar”, vita tallrikar med   

uppklistrade (mest sekunda) frimärken, dessutom ett askfat   
med frimärksmotiv.  200:-

2393K (61759) Albanien Pass för hel familj, utfärdat under det   
italienska styret, använt 1939–1940. Intressanta   
stämpelmärken, viseringar mm. Sällsynt!  250:-

2394 Franska motståndsrörelsen, omkr. 1941. Tändsticksfodral med   
invändig beskrivning av två olika sätt att sabotera nazisternas   
järnvägstransporter. Mycket ovanligt och intressant   
föremål.  300:-

2395L (93728) Sparbössa för skolklass med 36 hål. Mycket fint   
skick i grön emaljerad plåt, två nycklar.  250:-

2396L (93350) Taklampa av koppar och glas från c:a 1920-talet.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611–1632)

2397 SM  Klipping 1 Öre Oläsligt årtal. (Foto)  1 275:-
Karl XII (1697–1718)

2398A SM 160 (88288) Plåtmynt 2 Daler silvermynt 1712    
 Delvis korroderad. Tydlig mittstämpel. (Foto)  1 2.100:-

Gustav III (1771–1792)
2399 SM 54 1 Riksdaler 1792 Varit brosch.  (1) 250:-

Karl XV (1859–1872)
2400 SMF 9b 1 Dukat 1868 Sista året för dukaten!  1+/01 2.500:-

Oskar II (1872–1907)
2401 SMF 39 10 Kronor 1901 Repa under halsen. (Foto)  (1+/01) 450:-

Gustav V (1907–1950)
2402 SMF 61 1 Krona 1942 å.u.b.  1+ 200:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2403  10 kr 1991 med frånsidan omvänd.  01 200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2404L (94478) Tre väskor med hundratals mynt i fickor 1 öre–10 kr,   

t.ex. 35 st 2 kr 80% och 26 st 40%, 50 st 1 kr 80% inkl. 1942 ÅUB   
och 32 st 40%. En del bättre kvaliteter. Cirka 12 kg.  1.400:-

2405A (80099) Lot 2 Kr 80% (tre st), 40% (56 st) samt liten   
“silvertacka” om 10g, 999/1000.  550:-

2406L (94019) Fyra album med 5, 2 och 1 Öre G VI A. Cirka 11 kg.   500:-
2407L (94475) 28 årsset 1973–2000 varav 25 hårdplast, pärm med 17   

mest äldre sedlar 1–100 kr samt mängder av mest utländska mynt   
i påsar. Cirka 12 kg.  500:-

2408A (80102) Lot med silvermynt: 5 Kr 1935, 1954–1966 (fjorton),   
2 Kr 80% (nio, inkl. jub.), 40% (34), 1Kr 80% (sju) + litet lägre   
valörer och utlandet, v.k.  450:-

2409A (80024) Album med mynt i olika metaller O II–G VI A samt   
några äldre, v.k.  300:-

2410A (80026) Album med mynt i olika metaller O II–C XVI G samt   
några äldre, v.k.  300:-

2411A (80027) Album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, v.k.  300:-
2412A (80029) Album med mynt i olika metaller GV–C XVI G, även en   

del äldre, v.k.  300:-
2413A (80031) Album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, v.k.  300:-

2414A (80030) Album med mynt i olika metaller G V–C XVI G, även en   
del äldre, v.k.  275:-

2415A (80028) Album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, v.k.  250:-
2416A (80097) Lot med silvermynt. 5 Kr 1935, 2 Kr 80% (6), 40% (2),   

1 Kr 40% (15) samt 50 Öre 40% (84), v.k.  250:-
2417A (88297) Lot 5 Öre O II - G VI A, v.k.  200:-
2418A (86973) Nickelmynt i album: 50 (66 st), 25 (46 st) och 10 (408 st)   

Öre, v.k.   275:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2419 SMF 92 Danmark 10 Kroner 1908 Kanthack.  (1+/01) 500:-
2420  Danmark 2 Kroner 1954. Tre ex. 01-0.   200:-
2421  Färöarna Komplett set 1941. 25, 10, 5, 2 och    

 1 Öre. Ovanliga mynt.  1+ 700:-
2422 KM 22 Island 10.000 Kronur 1974 1100 års-minnet.    

 Guld 15,5000g 900/1000. Upplaga endast    
 12.000 ex. (Färgfoto)  01 2.400:-

2423 SMF 173a   Norge 1 Krone 1895  1-1? 200:-
2424A  (88229) Bahamas Proofset 1974 with nine    

 coins, including four in silver.   275:-
2425A  (80108) China R.O.C. Two modern tourist    

 medals: The Great Wall + Nixon’s visit 1972.    
 Eight cash coins included. Mixed quality.   200:-

2426 KM 22, 30   Dominican Republic 1 Peso in silver 1952 and    
 1963.  01 200:-

2427  France 10 C stamp used as coin in cassette.    
 Advertisement for “Credit Lyonnais”.  1+ 250:-

2428 KM 386.4   France Ecu 1711 D. (Photo)  1-1+ 350:-
2429 KM 223.2   Germany Bavaria Thaler 1755 Putsad.  (1?) 200:-
2430 KM 488 Germany Prussia Vereinsthaler 1861    

 Coronation.  1+ 200:-
2431  Germany Reich 3 Mark 1924 D.  1-1+ 200:-
2432  Germany Reich 3 Reichsmark 1929 A.    

 Hindenburg.  1+ 200:-
2433A  (80101) Germany Local emissions Coins in    

 porcelain from 1922: Limpurg-Gaildorf, three    
 different, Haller Salz, three different. Each set in    
 original case.   200:-

2434K  (61405) Haiti Retro Crown 1811 in bronze    
 (new strike), King Henry Bruce + Hawaii,    
 tourist dollar 1959. Unusual items.  01-0 300:-

2435  Hungary Dinar anonymous, approx. year 1200.    
 (Photo)  1+-01 275:-

2436 KM 47,48   Luxembourg 1946 John the Blind, 50 and 20    
 Francs 1 + and 20 Euro 1996 (medal) Proof.   200:-

2437 KM 111 Mexico 8 Reales 1821 Edge nick.  (1+) 200:-
2438  Niger 10 Francs 1968 Lion. Proof.    500:-
2439 KM 621-22   Portugal 1000 and 750 Escudos in silver    

 1983. Art exhibition.  01-0 300:-
2440P  (74137) Soviet Union Small collection, also    

 modern Russia 1924–1993, sixteen, incl. six    
 in silver. Mixed quality. Nice lot.   350:-

2441K  (68440) Vatican Paulus VI (1963–1978).    
 Årsset 1963 1 Lira–500 Lire. Låg upplaga.  01-0 250:-

2442  EUROPE Antika Mynt. Grekland/Thebe, Boetien.    
 Hemidrachm, 379–371 f.Kr. Sköld/urna.    
 (Foto)  1-1+ 800:-

2443  EUROPE Grekiska mynt. Olympos. C:a 168 f.Kr.    
 Drachm. Apollo/Lyra. (Foto)  1 275:-

2444 Sear 5968   EUROPE Grekiska mynt. Arados. C:a 480 f.Kr.    
 1/3 Stater. Havsgud/Sjöhäst. (Foto)  1 500:-

del av 2398
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2480K Pick 28a-32a   (61748) Albania 1000, 500, 100, 50 and 10    
 Lek 1957  0 325:-

2481K Pick 20-22   (61744) Albania 500 (corner damage), 100 and    
 50 Lek 1947 Mixed quality.   500:-

2482K  (61427) Britain British Armed Forces. One pound    
 notes in three different designs, five of each.  0 450:-

2484K Pick 37 (60792) France 1000 Francs 1943  01 200:-
2483P Pick 31 (74135) France 500 Francs 1939 Large note,    

 minor damages etc.  (1-1+) 275:-
2485P  (75209) France 500 Francs 1917 and 1000    

 Francs 1949. Tears etc.  (1-1+) 250:-
2486K  (60790) Germany Reich Stadt Bielefeldt. 500    

 and 25 Mark, notes in textile 1921–22.  01 425:-
2487K  (60791) Germany Reich Verkstad Lautawerk. 50    

 Mark in aluminium 1922. Minor damage.  (1+) 350:-
2488K  (61428) Germany GFR (BRD) Two Test Notes    

 for slot machines, 500 Mark neutral 1993 and    
 100 Mark with three portraits.  0 300:-

2489K  (61420) Germany GFR (BRD) Two Test Notes    
 for slot machines, 100 and 20 Mark.  0 250:-

2490K  (61413) Iraq Lot with ten modern banknotes,    
 e.g. 100 Dinarer with portrait of Saddam    
 Hussein 0 + one note from Kuwait.   250:-

2491K  (61426) Malaysia Japanese ockupation WW2.    
 Ten notes: 100, 10 and 1 Dollar, 50 Cents.  01 300:-

2492K  (61425) Poland Lot with sixteen different    
 1919–1982, including some higher values.    
 Interesting. Mixed quality.   400:-

2493K  (61667) Portugal med kolonier. 500 Escudos    
 1966, 1977 + 1000 Escudos 1982. Mozambique    
 1000 Escudos 1972, Timor 100 Escudos 1963, v.k.   500:-

2494K  (61424) Spain 25 Pesetas Civil war, 20 May    
 1938. Unusual.  1+ 400:-

2495K Pick 63 (61421) U.S.A. 10 Dollars 1965 Military    
 Payment Certificate for use in Vietnam.    
 Unusual.  01 450:-

2496K  (61430) EUROPE Bulgaria 200 and 25 Leva 1951    
 (five of each) + Croatia 5 Dinars 1991 (ten)    
 and 1 Dinar 1991 (five).  0 200:-

2497P  (73885) EUROPE From an estate: Approx. 90    
 banknotes in high values, several from Russia    
 c. 1900. Mixed quality.   200:-

2498A  (80111) ALL WORLD 100 banknotes in mixed    
 quality.   300:-

2499A  (80017) ALL WORLD Two albums with approx.    
 77 banknotes. Mixed quality.   250:-

2500A  (80110) ALL WORLD Nice album with eleven    
 different modern banknotes, e.g. Iraq 100    
 Dinarer 1994 with portrait of Saddam Hussein.  0 200:-

Medaljer / Medals
2501A (88231) Hedlinger, tidigt självporträtt i brons, gjuten.    

Mycket ovanlig. (Foto)  1+ 2.500:-
2502A (80100) Carl XVI Gustaf. “För nit och redlighet i    

rikets tjänst”, guld 23k (26 mm, drygt 15 g). Med    
band och originaletui. (Färgfoto)   1.900:-

2503K (60800) Kronprins Gustaf (VI) Adolf 60 år 1932 i    
silver av Svante Nilsson.  01 325:-

2504K (60799) Albert Engström i brons av Arvid Backlund 1940.  01 200:-
2505 Danmark Den Nordiske Industri- och Konstudstilling i    

Kjöbenhavn 1872. Stor medalj i vitmetall.   200:-
2506K (60795) Danmark Agraff med vackert emaljarbete.   200:-
2507K (60796) Finland Brandkårens stora förtjänstkors.    

Emalj och örn. (Foto)  01 425:-
2508K (60793) Finland Utmärkelsetecken för tapperhet +    

Idrottspris, 5000 meter 1909. Ovanliga.  01 275:-
2509L (95405) NORDEN Fem stora bronsmedaljer, bl.a.    

Grönland “Hjemmestyre 1 maj 1979” med stor isbjörn,    
Sporrongs årsmedaljer 1980 och 1981.   300:-

2510K (60794) Britain Edward VII and Queen Alexandra.    
Large Coronation Medal in silver 1902. (Photo)  01 550:-

2511A (88460) Switzerland Red Cross. Large medal 1863–1963    
in silver and enamel.  01 550:-

2512A (80106) U.S.A. 1776–1976, large calendar/art medal    
in bronze + medal in silver “Visit of Carl XVI    
Gustaf 1976”.  01-0 400:-

2513K (61404) ALL WORLD Lot with coins and medals    
depicting ships. Twelve different, some large.   300:-

Polletter / Tokens
2514 Sverige Styrsö, reservpollett 60 öre rund + Slottsskogens    

Restauranter 5 öre.  1+ 275:-
2515 Sverige Stora Kopparbergs gruva och bergslag. Gruvmärke    

i mässing med valör 12 (öre).  1+ 200:-

2445P  (74133) EUROPE Antika mynt. 60 romerska och    
 två grekiska mynt, v.k.   1.100:-

2446K  (60797) EUROPE Denmark 2002 and United    
 Kingdom 2003. Proofsets in Euro. (No legal tender).   275:-

2447A  (80107) EUROPE France and Ireland, “farewell”    
 sets + approx. 50 foreign coins. Mixed quality.   200:-

2448 Sear 7196   ALL WORLD Seleukida Kingdom. Philip. 93-83    
 B.C. Philadelphos (Son to Cleopatra and    
 Antiochos VIII) (Photo)  1 275:-

2449L  (94094) ALL WORLD FAO “Food and Agriculture    
 Organization of the United Nations”. Six albums    
 with thematic coins 1968–1975 in different metals,    
 several in silver. 01-0.   600:-

2450A  (80018) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Australia, Canada, Colombia, Ireland, Norway    
 and Denmark. Mixed quality.   350:-

2451A  (80019) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. USA, Norway, Denmark, Finland and Spain.    
 Mixed quality.   300:-

2452A  (80020) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. England, Norway, Finland, Spain and Denmark.    
 Mixed quality.   300:-

2453A  (80021) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Greece, Morocco, Finland, Denmark and USA.    
 Mixed quality.   300:-

2454A  (80022) ALL WORLD Album with coins from e.g.    
 England, Ireland and France. Mixed quality.   300:-

2455A  (80023) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Soviet Union, Norway, Denmark, Italy and    
 Finland. Mixed quality.   300:-

2456A  (80032) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Italy, Danmark, Finland and Norway. Mixed    
 quality.   300:-

2457A  (80033) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Mexico, England, Norge. Mixed quality.   300:-

2458A  (80034) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Yugoslavia, France, Denmark and Norway.    
 Mixed quality.   300:-

2459A  (80014) ALL WORLD Två album med bl.a. Cypern,    
 Bolivia, England, Norden, Västtyskland, Italien.    
 VK. + Två stora skulpturala bronsmedaljer: Sveriges    
 Radio 1925–1975, utg. av Sv. Medaljgillet samt    
 “Stockholm” utg. av Sporrong.   275:-

2460  ALL WORLD China, Djonkdollar + French New    
 Hebrides, 100 Francs, both in silver.  01 250:-

2461A  (80096) ALL WORLD Lot with coins in    
 different metals and age. Mixed quality.   250:-

2462A  (88296) ALL WORLD Antika mynt. Myntfynd i    
 ask. Samtliga mynt är starkt korroderade.   200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2463K SS 18 Typ 4   (61761) 1 Riksdaler Riksmynt 1873 Litt. I No    

 43271. Fräsch och färgfrisk. (Foto)  01 550:-
2464K  (61417) Provsedel tillv. av Tumba Bruk för    

 kalibrering av bensinautomater. 100 Kr blå    
 scancoin.  01 200:-

2465 SS 1 1 Krona 1874 UU 22190. (obet. riss).  1+-01 200:-
2466K  (61416) Lot med s.k. “kotior”, 1 Krona:    

 1871, 1875, 1914 (två), 1920 och 1921.    
 Totalt sex sedlar. v.k.   400:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2467K  (61419) Norge Spetsbergen. 5 Kroner 1978    

 serie SS, blå + 1, 2 och 5 Kopek 1979.  0 400:-
2468K  (61415) Afghanistan Lot. 2 Afghanis 2006    

 jub., (25).  0 200:-
2469K Pick 3 (61735) Albania 20 Franka 1926 (Stains)  (1+) 350:-
2470K Pick 6 (61736) Albania 5 Franga 1939 Small pencil    

 note.  (1+) 240:-
2471K Pick 7 (61738) Albania 20 Franga 1939  1+-01 200:-
2472K Pick 8 (61739) Albania 100 Franga 1944 Italian    

 occupation.  1 240:-
2473K Pick 13 (61740) Albania 20 Franga 1945 Communist    

 overprint.  1 300:-
2474K Pick 14 (61741) Albania 100 Franga 1945 Communist    

 overprint. (Photo)  1+ 700:-
2475K  (61754) Albania Checks. German occupation,    

 July 1944. 100 and 20 Fr. 1?   700:-
2476K  (61758) Albania Bonds. (State borrow). 500 L    

 1954, 50 L 1953 and 50 L 1954 1?   300:-
2477K Pick 2, 11   (61752) Albania 5 Franka 1926, 10 Lek 1944 1?   200:-
2478K Pick 33-39   (61749) Albania 100, 50, 25, 20, 10, 5 and 1    

 Lek 1964  0 400:-
2479K Pick 24-27   (61746) Albania 1000, 500, 100, 50 and 10    

 Lek 1947 Mixed quality.   525:-
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2516 Sverige Oskar II 70 år 1899 + pollett märkt “OSCAR II”.    
Ovanliga objekt.  1+ 400:-

2517K (61407) Sverige Bryggeri Godthem 5 och 25 öre + S:t    
Erik 12 öre.  01 400:-

2518 Sverige Evighetsklubben Kroner, valör 100 kr, Grand    
Hôtell Stockholm Fatöl samt Folkets Park. Ovanliga.   350:-

2519K (61408) Sverige Militärt. KAV. 1, valör 10 och 100 +    
I 28, valör 5 + T2, Skövde valör 10, v.k.   300:-

2520K (61410) Sverige Bryggerier. Pripp & Son, valör 25    
och 100 + Gambrinius, valör 50 och 100, v.k.   300:-

2521K (61406) Sverige Grand Hotel Gefle 5 öre + Norrköping,    
Tobakspollett? Blandad kvalitet.   250:-

2522K (61411) Sverige Marstrandsfärjan: 5, 10, 15 och 35 öre, v.k.   200:-
2523A (80109) Sverige Volvo VTC Challenge 2001. Lot med 40 st.   200:-

Aktiebrev / Stock certificates
2524P (74138) Sverige GÖTEBORGS BANK 125 kr 1938 samt 1250 kr   

1956. Porträtt av Gustav II Adolf.  350:-
2525P (74150) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  200:-
2526P (74151) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  200:-
2527P (74152) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong. Fem st  500:-
2528P (74443) Sverige SKÖVDE-AXVALLS JERVÄGSAKTIEBOLAG   

ÅR 1900 med talonger. Även Skaraborgs läns Kaseinfabrik (riss),   
Hornborga Sjösänkings AB (nytt=ej ifyllt).  425:-

2529P (74156) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   
1921 med talong. Tre aktiebrev.  350:-

2530P (72758) Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, aktiebrev   
å 1000 kr (tio stamaktier) 1946. Originalnamnt. av Josef Sachs,   
NK:s grundare samt Axel Wallenberg, far till teatermannen   
Gustav Wally + dito å 500 kr (fem stamaktier), med original-  
namnt. av Tor Bonnier och Ragnar Söderberg. Engelskt Crown-  
mynt från 1953 medföljer.  200:-

2531P (73889) France COMPAGNIE UNIVERSELLE DU CANAL   
INTEROCÉANIQUE DE PANAMA. 34 shares issued 1888   
with fiscal stamps.  250:-

2532P (73889) ALL WORLD Approx. 60 shares etc., approx. 1900–1927.   
E.g. Expositions, Railways. Several Russian.  250:-

Litteratur / Literature
2533L (93737) Tre böcker: Roman silver coins vol I 1967, Roman   

Coins and their values 1981, Greek Coins and their values 1975.  200:-

Tillbehör / Utensils
2534A (80105) Set med vikter: 5, 10, 20 (två), 50, 100 och 200 gram   

(två). Kontrollstämplar och monogram Christian V. Trevligt och   
ovanligt objekt!  500:-

25102463

2507

2474

2501
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att få ord-
ning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2006:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge standard 120:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark standard 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island standard 120:-
Island SPECIAL 240:-
Finland standard 180:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2005 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
special-område. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och till alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

AB PHILEA
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-640 09 78  
mail@philea.se

Vi kommer att fortsätta att 
utveckla PSD.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som du bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort poster.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2006:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2006

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


